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INTRODUZIONE T

Gentile cliente, La ringraziamo per aver scelto il nostro
prodotto. Siamo sicuri che Lei apprezzera la sua qualita e
affidabilita in quanto progettato e prodotto mettendo in primo
piano la soddisfazione del cliente. Le presenti istruzioni per

'uso sono conformi alla norma europea EN 82079.

ATTENZIONE! Istruzioni e avvertenze per
un uso sicuro dell’apparecchio.

Prima di utilizzare questo apparecchio, leggere
attentamente le istruzioni per 'uso e in particolare
note, avvertenze e istruzioni sulla sicurezza,
attenendosi a esse. Conservare il presente
manuale insieme alla relativa guida illustrativa, a
scopo di consultazione futura. In caso di cessione
dell’apparecchio a terzi, consegnare anche l'intera
documentazione.

@ NOTA: se nella lettura di questo manuale alcune
parti risultassero di difficile comprensione o se
sorgessero dubbi, prima di utilizzare il prodotto
contattare I'azienda all'indirizzo indicato in ultima
pagina.

@ NOTA: gli ipovedenti possono consultare la
versione digitale di queste istruzioni per 'uso
sul sito www.tenactagroup.com
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IIT.

AVVERTENZE SULLA SICUREZZA

Dopo aver rimosso I'apparecchio dalla confezione,
assicurarsi che sia integro e completo come mostrato
nella guida illustrativa e privo di danni da trasporto.
In caso di dubbio, non utilizzare I'apparecchio e
rivolgersi al servizio di assistenza autorizzato.

ATTENZIONE! Rimuovere dall’apparecchio
eventuali materiali di comunicazione quali
etichette, cartellini ecc., prima dell'utilizzo.

ATTENZIONE! Rischio di soffocamento. |
bambini non devono giocare con la
confezione. Tenere il sacchetto di plastica
lontano dalla portata dei bambini.

> B>

Questo apparecchio deve essere utilizzato
unicamente allo scopo per cui e stato progettato,
ovvero come piastra per capelli per uso domestico.
Qualsiasi altro utilizzo é considerato non conforme
all'uso previsto e pertanto pericoloso.

Prima di collegare I'apparecchio alla rete elettrica,
controllare che la tensione e la frequenza riportati sui
dati tecnici dell’apparecchio corrispondano a quelli
della rete di alimentazione disponibile. | dati tecnici
si trovano sull’apparecchio e sull’ alimentatore se
presente (vedi guida illustrativa).

Lapparecchio pud essere utilizzato da bambini di
eta non inferiore a 8 anni e da persone con ridotte
capacita fisiche, sensoriali 0o mentali, o prive di
esperienza o della necessaria conoscenza, purché
sotto sorveglianza oppure dopo che le stesse
abbiano ricevuto istruzioni relative all'uso sicuro
dell'apparecchio e alla comprensione dei pericoli
ad esso inerenti. | bambini non devono giocare con
I'apparecchio. La pulizia e la manutenzione destinata
ad essere effettuata dall’utilizzatore non deve essere
effettuata da bambini senza sorveglianza.



O NON utilizzare I'apparecchio con mani bagnate o
piedi umidi o nudi.

© NON tirare il cavo di alimentazione o apparecchio
stesso per staccare la spina dalla presa di corrente.
O NON tirare o sollevare apparecchio per il cavo di
alimentazione.

ONON esporre 'apparecchio all'umidita o allinflusso
di agenti atmosferici (pioggia, sole) o temperature
estreme.

Sorvegliare I'apparecchio durante il funzionamento.
Disinserire sempre la spina dall’alimentazione
elettrica prima della pulizia 0 manutenzione e in caso
di non utilizzo dell’apparecchio.

In caso di guasto o di cattivo funzionamento
dell’apparecchio, spegnerlo e non manometterlo. Per
I'eventuale riparazione rivolgersi solamente ad un
centro di assistenza tecnica autorizzato.

Se il cavo di alimentazione & danneggiato, esso deve
essere sostituito da un centro di assistenza tecnica
autorizzato, in modo da prevenire ogni rischio.
Quando si utilizza I'apparecchio in un bagno,
bisogna staccare la spina dopo l'uso, poiché la
prossimita con I'acqua costituisce un rischio anche
se 'apparecchio e spento.

Per una maggiore protezione, si consiglia
l'installazione diundispositivoacorrente differenziale
nel circuito elettrico che alimenta il bagno che abbia
una corrente differenziale di funzionamento nominale
non superiore a 30 mA (ideale 10 mA). E’ opportuno
chiedere consigli all'installatore.

ATTENZIONE! NON utilizzare  questo

apparecchio nelle vicinanze di vasche da
bagno, docce, lavandini o altri recipienti che
contengono acqua.

Questo apparecchio non deve venire a contatto con
acqua, altri liquidi, spray o vapori. Per le attivita di



puliziae manutenzione fare riferimento esclusivamente
all'apposito paragrafo di questo manuale.

* Questo apparecchio e da utilizzarsi solo per capelli
umani. NON utilizzarlo per animali o per parrucche e
parrucchini di materiale sintetico.

o Per le caratteristiche dell’apparecchio, fare
riferimento alla confezione esterna.

+ Utilizzare unicamente con gli accessori forniti che
costituiscono parte integrante dell’apparecchio.

LEGENDA SIMBOLI

& Avvertenza ® Divieto generico

@ Apparecchio di classe Il @ Nota

Non adatto all'uso nella
vasca da bagno o nella
doccia

DESCRIZIONE DELLAPPARECCHIO E
DEGLI ACCESSORI

Guardare la Guida illustrativa pag. | per controllare il contenuto della
confezione. Tutte le figure si trovano nelle pagine interne della copertina.

1. Tasto di accensione a slitta 4. Cavo di alimentazione
(0/160°C/ 180°C/ 200°C/ 5. Dati tecnici
230°C) 6. Piastre riscaldanti

2. Spia di funzionamento
3. Blocco di chiusura piastre

Per le caratteristiche dell'apparecchio, fare riferimento alla confezione
esterna. Utilizzare unicamente con gli accessori forniti.

CONSIGLI UTILI

Lapprendimento veloce della modalita di utilizzo della piastra per capelli

permettera di determinare esattamente il tempo di applicazione per ottenere

I'effetto desiderato sui capelli.

®  Assicurarsi che i capelli siano asciutti, puliti e senza alcuna traccia
dilacca, schiuma per capelli o gel.

®  Pettinare i capelli assicurandosi che non ci siano nodi. Iniziare la
piega dalla nuca, procedere ai lati e terminare sulla fronte.

®  Durante I'uso, il riscaldamento e il raffreddamento della piastra,



calore.

®  Mentre si procede con la piega, fare attenzione a non avvicinare
troppo la piastra alle aree sensibili del viso, delle orecchie, del collo
o della cute.

®  Altermine delluso, lasciare raffreddare completamente la piastra
prima di riporla.

posizionare I'apparecchio su una superficie liscia e resistente al
IT

UTILIZZO

ATTENZIONE! Questo apparecchio non
deve essere utilizzato se & stato fatto
cadere o se vi sono segni di danni visibili.

2 ATTENZIONE! NON utilizzare questo

apparecchio nelle vicinanze di vasche da
bagno, docce, lavandini o altri recipienti
che contengono acqua. Non immergere
mai I'apparecchio in acqua.

ATTENZIONE! NON spruzzare spray
A per capelli con I'apparecchio acceso.
Rischio di incendio.

PREPARAZIONE DEI CAPELLI
* Lavare come d'abitudine i capelli e pettinarli districando i nodi.
* Asciugare i capelli e spazzolarli dalle radici alle punte.

ISTRUZIONI DI UTILIZZO

* Collegare la spina (4) alla rete di alimentazione;

* Fare scorrere il tasto a slitta (1). La spia di funzionamento (2) si
illumina;

* selezionare la temperatura desiderata in un intervallo compreso
tra 160°C e 230°C a seconda del tipo di capello e dell’effetto da
ottenere pill 0 meno deciso; la temperatura pud essere variata in
qualsiasi momento facendo scorrere il tasto a slitta (1);

* La spia di funzionamento (2) lampeggia fino a quando le piastre
non raggiungono la temperatura impostata.

* Alraggiungimento della temperatura la spia di funzionamento (2)
si accende stabilmente;

* prendere trale dita una ciocca sottile e poco voluminosa di capelli
della stessa larghezza della piastra e inserirla fra le due piastre;

* con una mano tenere in tensione la ciocca e con l'altra fare
scivolare la piastra chiusa dalle radici verso le punte.



spegnere I'apparecchio facendo scorrere il tasto a slitta (1) in
corrispondenza dello 0 e scollegare la piastra dalla presa di
corrente.

I * una volta terminate le operazioni di styling dei capelli
IT

@ NOTA: & possibile che durante la stiratura si sviluppi del
vapore; si tratta dell’'umidita in eccesso nei capelli che evapora.

PULIZIA E MANUTENZIONE

ATTENZIONE! Disinserire sempre
la spina dall’alimentazione elettrica
prima della pulizia 0 manutenzione.

ATTENZIONE! Prima di riutilizzare
’'apparecchio, assicurarsi che tutte
le parti pulite siano completamente
asciutte.

* Spegnere I'apparecchio facendo scorrere il taso a slitta (1) e
staccare la spina (4) dalla presa di corrente

* Attendere che le piastre (6) siano fredde

* Pulire la superficie delle piastre (6) e dellimpugnatura con un
panno morbido e umido.

CONSERVAZIONE

apparecchio assicurarsi che si sia
completamente raffreddato prima di
riporlo.

ATTENZIONE! NON avvolgere il cavo di
alimentazione attorno all’apparecchio.

2 ATTENZIONE! Dopo I'utilizzo di questo

SMALTIMENTO

Limballaggio del prodotto & composto da materiali
@ riciclabili. Smaltirlo in conformita alle norme di tutela
ambientale.

E Ai sensi dell’art. 26 del Decreto Legislativo 14 marzo 2014,
n. 49 “Attuazione della direttiva 2012/19/UE sui rifiuti di
™= apparecchiatureelettricheedelettroniche (RAEE)”ilsimbolo

del cassonetto barrato riportato sull'apparecchiatura o
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sulla sua confezione indica che il prodotto alla fine della propria

vita utile deve essere raccolto separatamente dagli altri rifiuti. IT

Lutente dovra, pertanto, conferire 'apparecchiatura giunta a fine
vita agli idonei centri comunali di raccolta differenziata dei rifiuti
elettrotecnici ed elettronici. In alternativa alla gestione autonoma
€ possibile consegnare I'apparecchiatura che si desidera
smaltire al rivenditore, al momento dell’acquisto di una nuova
apparecchiaturaditipo equivalente. Pressoirivenditori di prodotti
elettronici con superficie di vendita di almeno 400 metri quadrati
€ inoltre possibile consegnare gratuitamente, senza obbligo
di acquisto, i prodotti elettronici da smaltire con dimensioni
inferiori a 25 centimetri. Ladeguata raccolta differenziata per
I'avvio successivo dell’apparecchiatura dismessa al riciclaggio,
al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile
contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sul’ambiente e
sulla salute e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui
€ composta I'apparecchiatura.

ASSISTENZA E GARANZIA

Lapparecchio & garantito per un periodo di due anni dalla data di
consegna. Fa fede la data riportata sullo scontrino/fattura (purché
chiaramente leggibile), a meno che I'acquirente non provi che la
consegna & successiva. In caso di difetto del prodotto preesistente
alla data di consegna, viene garantita la riparazione o la sostituzione
senza spese dell’apparecchio, salvo che uno dei due rimedi risulti
sproporzionato rispetto all’altro. Lacquirente ha 'onere di denunciare
a un Centro Assistenza autorizzato il difetto di conformita entro due
mesi dalla scoperta del difetto stesso.

Non sono coperte dalla garanzia tutte le parti che dovessero risultare
difettose a causa di:
a. danni da trasporto o0 da cadute accidentali
b. errata installazione o inadeguatezza impianto elettrico
c. riparazioni o modifiche operate da personale non autorizzato
d. mancata o non corretta manutenzione e pulizia
e. prodotto e/o parti di prodotto soggette a usura e/o consumabili
f. mancata osservanza delle istruzioni per il funzionamento
dell’'apparecchio, negligenza o trascuratezza nell'uso

Lelenco di cui sopra € a titolo meramente esemplificativo e non
esaustivo, in quanto la presente garanzia € comunque esclusa per
tutte quelle circostanze che non possono farsi risalire a difetti
di fabbricazione dellapparecchio. La garanzia € inoltre esclusa
in tutti i casi di uso improprio dell’apparecchio ed in caso di uso
professionale. Si declina ogni responsabilita per eventuali danni che
possano direttamente o indirettamente derivare a persone, cose ed
animali domestici in conseguenza della mancata osservanza di tutte le
prescrizioni indicate nel presente libretto in tema di installazione, uso e
manutenzione dell’apparecchio. Sono fatte salve le azioni contrattuali di



Modalita di assistenza

La riparazione dell’ apparecchio deve essere effettuata presso
un Centro Assistenza autorizzato. Lapparecchio difettoso, se in
garanzia, dovra pervenire al Centro Assistenza unitamente ad un
documento fiscale che ne attesti la data di vendita o di consegna.

I garanzia nei confronti del venditore.
IT

800-234677 |



INTRODUCTION

Dear customer, thank you for choosing our product. We are

certain you will appreciate its quality and reliability, as it's EN

been designed and manufactured with customer satisfaction
in mind. These instructions for use comply with European
Standard EN 82079.

WARNING! Instructions and
warnings for a safe use.

Before using this appliance, carefully
read the instructions for use and in
particular the safety notes and warnings,
which must be complied with. Keep this
manual together with its illustrative
guide for future consultation. Should
you transfer the appliance to another
user, make sure to hand over this
documentation as well.

@® NOTE: should any part of this manual be
difficult to understand or any doubt arise,
contact the company at the address indicated
on the last page before using the product.

@ NOTE: partially sighted persons can consult
the digital version of these instructions for use
on the website www.tenactagroup.com
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IEN

SAFETY NOTES

* After unpacking, make sure the appliance is

intact, complete with all its parts as shown in the
illustrative guide and with no sign of damage due to
transportation. In doubt, do not use the appliance
and contact an authorised service centre.

CAUTION! Remove any communication
material such as labels, tags etc. from
the appliance before use.

WARNING! Risk of suffocation.

A Children shall not play with the
packaging. Keep the plastic bag out of
reach of children.

* This appliance must be used only for the

purpose for which it was designed, namely as a
hair straightener for home use. Any other use is
considered not compliant with the intended use
and therefore dangerous.

Before connecting the appliance to the mains
supply, make sure that the voltage and frequency
indicated on the technical data of the appliance
correspond to those of the mains supply. These
technical data are present on the appliance or
on the power supply unit, if any (see illustrative
guide).

This appliance can be used by children aged from
8 years and above and persons with reduced
physical, sensory or mental capabilities or lack
of experience and knowledge if they have been
given supervision or instruction concerning use
of the appliance in a safe way and understand the
hazards involved. Children shall not play with the
appliance. Cleaning and user maintenance shall
not be made by children without supervision.

10



© DO NOT use the appliance with wet hands,

damp feet or barefoot.

© DO NOT pull the supply cord or the appliance

itself to remove the plug from the socket.

O DO NOT puli or lift the appliance by the supply

cord.

© DO NOT expose the appliance to humidity or

atmosferic agents (rain, sun, etc.) or extreme

temperatures.

The appliance must not be left unattended while

it is operated.

Always disconnect the appliance from the mains

supply before cleaning or performing maintenance

and when the appliance is not in use.

If the appliance is faulty or malfunctions,

switch it off and do not tamper with it. Contact

an authorised technical service centre for any

repairs.

If the supply cord is damaged it must be replaced

by an authorised technical service centre, so as

to prevent all risks.

When the appliance is used in a bathroom,

unplug it after use since the proximity of water

presents a hazard even when the appliance is

switched off.

For additional protection, the installation of a

residual current device (RCD) having a rated

residual operating current not exceeding 30 mA

(ideal 10 mA) is advisable in the electrical circuit

supplying the bathroom. Ask your installer for

advice.

WARNING! DO NOT use this appliance
@ near bathtubs, showers, basins or other
vessels containing water.
This appliance shall not come into contact with
water, other liquids, spray, steam. For any

11
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cleaning and maintenance operation referto the
instructions in the relevant chapter.
* This appliance must only be used on human hair.

IEN DO NOT use the appliance on animals or on wigs
and hair pieces made of synthetic material.

* For the features of the appliance, refer to the
external packaging.

* Use the appliance only with the supplied
accessories that are an essential part of the
appliance.

SYMBOLS

A Warning ® Prohibited
@ Class Il equipment @ Note

% Not suitable for use in
B‘ the bath or shower

DESCRIPTION OF THE APPLIANCE AND
ITS ACCESSORIES

Refer to page | of the lllustrative Guide to check the contents of the
package. All the figures are found on the inside pages of the cover.

1. Slide Button (0/160°C/ 180°C/ 4. Power cable

200°C/ 230°C) 5. Technical data
2. Operating LED 6. Heating plates
3. Plate closing lock

For the appliance features, refer to the external packaging. Use the
supplied accessories only.

USEFUL TIPS

A quick understanding of how to use the hair straightener will allow
you to establish the exact application time to achieve the desired
effect on your hair.

e Ensure your hair is dry, clean and without any trace of hairspray,
hair mousse or gel.

*  Comb your hair ensuring there are no knots. Start straightening
from the nape of the neck, proceed on the sides and finish on
the forehead.

* During use, when the plates heat and cool, position the appliance

12



on a smooth and heat resistant surface.

While straightening, be careful not to near the plates too much to
the sensitive parts of the face, ears, neck or head.

Leave the plates to cool down completely when finished, before
putting the appliance away.

USE

WARNING! This appliance is not to be
used if it has been dropped or if there
are visible signs of damage.

>| B>

WARNING! DO NOT use this appliance
near bathtubs, showers, basins or
other vessels containing water. Never
place the appliance into water.

f WARNING! DO NOT spray hairspray

while the appliance is switched on.
There is a risk of fire.

PREPARING YOUR HAIR

Wash hair as normal and comb to remove knots.
Dry your hair and brush from the roots to the ends.

INSTRUCTIONS FOR USE

Connect the plug (4) to the mains.

Press the button (1). The operating LED (2) lights up.

Select the desired temperature between 160°C and 230°C,
depending on the type of hair and the desired effect; the
temperature can be adjusted at any time from the slide button.
The operating LED (2) flashes until the plates reach the set
temperature.

Once the temperature is reached, the operating LED lights up
and remains on.

Take a thin lock of hair, which is the same width of the plate and
not too voluminous, and place it between the two plates.

Keep the lock of hair taut with one hand and slide the plate closed
with the other hand, from the roots down to the ends.

Once the hair is styled, switch the appliance off by sliding the
button (1) to 0° and disconnect the straightener from the socket.

13



(@ NOTE: steam may appear while straightening; this is excess
humidity in the hair that evaporates.

IEN

MAINTENANCE AND CLEANING

WARNING! Always disconnect the
appliance from the mains supply
before cleaning or performing
maintenance.

WARNING! Make sure all cleaned parts
are completely dry before reusing the
appliance!

*  Switch the appliance off by pressing the button (1) and disconnect
the plug (4) from the socket

*  Wait for the plates (6) to cool down

* Clean the surface of the plates (6) and the handle with a soft, damp
cloth.

STORAGE

using this appliance, make sure it
has cooled down completely before
putting it away.

2 WARNING! Once you have finished

WARNING! DO NOT wrap the supply
cord around the appliance.

DISPOSAL

The product is packaged in recyclable materials. Dispose of
it in compliance with the environmental protection standards.

Pursuant to Art. 26 of [talian Legislative Decree no. 49 of
14 March 2014 “Implementation of Directive 2012/19/EU
on waste electrical and electronic equipment (WEEE)”, the
crossed bin symbol on the appliance or its packaging indicates

I 5
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that the product must be disposed of separately from other waste at
the end of its useful life.

The user must therefore take the appliance to an appropriate
recycling centre for electrical and electronic equipment.
Alternatively, instead of handling the disposal, the appliance canEN
be handed over to the retailer when a new, equivalent appliance is
purchased.

Retailers of electronic products having a sales area of at least 400
m2 can also be handed electronic products that are to be disposed
of measuring less than 25 cm, free of charge and with no obligation
to buy.

Appropriate separate collection for the subsequent procedure for the
decommissioned appliance for recycling, which includes treatment
and environmentally friendly disposal helps prevent adverse effects
on the environment and health and promotes reusing and/or recycling
materials that the appliance consists of.

ASSISTANCE AND WARRANTY

The appliance is guaranteed for a period of two years from the date of
delivery. Evidence shall be taken as the date indicated on the receipt/
invoice (provided it is legible), unless the buyer can prove that the
delivery occurred later.

In the event of a defect in the product which existed prior to the date
of delivery, appliance repair or replacement is guaranteed free of
charge, unless one of the two solutions is disproportionate to the
other. The buyer has the obligation to notify an authorised Service
Centre of the non-conformity within two months from discovering the
defect.

The warranty does not cover any part that may be defective due to:
transport damage or accidental drops,

incorrect installation or an inadequate electrical system,
repairs or alterations made by unauthorised personnel,
poor or incorrect maintenance and cleaning,

. product and/or product parts subject to wear and/or
consumables,

f. failure to comply with the operating instructions and/or
negligent or careless use.

poopoo

The list above is purely indicative and not exhaustive and in any
case, this warranty shall not cover all circumstances that cannot
be attributed to manufacturing defects of the appliance.

In addition, the warranty does not cover any case of improper use of
the appliance and professional use.

All liability is disclaimed for any damage that may directly or indirectly
be causedto persons, property and pets as aresult of failure to comply
with all the instructions provided in the “Instructions and Warnings
Booklet” regarding appliance installation, use and maintenance.
This is without prejudice to any contractual warranty claims against
the seller.
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Methods of support

Appliance repairs must be carried out by an authorised Service
Centre. If the faulty appliance is under warranty, it must be sent to the
Service Centre together with a fiscal document that can confirm the
date of sale or delivery.
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INTRODUCTION

Cher client, nous vous remercions d’avoir choisi 'un de nos
produits. Nous sommes certains que vous apprécierez la
qualité et la fiabilité de cet appareil, congu et fabriqué afin

de satisfaire le client. Le présent manuel d'instructions a été FR

rédigé conformément a la norme européenne EN 82079.

ATTENTION ! Instructions et mises en
garde pour une utilisation sre.

Avantd'utiliser'appareil, veuillezlire attentivement
les instructions d’utilisation et, en particulier,
les avertissements et consignes concernant la
sécurité et les respecter. Conservez ce manuel
ainsi que le guide illustré s’y rapportant a des fins
de consultation. En cas de cession de I'appareil
a un tiers, veuillez lui fournir également toute la
documentation.

@ REMARQUE: en cas de difficulté de
compréhension d’une partie de ce manuel ou de
doute, contacter la société a I'adresse indiquée
sur la derniére page avant d'utiliser le produit.

@® REMARQUE: les personnes mal voyantes
peuvent consulter la version numérique de ce
mode demploi sur le site internet

www.tenactagroup.com
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CONSIGNES DE SECURITE

* Aprés le déballage, s’assurer que l'appareil soit

en parfait état, qu'il comprenne bien tous les
composants indiqués dans le guide illustré et qu’il ne
présente aucun signe de dommage lié au transport.
En cas de doute, ne pas utiliser 'appareil et contacter
le service d’assistance agréé.

ATTENTION ! Enlever tous les matériels de
communication tels que les étiquettes, etc.

ATTENTION ! Risque d'étouffement.
Les enfants ne doivent pas jouer avec
I'emballage. Tenir le sac plastique hors de
portée des enfants.

A de I'appareil avant de I'utiliser.

* Le présent appareil doit étre utilisé uniquement pour

l'usage pour lequel il a été congu, a savoir en tant
que fer a lisser a usage domestique. Toute autre
utilisation est considérée comme non conforme et
donc dangereuse.

Avant de raccorder lappareil a [Ialimentation
principale, s’assurer que la tension et la fréquence
indiquées sur les données techniques de I'appareil
correspondent a celles du réseau. Ces données
techniques sont présentes sur I'appareil ou sur
F'unité d’alimentation électrique, si disponible (voir le
guide illustratif).

Cet appareil peut étre utilisé par les enfants de plus
de 8 ans et les personnes possédant des capacités
physiques, sensorielles ou mentales réduites, ou sans
expérience ni connaissance spécifique, a condition
qu'ils bénéficient d’'une surveillance appropriée ou
qu’ils soient instruits de l'utilisation de I'appareil
en toute sécurité et qu’ils se rendent compte des
dangers qui y sont liés. Les enfants ne doivent pas
jouer avec I'appareil. Les opérations de nettoyage
et d’entretien ne doivent pas étre effectuées par des
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enfants sans surveillance.

O NE PAS utiliser 'appareil les mains mouillées, les

pieds humides ou nus.

O NE PAS tirer le cordon d’alimentation ou I'appareil

méme pour enlever la fiche de la prise.

O NE PAS tirer ou lever I'appareil par le cordon

d’alimentation.

O NE PAS exposer lappareil a humidité, aux

agents atmosphériques (pluie, soleil, etc.) ou a des

températures extrémes.

Cet appareil ne doit pas rester sans surveillance

pendant sont fonctionnement.

Toujours débrancher I'appareil de [alimentation

principal avant de nettoyer ou effectuer I'entretien et

quand 'appareil n’est pas utilisé.

En cas de panne ou de mauvais fonctionnement de

Iappareil, I'éteindre et ne pas l'altérer. Pour toute

réparation, s’adresser uniquement a un service

d’assistance technique agréé.

Si le cordon d’alimentation est endommagé, il doit

étre remplacé par un service d’assistance technique

agréé, pour prévenir tous les risques.

Quand l'appareil est utilisé a la salle de bain, le

débrancher apres I'utilisation car la proximité de

I'eau entraine un risque méme quand I'appareil est

éteint.

Pour plus de protection, il est conseillé d’installer

un disjoncteur différentiel dont I'intensité d’exercice

résiduelle nominale ne dépasse pas 30 mA (I'idéal

est 10 mA) dans le circuit électrique de la salle de

bains. Demandez a votre installateur pour de plus

amples détails.

ATTENTION ! NE PAS utiliser cet appareil prés

N)) des baignoires, douches, lavabos ou autres
récipients contenant de I'eau.

Cet appareil ne doit pas entrer en contact avec I'eau,

®
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d’autres liquides, des vaporisateurs, de la vapeur.
Pour toute opération de nettoyage et maintenance,
consulter les instructions du chapitre consacré.

* Cet appareil ne doit étre utilisé que sur des étres
humains. NE PAS utiliser 'appareil sur des animaux
ou sur des perruques et fragments de cheveux en
matériau synthétique.

* Pour les caractéristiques de I'appareil, consultez
I'extérieur de 'emballage.

o Utiliser I'appareil uniquement avec les accessoires
fournis, qui font partie intégrante de ce dernier.

LEGENDE DES SYMBOLES

. Interdiction

& Avertissement o
générique
@ Appatreil de classe Il @ Remarque

Pas adapté a une utilisation

dans une baignoire ou

sous la douche

DESCRIPTION DE LAPPAREIL ET DES
ACCESSOIRES

Consulter le Guide illustré a la page | afin de contréler le contenu de
emballage.
Toutes les figures se trouvent sur les pages internes de la couverture.

1. Touche (0 / 160°C/ 180°C/ plaques

200°C/ 230°C) 4. Céble d'alimentation
2. Voyantde fonctionnement 5. Données techniques
3. Blocage de la fermeture des 6. Plaques chauffantes

Pour les caractéristiques de I'appareil, consulter I'extérieur de
emballage. Utiliser uniquement avec les accessoires fournis.

CONSEILS UTILES

Lapprentissage rapide du mode d'utilisation du fer a lisser permet
de déterminer exactement le temps d’application nécessaire pour
obtenir I'effet désiré sur les cheveux.

o S'assurer que les cheveux soient secs, propres et qu'ils ne
présentent aucune trace de laque, de mousse pour cheveux ou
de gel.

* Peigner les cheveux en s’assurant qu'il n’y ait pas de nceuds.
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Commencer la mise en plis a partir de la nuque, puis passer aux
cotés et terminer par le front.

Lors de I'utilisation, du chauffage et du refroidissement du fer
a lisser, placer 'appareil sur une surface lisse et résistante a la
chaleur.

Pendant la mise en plis, veiller a ne pas trop approcher le fer des
zones sensibles du visage, des oreilles, du cou ou de la peau.
Une fois lutilisation terminée, laisser le fer a lisser refroidir
complétement avant de le remettre en place.

UTILISATION

ATTENTION ! Cet appareil ne doit
pas étre utilisé s’il est tombé ou en
présence de traces visibles de dégats.

> >

ATTENTION ! NE PAS utiliser cet
appareil prés des baignoires,
douches, lavabos ou autres
récipients contenant de I'eau. Ne
jamais mettre cet appareil dans I'eau.

ATTENTION ! NE PAS vaporiser de
produits coiffants quand I'appareil
est allumé. Risque d’incendie.

PREPARATION DES CHEVEUX

Laver les cheveux comme d’habitude et les peigner en démélant
les noeuds.
Sécher les cheveux et les brosser des racines vers les pointes.

INSTRUCTIONS D’UTILISATION

Brancher la fiche (4) au secteur.

Appuyer sur la touche (1). Le voyant de fonctionnement (2)
s'éclaire.

Sélectionner la température désirée dans un intervalle compris
entre 160 °C et 230 °C, en fonction du type de cheveux et de
I'effet plus ou moins accentué que I'on souhaite obtenir; il est
possible de modifier la température a tout moment en faisant
glisser la coulisse.

Le voyant de fonctionnement (2) clignote jusqu'a ce que les
plaques aient atteint la température souhaitée.

Une fois la température atteinte, le voyant de fonctionnement (2)
s’allume de maniére stable.

Prendre une méche de cheveux fine et peu volumineuse, de

21

FRI



IFR

I'épaisseur du fer, entre les doigts et la placer entre les deux
plaques.

* D’une main, bien tendre la méche et de 'autre faire glisser le fer
alisser fermé a partir des racines jusqu’aux pointes.

e Apres avoir terminé les opérations de coiffure des cheveux,
éteindre l'appareil en faisant coulisser la touche en
correspondance de 0° et débrancher le fer a lisser de la prise
de courant.

(D REMARQUE :lors du lissage, il est possible que de la vapeur
se forme ; il s’agit de I'excés d’humidité dans les cheveux qui
s’évapore.

ENTRETIEN ET NETTOYAGE

ATTENTION ! Toujours débrancher
I'appareil de [Ialimentation principal
avant de nettoyer ou effectuer I'entretien.

ATTENTION ! S’assurer que
toutes les parties nettoyées sont

complétement séches avant de
réutiliser I'appareil !

*  Eteindre I'appareil en appuyant sur la touche (1) et débrancher la
fiche (4) de la prise de courant

e Attendre que les plaques (6) soient froides

* Nettoyez la surface des plaques (6) et de la poignée avec un
chiffon doux et humide.

CONSERVATION

ATTENTION ! Aprés avoir terminé

A d’utiliser I'appareil, s’assurer qu’il
ait refroidi completement avant de le
ranger.

ATTENTION ! NE PAS enrouler le
cordon d’alimentation autour de
I'appareil.
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ELIMINATION

Lemballage du produit est composé de matériaux
recyclables. Il doit étre éliminé conformément aux normes
de protection de I'environnement.

En vertu de I'art. 26 du Décret |égislatif 14 mars 2014, n° 49

«Mise en ceuvre de la Directive 2012/19/UE sur les déchets FR

== d’équipements électriques et électroniques (DEEE)» le
symbole de la poubelle barrée reporté sur I'équipement ou
sur son emballage indique que le produit, & la fin de sa vie
utile, doit étre collecté séparément des autres déchets.

Lutilisateur devra donc remettre I'appareil arrivé en fin de vie
aux centres communaux appropriés de collecte sélective des
déchets électrotechniques et électroniques.

En alternative a la gestion autonome, vous pouvez remettre
I'équipement que vous souhaitez éliminer au revendeur au
moment de 'achat d’'un nouvel équipement de type équivalent.

Vous pouvez également remettre gratuitement, sans obligation
d’achat, les produits électroniques a éliminer dont les dimensions
sont inférieures a 25 cm auprés des revendeurs de produits
électroniques qui possédent une surface de vente minimale de
400 m2. La collecte sélective appropriée pour I'envoi successif
de I'équipement hors service au recyclage, au traitement et a
I’élimination compatible avec I'environnement, contribue a éviter
les effets négatifs possibles sur I'environnement et sur la santé
et favorise la réutilisation et/ou le recyclage des matériaux
constituant I'équipement.

ASSISTANCE ET GARANTIE

Lappareil est garanti pour une période de deux ans a partir de la date
de livraison. La date reportée sur le regu/facture fait foi (a condition
d’étre clairement lisible), a moins que I'acheteur ne prouve que la
livraison est ultérieure.

En cas de défaut du produit antérieur a la date de livraison, la
réparation ou le remplacement gratuit de I'appareil est garanti, a
moins que I'une des deux solutions ne s’avére étre disproportionnée
par rapport a lautre. Lacheteur est tenu de notifier a un Centre
d’assistance agrée le défaut de conformité dans un délai maximum
de deux mois a compter de la constatation du défaut.

La garantie ne couvre pas toutes les pieces s'avérant défectueuses
acausede:

a. dégats dus au transport ou & des chutes accidentelles,
b. installation erronée ou systeme électrique inadapte,

c. réparations ou modifications effectuées par un personnel non
autorise,

d. entretien et nettoyage effectués de maniére incorrecte ou non
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effectués,

e. produit et/ou parties du produit sujettes a l'usure et/ou
consommables,

f. non-respect des instructions de fonctionnement de I'appareil,
négligence ou manque d’attention lors de l'utilisation.

FR La liste ci-dessus nest fournie qu'a titre d’exemple et n'est pas

exhaustive, car la présente garantie est de toute maniere exclue
dans toutes les circonstances dont il est impossible de prouver
qu’elles découlent de défauts de fabrication de I'appareil.

La garantie déchoit également en cas d'utilisation impropre de
I'appareil et d’'usage professionnel.

La société décline toute responsabilité en cas de dommages directs
ou indirects causés a des personnes, des biens ou des animaux
domestiques suite au non respect de toutes les prescriptions
indiquées dans la « Notice d'instructions et de mises en garde »
spécifique en matiere d'installation, d'utilisation et d’entretien de
I'appareil.

Les actions contractuelles de garantie vis-a-vis du vendeur font
exception.

Modalités d’assistance

La réparation de l'appareil doit étre effectuée dans un Centre
d’Assistance agréé. S'il est sous garantie, 'appareil défectueux devra
étre remis au Centre d’assistance accompagné d’un document fiscal
attestant sa date d’achat ou de livraison.
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INTRODUCCION

Estimado cliente: Gracias por haber elegido nuestro producto.
Estamos seguros de que usted podra apreciar su calidad y
fiabilidad, ya que ha sido disefiado y fabricado considerando
la satisfaccidn del cliente. Estas instrucciones de uso respetan
la norma europea EN 82079.

jADVERTENCIA! Instrucciones y
! " \ advertencias para un uso seguro.

Antes de utilizar este aparato, lea atentamente
las instrucciones de uso y, especialmente, las
observaciones y advertencias de seguridad, que
se deben respetar. Guarde este manual junto con
su guia ilustrativa para consultas futuras. Si el
aparato se cediera a otro usuario, asegurese de
entregarlo también junto con esta documentacion.

@ NOTA: Si tiene dificultades para comprender
cualquier parte de este manual o le surgen dudas,
pongase en contacto con la empresa a través de la
direccion indicada en la ultima pagina, antes de
utilizar el producto.

@ NOTA: Las personas con problemas de vision
pueden consultar la version digital de este
manual de instrucciones en la pagina web

www.tenactagroup.com
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ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

* Tras el desembalaje, asegurese de que el aparato esté
intacto, de que no falte ninguna parte consultando la
guia ilustrativa y de que no haya sefales de dafios
debidos al transporte. Si tiene dudas, no utilice el
aparato y pongase en contacto con un centro de

I ES asistencia autorizado.

{ATENCION! Elimine cualquier material de
informacion, tales como sellos, etiquetas, etc.
del aparato antes de su uso.

jADVERTENCIA! Riesgo de asfixia. Los nifios

no deben jugar con el embalaje. Mantenga

la bolsa de plastico fuera del alcance de los
ninos.

+ Este aparato sdlo debe utilizarse para el fin para
el que fue proyectado, es decir, como una plancha
para cabello de uso doméstico. Cualquier otro uso se
considera no conforme con el uso previsto y, por lo
tanto, peligroso.

* Antes de conectar el aparato a la red eléctrica,
asegurese de que el voltaje y la frecuencia indicados
en los datos técnicos del aparato correspondan
con los de la red eléctrica. Estos datos técnicos se
encuentran en el aparato o en la fuente de suministro,
de haberlos (consulte la guia ilustrativa).

+ Este aparato puede ser utilizado por nifios mayores
de 8 afos y por personas con capacidades fisicas,
sensoriales o mentales reducidas o falta de
experiencia y conocimientos si estan supervisados
o instruidos sobre el uso del aparato de una manera
segura y tomando conciencia de los peligros
relacionados. Los niflos no deben jugar con el
aparato. La limpieza y el mantenimiento a cargo del
usuario no deben ser realizados por nifios sin la
debida supervision.

> B>
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O NO utilice el aparato con las manos mojadas, los

pies hiumedos o descalzos.

O NO tire del cable de alimentacion o del aparato

para desconectar el enchufe de la toma de corriente.

O NO tire o levante el aparato utilizando el cable de

alimentacion.

* O NO exponga el aparato a la humedad o a ESI

los agentes atmosféricos (lluvia, sol, etc.) o a
temperaturas extremas.

* No deje el aparato sin vigilancia mientras esta en
funcionamiento.

*+ Desconecte siempre el aparato de la red eléctrica
antes de limpiarlo o realizar el mantenimiento y
cuando el aparato no se use.

* Si el aparato se averia o funciona mal, apaguelo y no

intervenga. Péngase en contacto con un centro de

asistencia técnica autorizado para solicitar cualquier
reparacion.

Si el cable de alimentacion estd danado, debera

ser sustituido por un centro de asistencia técnica

autorizado, para evitar cualquier riesgo.

+ Cuando el aparato se utiliza en un cuarto de bafo,
desenchifelo después de utilizarlo ya que la
proximidad del agua representa un peligro incluso
cuando el aparato esta apagado.

+ Como proteccion adicional, se aconseja la instalacion
de un dispositivo de corriente residual (RCD) con una
corriente residual operativa que no exceda de 30 mA
(10 mA es ideal) en el circuito eléctrico de suministro
del baio. Pida consejo a su instalador.

{ADVERTENCIA! NO utilice este aparato
cerca de baneras, duchas, lavabos u otros
receptaculos que contengan agua.

+ Este aparato no debe entrar en contacto con agua,

otros liquidos, aerosoles ni vapor. Para cualquier

operacion de limpieza y mantenimiento, consulte las
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instrucciones en el capitulo correspondiente.

+ Este aparato solo debe utilizarse con pelo humano.
NO utilice el aparato en animales, en pelucas ni en
extensiones de cabello de material sintético.

* Para las caracteristicas del aparato, consulte el
embalaje exterior.

IES- Utilice el aparato solo con los accesorios

suministrados, que forman parte esencial del aparato.

REFERENCIA DE SiMBOLOS

Advertencia ® Prohibicion genérica

Aparato de clase Il @ Nota

% No se debe usar en la
@' bariera ni en la ducha

®@ o>

DESCRIPCION DEL APARATO Y
DE LOS ACCESORIOS

Consulte la Guia ilustrativa pag. | para controlar el contenido del
embalaje. Todas las figuras se encuentran en las paginas internas
de la cubierta.

1. Boton deslizante (0/160°C/ 4. Cable de alimentacion
180°C/ 200°C/ 230°C) 5. Datos Técnicos

2. Indicador luminoso de 6. Placas calentadoras
funcionamiento

3. Bloqueo de cierre de las
placas

Para las caracteristicas del aparato consulte el empaque exterior.
Utilicelo solo con los accesorios sumini strados de serie.

CONSEJOS UTILES

El aprendizaje rapido de la modalidad de uso de la plancha para

pelo permite determinar con precisién el tiempo de aplicacién para

obtener el efecto deseado en el pelo.

* Cercidrese de que el cabello esté seco, limpio y sin laca, espuma
ni gel.

¢ Péinese asegurandose de que no haya nudos. Empiece a alisar
el pelo en la parte de la nuca, siga con los lados y por Ultimo,
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con la frente.

Mientras se use, se caliente y se enfrie la plancha, coléquela
sobre una superficie lisa y resistente al calor.

Mientras se esté alisando el pelo preste atencién a no acercar
demasiado la plancha a las areas sensibles del rostro, de las
orejas, del cuello o de la piel.

Después del uso, deje enfriar la plancha por completo antes de
guardarla.

EMPLEO

iADVERTENCIA! El aparato no debe
utilizarse si se ha dejado caer o
presenta senales visibles de daros.

>| B>

{ADVERTENCIA! NO utilice este aparato
cerca de baneras, duchas, lavabos u
otros receptaculos que contengan agua.
Nunca sumerja el aparato en agua.

c jADVERTENCIA! NUNCA no utilice

laca con el aparato encendido. Existe
un riesgo de incendio.

PREPARACION DEL PELO

Lavese el pelo como lo hace habitualmente y péinese
desenredando los nudos.
Séquese el pelo y cepillelo de la raiz a las puntas.

INSTRUCCIONES DE USO

Conecte el enchufe (4) a la red de alimentacion.

Presione el botdn (1). El indicador luminoso de funcionamiento
(2) se ilumina.

Seleccione la temperatura deseada en un rango comprendido
entre 160 °C y 230 °C segun el tipo de pelo y segun el efecto que
se desee obtener; la temperatura se puede cambiar en cualquier
momento moviendo el botdn deslizante.

Elindicador luminoso de funcionamiento (2) parpadea hasta que
las placas alcancen la temperatura configurada.

Al alcanzar la temperatura, el indicador luminoso de
funcionamiento (2) se enciende de forma estable.

tome entre los dedos un mechdn de pelo poco voluminoso que
corresponda al ancho de la plancha e introduzcalo entre las dos
placas.

Con una mano mantenga tirado el mechon y con la otra, haga
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deslizar la plancha cerrada de la raiz a la punta.

* Cuando termine las operaciones de peinado, apague el aparato
deslizando el botdn hasta la temperatura 0° y desenchufe la
plancha de la toma de corriente.

@ NOTA: es posible que durante el peinado se desarrolle
vapor; se trata de la humedad en exceso que se encuentra en
el pelo y que se evapora.

MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA

{ADVERTENCIA! Desconecte siempre
el aparato de la red eléctrica antes de
limpiar o realizar el mantenimiento.

{ADVERTENCIA! jAsegurese de que

todas las partes limpiadas se hayan

secado completamente antes de

volver a utilizar el aparato!

* Para apagar el aparato, presione el botén (1) y desconecte el
enchufe (4) de la toma de corriente.

* Espere a que las placas (6) se enfrien.

e Con un pafo suave y humedo, limpie la superficie de las placas
(6) y del mango.

CONSERVACION

{ADVERTENCIA! Al terminar de
planchar, asegurese de que el aparato

A se enfrie por completo antes de

guardarlo.

{ADVERTENCIA! NO enrolle el cable de
alimentacion alrededor del aparato.

ELIMINACION

El embalaje del producto estd hecho de materiales
vy reutilizables. Eliminelo conforme a las normas de
<9 protecciéon ambiental.

En virtud del art. 26 del Decreto Legislativo italiano del
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14 de marzo de 2014, n. 2 49 “Aplicacion de la directiva
\/g 2012/19/UE en materia de residuos de aparatos eléctricos

y electronicos (RAEE)” el simbolo del contenedor de basura
™= tachado estampado en el aparato o en el embalaje, indica

que el producto al final de su vida util debe recogerse por

separado de los demas residuos.

El usuario, por tanto, deberd entregar el aparato, al final de
su vida util, a un centro municipal de recogida separada de los
residuos de aparatos eléctricos y electronicos.

En alternativa a la gestion auténoma, se le puede entregar al ESI
vendedor el aparato que se desea eliminar, al comprar un
aparato de tipo equivalente.

Asimismo, los productos electrénicos con dimensiones de
maximo 25 cm pueden entregarse gratuitamente en puntos de
venta de productos electronicos con superficies de venta de por
lo menos 400 m?, sin obligacion de compra.

La debida recogida separada como condicién previa para
asegurar el tratamiento, el reciclado y la eliminacién de forma
respetuosa con el medio ambiente, contribuye a evitar posibles
efectos negativos sobre el medio ambiente y la salud humana,
y facilita la reutilizaciéon y/o el reciclado de los materiales y
componentes del aparato.

ASISTENCIA Y GARANTIA

El aparato cuenta con un periodo de garantia de dos afios a partir
de la fecha de entrega. La fecha valida seré la indicada en el recibo/
factura (siempre que sea legible claramente), a no ser que el
comprador pruebe que la entrega fue posterior.
En caso de defecto del producto anterior a la fecha de entrega,
se garantiza la reparacion o la sustitucion del aparato sin gastos,
a no ser que una de las dos soluciones resulte desproporcionada
respecto de la otra. El comprador tiene el deber de comunicar a un
Centro de Asistencia el defecto de conformidad en un plazo de dos
meses desde el descubrimiento de dicho defecto.
La garantia no cubre todas las partes que resulten defectuosas por:
a. dafos por transporte o por caidas accidentales,
b. instalacion errdnea o instalacion eléctrica inadecuada,
C. reparaciones 0 cambios realizados por personal no autorizado,
d. ausencia o incorrecto mantenimiento y limpieza,
e. producto y/o partes de productos sujetos a desgaste y/o de
consumo,
f. incumplimiento de las instrucciones para el funcionamiento del
aparato, negligencia o desidia durante el uso.

La lista anterior es solo a modo de ejemplo y no es exhaustiva, ya
que esta garantia no cubre todas aquellas circunstancias que no
dependan de defectos de fabricacion del aparato.
Ademas, la garantia queda excluida en todos los casos de uso
inadecuado del aparato y en caso de uso profesional.
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La empresa no asume ninguna responsabilidad por posibles dafios
que puedan afectar directa o indirectamente a personas, objetos o
animales domésticos como consecuencia del incumplimiento de
todas las indicaciones del “Manual de instrucciones y advertencias”
en materia de instalacion, uso y mantenimiento del aparato.

Se excluyen las acciones contractuales de garantia en relacién con
el vendedor.

Modo de asistencia

ES Lareparacion del aparato debe realizarse en un Centro de Asistencia
autorizado. El aparato defectuoso en garantia debera enviarse al
Centro de Asistencia junto con un documento fiscal en el que figure
la fecha de venta o entrega.
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INTRODUCAO

Prezado cliente, agradecemos pela compra de nosso produto.
Temos certeza de que ird apreciar a sua qualidade e fiabilidade,
pois foi projetado e fabricado tendo em vista, em primeiro lugar,
a satisfagdo do cliente.As presentes instrugdes para a utilizagéo
estdo em conformidade com a norma europeia EN 82079.

ADVERTENCIA! Instrugdes e avisos para
0 emprego seguro do aparelho.

Antes de utilizar este aparelho, leia atentamente
as instrucoes para o uso, principalmente as
notas sobre a seguranca e as adverténcias que
devem ser respeitadas. Conserve este manual
com o respetivo guia ilustrado para que possa
ser consultado futuramente. No caso de ceder
o aparelho a terceiros, entregar também toda a
documentacao.

@ NOTA: Se ao ler este manual algumas partes
resultarem dificeis de entender, ou no caso de
duvidas antes de utilizar o produto, contacte a
empresa junto a morada indicada na ultima
pagina.

@ NOTA: os deficientes visuais podem
consultar a versao digital destas instrucoes

para o uso no site www.tenactagroup.com
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AVISOS SOBRE A SEGURANCA

Apés remover o aparelho de sua embalagem,
certifique-se de que esteja intacto e completo,
fornecido com as partes ilustradas no guia, e que
nao haja sinais de danos imputaveis ao transporte.
Em caso de duvida, nao utilize o aparelho e
contacte um Centro de Assisténcia Autorizado.

o AN

CUIDADO! Remova do aparelho todos os
materiais com funcdo de comunicacéo
como, por exemplo, rétulos, etiquetas etc.
antes do uso.

ADVERTENCIA! Risco de sufocamento.

A As criancas nao devem brincar com a
embalagem. Mantenha o saco plastico

fora do alcance de criancas.

Este aparelho deve ser utilizado apenas para
a finalidade para a qual foi concebido, ou seja,
como alisador de cabelos para uso doméstico.
Qualquer outro tipo de uso é considerado nao
conforme e, portanto, perigoso.

Antes de ligar o aparelho a rede elétrica, certifique-
se de que os parametros de tensao e frequéncia
indicados nos dados técnicos do aparelho
correspondam aos valores do fornecimento de
energia elétrica. Estes dados técnicos estdo
indicados no aparelho ou naunidade de suprimento
de energia, se houver (refira-se ao guias ilustrado).
Este aparelho pode ser utilizado por criancas a
partir dos 8 anos e por pessoas com capacidades
fisicas, mentais e sensoriais reduzidas ou sem
experiéncia e conhecimento sobre o uso do produto
se forem supervisionados ou instruidos sobre o uso
do aparelho de forma segura e se compreenderem
0s perigos inerentes ao uso do mesmo. As crianc¢as
nao devem brincar com o aparelho. As operagdes
de limpeza e manutencéo de usuario nao devem ser
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feitas por criangas sem supervisao.
S NAO utilize o aparelho com as maos e pés
molhados ou descalco.
S NAO puxe o cabo de alimentagéo ou o préprio
aparelho para retirar a ficha da tomada.
S NAO puxe ou levante o aparelho pelo cabo de
alimentacéao.
QNAO EXPONHA o aparelho a humidade, agentes
atmosféricos (chuva, sol, etc.) ou temperaturas
extremas.
O aparelho nao deve ser deixado sem vigilancia
se estiver ligado.
Desligue o aparelho da rede elétrica antes de
limpar ou efetuar a manutencdo e quando o
aparelho nao estiver em uso.
Em caso de defeito ou mau funcionamento
do aparelho, desligue-o e nao tente repara-
lo. Contacte um centro de assisténcia técnica
autorizada para efetuar as devidas reparagoes.
Se o cabo de alimentacao estiver danificado, devera
ser substituido por um centro de assisténcia técnica
autorizado de modo a prevenir todos os riscos.
Quando o aparelho for utilizado em uma casa de
banho, desligue-0 apés o uso pois a proximidade
da agua representa um perigo mesmo quando o
aparelho estiver desligado.
Para protecdo adicional, é aconselhavel instalar
um dispositivo de corrente residual (RCD) com
taxa de corrente residual nao superior a 30 mA (10
mA, como valor ideal) no circuito elétrico da casa
de banho. Solicite informagdes ao seu instalador.
ADVERTENCIA! NAO utilize este aparelho
@ nas proximidades de banheiras, duches, pias
ou outros recipientes que contenham agua.
Evite que este aparelho entre em contacto com
agua, outros liquidos, spray ou vapor. Para todas
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as operacoes de limpeza e manutencao, refira-se
as instrucoes no respetivo capitulo.

* O aparelho s6 deve ser utilizado para cabelos
humanos. NAO utilize o aparelho em animais,
perucas ou cabelos sintéticos posticos.

* Para as caracteristicas do aparelho, refira-se a
embalagem externa.

* Utilize o aparelho apenas com os acessorios
fornecidos, que sao partes essenciais do mesmo.

LEGENDA DE SiMBOLOS
A Adverténcia ® Proibicdo genérica
@ Aparelho de classe Il @ Nota
Né&o adequado para o
@ uso em banheira ou no
duche

DESCRIGAO DO APARELHO E DOS
ACESSORIOS

Consultar o Guia ilustrado pag. 1 para controlar o contetido da embalagem.
Todas as figuras encontram-se nas paginas internas da capa.

1. Tecla (0/160°C/ 180°C/ 200°C/ pranchas

230°C) 4. Cabo de alimentagdo
2. Indicador luminoso de 5. Dados técnicos
funcionamento 6. Pranchas aquecedoras

3. Sistema de fechamento das

Para as caracteristicas do aparelho, referir-se a embalagem externa.
Utilizar somente com os acessorios fornecidos.

CONSELHOS UTEIS

A aprendizagem rapida da modalidade de uso da prancha permite
determinar exatamente o tempo de aplicagdo para obter o efeito
desejado em seus cabelos.

e Certificar-se de que os cabelos estejam secos, limpos e sem
residuos de laca, espuma modeladora para cabelos ou gel.

* Pentear os cabelos e eliminar todos o0s nés. Iniciar o alisamento
a partir da nuca, continuar nos lados e finalizar com a parte da
frente.

e Durante o0 uso, aquecimento e arrefecimento da prancha,
posicionar o aparelho em uma superficie lisa e resistente ao
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calor.

Durante o processo de alisamento, prestar atencdo para ndo
aproximar a prancha as areas sensiveis do rosto, orelhas,
pescogo ou da pele.

Apos o0 uso, deixar arrefecer completamente a prancha antes de
acondiciona-la.

EMPREGO

ADVERTENCIA! Este aparelho ndo
deve ser utilizado em caso de quedas

ou se houver sinais visiveis de danos.

ADVERTENCIA! NAO utilize este
aparelho nas proximidades de
banheiras, duches, pias ou outros
recipientes que contenham agua.
Nunca coloque o aparelho em agua.

c ADVERTENCIA! Nao borrife spray para

cabelo enquanto o aparelho estiver
ligado. Existe o risco de incéndio.

PREPARAGAO DOS CABELOS

Lavar e pentear normalmente os cabelos, desfazendo os nos.
Secar e escovar os cabelos, das raizes as pontas.

INSTRUGOES PARA O EMPREGO

Ligar a ficha (4) & rede de alimentagao elétrica.

Pressionar a tecla (1). O indicador luminoso de funcionamento
(2) ilumina-se.

Selecionar a temperatura desejada em um intervalo de 160°C a
230°C, conforme o tipo de cabelo e o efeito desejado, se mais
ou menos definido; a temperatura pode ser alterada a qualquer
momento deslizando o botéo deslizante.

O indicador luminoso de funcionamento (2) pisca até que as
pranchas alcancem a temperatura configurada.

Assim que for alcangada a temperatura, el indicador luminoso de
funcionamiento se enciende de forma estable.

Segurar entre os dedos uma madeixa fina e pouco volumosa
de cabelos, da mesma largura da prancha, e colocé-la entre as
duas pranchas.

Com uma mao, mantenha esticada a madeixa e com a outra faga
deslizar a prancha fechada, partindo das raizes em direcéo as
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pontas.

* Cuando termine las operaciones de peinado, apague el aparato
deslizando el botdn hasta la temperatura 0° y desenchufe la
plancha de la toma de corriente.

(@ NOTA: é possivel que se forme vapor durante o alisamento;
trata-se da humidade em excesso dos cabelos que evapora.

MANUTENCAO E LIMPEZA

ADVERTENCIA! Retirar sempre a ficha
da tomada elétrica antes de efetuar a
limpeza ou a manutencao.

IPT

que todas as pecas limpas estejam
completamente secas antes de utilizar
o aparelho!

f ADVERTENCIA! Certifique-se  de

* Desligar o aparelho pressionando a tecla (1) e retirar a ficha (4)
da tomada.

* Aguardar que as pranchas (6) estejam arrefecidas.

e Limpar as superficies das pranchas (6) e da empunhadura com
um pano macio e humido.

CONSERVAGAO

ADVERTENCIA! Apés o uso do

& aparelho, certifique-se de que esteja
arrefecido completamente antes de
guarda-lo.

ADVERTENCIA! N&o enrole o cabo de
alimentacéao ao redor do aparelho.

ELIMINACAO

A embalagem do produto é composta por materiais
0% reciclaveis. O aparelho deve ser eliminado em
%@ conformidade com as normas de tutela do meio ambiente.

Nos termos do art. 26 do Decreto Legislativo de 14 de
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margco de 2014, n® 49 “Atuacédo da diretiva 2012/19/UE
sobre os detritos de aparelhagens elétricas e eletronicas
E (RAEE)” o simbolo do contentor barrado presente na
== aparelhagem ou na embalagem indica que o produto, no
final de sua vida util, deve ser recolhido separadamente
dos outros detritos.

Portanto, o usuario deve entregar a aparelhagem, no
final de sua vida util, em dérgdos municipais para a recolha
diferenciada dos detritos eletrotécnicos e eletronicos.

Como alternativa para a gestdo auténoma, é possivel entregar
a aparelhagem que desejar eliminar ao revendedor no momento
de aquisicdo de uma aparelhagem de tipo equivalente.

Em revendedores de produtos eletrénicos com superficie de
venda de pelo menos 400 m?. ¢ possivel entregar gratuitamente,
sem a obrigagdo de aquisicdo, os produtos eletrénicos
a eliminar com dimensdes inferiores a 25 cm. A recolha
diferenciada para que o aparelho seja sucessivamente enviado
a reciclagem, tratamento e eliminagdo de modo compativel com
0 ambiente contribui para evitar possiveis efeitos negativos ao
préprio ambiente e a saude, além de favorecer a reutilizagao
e ou reciclagem dos materiais com os quais a aparelhagem ¢é
composta.

ASSISTENCIA E GARANTIA

O aparelho é garantido por um periodo de dois anos a partir da data
de entrega. Sera considerada a data da nota fiscal/fatura (se estiver
claramente legivel) exceto no caso em que o cliente comprovar que
a entrega foi feita posteriormente.

Em caso de defeito do produto preexistente a data de entrega, é
garantida a reparag¢éo ou a substituicdo gratuita do aparelho, exceto
quando uma dessas solugbes for considerada inapropriada. O
comprador tem a obrigacéo de comunicar ao Centro de Assisténcia
autorizado o defeito de conformidade no prazo de dois meses a
partir da identificagéo do defeito.

A garantia ndo oferece cobertura a nenhuma das partes que
apresentarem defeitos causados por:

a. danos causados durante o transporte ou por quedas acidentais;
b. instalag&o incorreta ou inadequagdes no sistema elétrico;

c. reparagdes ou modificagcbes efetuadas por pessoal ndo
autorizado;

d. manutencéo ou limpeza escassa ou néo efetuada corretamente;
e. produto e/ou partes do produto sujeitas a desgaste e/ou
consumiveis;

f.inobservéncia das instru¢des para o funcionamento do aparelho,
negligéncia ou omissdes durante o uso.

Alista acima indicada € meramente exemplificativa e ndo exaustiva e
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agarantia ndo terd validade em todos os casos em que nao houver
comprovacao do defeito de fabricagao do aparelho.
Além disso, a garantia ndo é aplicavel em todos os casos de uso
improprio do aparelho e em caso de uso profissional.
Exime-se de qualquer responsabilidade por eventuais danos diretos
ou indiretos causados a pessoas, objetos e animais domésticos
decorrentes do ndo cumprimento de todas as prescricdes indicadas
no respetivo “Manual de Instrugbes e avisos” no que se refere a
instalagdo, ao uso e a manutencgao do aparelho.
Isso sem prejudicar as a¢les contratuais de garantia relativas ao
vendedor.
PT Modalidade de assisténcia
A reparagdo do aparelho deve ser efetuada em um Centro de
Assisténcia autorizado. O aparelho defeituoso, se estiver no prazo de
garantia, devera ser entregue ao Centro de Assisténcia juntamente
com um documento fiscal que comprove a data da compra.
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EIZArQrH

Ayannté eAdn, oag euxaploToUlE rov emAEEarTe To mpoiov
uag. Eiuaocte BEBaiot 6Tt 6a eKTIUNOETE THV MOIOTNTA Kal
aélortioTia Tou e¢pooov oXeSIATTNKE KAl KATAOKEVAOTNKE yia
™V iKavoroinon tou neAdn. Ot mapoUoeg odnyies xprions
ouuuopgwvovrtal e to Eupwrnaikd mpdturo EN 82079.

NPOEIAOMOIHZH! Odnyieg kau
nipogidomouoelg yia agdpain xprion.

Mptv XpnoOTIOMGETE AUTI) TH GUOKELN, SlafdoTte
TIPOGEKTIKA TIG 0ONYIES XPTIONE KAl GUYKEKPIUEVQ
TIC unodei&elg aodaleiag kat TPOEISOTOIOELS
mov Ba mpénel va epappolovral. Kpariote to
EYXELPiOL0 auTo padi pe Tov emMeEnynuaTiko odnyo
yla HEAAOVTIKT) Xpriom. Av ipéneL va peTapiBdoeTe
TN GUOKeEUN o€ GAAo xpnotn, BePawwbeite oTL
UTIApXEL EMIONG Kal 1 Ttapovca TEKUnpiwon.

@ ZHMEIQZH: av eivat 8U0koAn n Katavonon
KATTOL0U HEPOUG TOV EYXELPLSiou auToL 1) uTdp)ouV
auOIPOAIEG, ETKOVWVIOTE PE TNV ETAIPEIQ OTN
SievBuvon mov umodEIKVUETAL TNV TEAEUTAIA
geAida TpLv XPNGIHOTION|GETE TO TIPOIOV.

@® IHMEIQZH: dTopa e HEIWWEVY GPACT) UITOPOUV Va
eMmokepOOUV ™V PndLakn Ek6oon AUTWV TWV 0dnyLwv
XpPriong otnv LotoceAida www.tenactagroup.com
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EMIZHMANZEIZ AZDAAEIAZ

Metd v amocuokevacia, fepawbeire oT1 1) cuokewy eival
aképam, mAfpng Ke OAa ta eapmpatd TG OmwG daivetal
oToV EmeEnynuatiko odnyo kat xwpi¢ anpadia {nudg Adyw
petadopdg. Av €xete apgiBohia, pn xpnoiomolite
OUOKEUN Kl ETIKOVWVIOTE HE Eva EEO0UGIOB0TNHEVO KEVTPO

TEXVIKNG Porelag.

MPOZOXH! Adapéote OAa Ta  VAKA

& EMKOIVWVIag OTWG ETIKETES, ONHAVGELS KA.
Qmo TN GUGKEUN TIPLV TN XPNOIHOTIOIOETE.

MPOEIAOMOIHZH! Kivéuvog aodugiag.

& Ta moudia dev Ba mpémel va naiouvv pe
™ ouokevacia. Kpatote Tnv mAQoTIKY

GOKOUAQ HaKpPLa aro Ta moudia.

* H mapouca GUoKEUN TPEMEL VO XPNGIHOTOLETAL HOVO

yla 10 okomd mou oxedidotnke, dnhadn wg aidepo
owpatog paAAwy owkiakig xprong. Omowadnmote
aAAn xprion mou dev Bewpeital GUHPWVN HE ™V
TipoBAEMOpEVN XPTION Eival EMOPEVWS ETKIVOUVN).

Mpv ouvdéoete T GuoKeun HE TO MAeKTPIKO SiKTuO,
BeBawOeite 0TL N TAOY KAl GUXVOTNTA TTOV UMOSEIKVUOVTAL
0T0 TEXVIKA OTOIXEIQ TNG GUGKEUNC AVTIGTOLYOUV G€ EKEIVA
TOU NAEKTPIKOU SIKTUOV. AUTA TA TEXVIKG GTOLYE (0 UTIAPXOUV
0TI Guokeun 1) ot povada nAekTpIKiG Tpododoaiag, av
unapyel (deite Tov emegnynuaTiko odnyo).

H ouakeun auth unopei va xpnaipomomdei anod maidid
NAKIag 8 ETWV Kat Avw Kat amo ATOUA PE HEWWHEVES
OWHATIKES, AUTONTNPLAKES 1] TIVEVHATIKEG IKAVOTNTEQ
1 EAewn epmelpiag kat yvwong av empAEmovTal
1} kaBodnyouvtal oXeTIKA pe TRV acdaAn xpron
NG GUOKEUNG KOl KATAVOOUV TOUG KIVSUVOUG Tou
gvunapyovv. Ta maudid dev mpémet va maifouv pe ™
ouokeun. O kaBaplopog kat n guvTnpnon dev mpEnel
va yivertar anoé nadid xwpig emipAeyn.

* O MH xpnowonoieite Tn ouokeun e BPEypEvVa
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XEpLa, uypa 1} Yupva modia.
O MHN TpaBarte 10 nAEKTPIKO KAAWSIO 1) TN GUOKEUT
yla va tn BydAete Ty nipida.
O MHN TpaBdrte 1| QVAOGNKWVETE TY) GUOKEUT aMo TO
NAEKTPIKO KaAwdlo.
O MHN ekBétete T ouokeu o€ uypaaia,
atpoadalpikoug mapdyovreg (Bpoxn, Ao, KAL) 1} o€
akpaieg Oeppokpaaies.
H ev Adyw ouokeur Sev mpEmeL va PEVEL apuAakT)
€VW eival o€ Aetroupyia.
ATOOUVOEETE TIAVTA T GUOKEUN QMO TO NAEKTPIKO ELI
PEUMA TPV TOV KABAPIGKO 1) TN GUVTIPNON Kal av
dev ™ xpnopornoleite.
Av n ouokeun €xel umootei {nuia 1 duohetoupyei,
QMEVEPYOTION|OTE TN KAl Wqv TNV  mapapladere.
Emkovwviiote pe €va  €EOUGIOBOTNHEVO KEVTPO
TEXVIKIG UTOOTHPLENG YL TIC OTIOLEGONTIOTE ETUOKEVES.
Av gxel kataoTtpadei 10 NAEKTPIKO KaAwSLO TIPEMEL
va avTikaBiotaral ard Eva eE0ual060TNHEVO KEVTPO
TEXVIKIG UtooTHPIENG, oUTWS wote va ealeipeTal
ka0e Kivbuvog.
‘OTav  XPNOUIOTIOIEITE TN OUCKEU] OTO WTAVIO,
OTOOUVOEDTE TN HETA TN XP1IOM €POTOV N EYYUTHTA
TOU VEPOU TtAPOVCIATEL Kivouvo akOpa Kat av givat
AMOGUVOESEUEVN 1) GUOKEN).
Ma emmA€ov npooTtacia, ouviotatal oTo NAEKTPIKO
KUKAWCL TOU UITAVIOU, 1) EYKATACTAO WIAG GUGKEUN|G
napapévovtog pevparo¢ (RCD) pe ovopaoTiki
TIUY TIAPAUEVOVTOG PEUHATOS AgtToupyiag Tov dev
unepPaivel Ta 30 mA (1daviko 10 mA). Pwtnote Tov
EYKATAOTATN 60 Yl TEPLOCOTEPES TIANPOPOPIES.
MPOEIAOMOIHZH! MH xpnowormoleite ™
3 OUOKEUT| KOVTA O€ UTAVIEPES, VTOUG, AEKAVES
1} dAAa Soxeia pe vepo.
H ouokeun dev Ba mpémel va Epxetal o€ emagn pe
vepo, GAAa vypd, ompél, atpo. Na kdbe epyasia
kaBaplopov kaL ouvtpnong avatpegTe oTig odnyieg
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TOU OXETIKOU KEDUAQiOU.

* H ouokeun MPEMEL va XpnoLHOTIOLEITE POVO 0E PaAALd
avepwnwv. MH xpnoomnoleite T ouokeur o€ {wa 1 o€
TIEPOUKES Kat eEapTHaTa HAAALWY amd GUVOETIKO VAKO.

* o TQ XOPUKTNPIOTIKA TNG OUOKEUNG, avatpegte
oTNV EEWTEPIKT CUGKEVATIQL

¢ XpNOLMOTION|OTE TN GUGKEUY) HOVO UE Ta EEAPTHHATA
TIOU TIAPEXOVTAL TA OTIOIC ATIOTEAOUV £VO OUGLUCTIKO
HEPOG TNG GUOKEUNG.

AEZANTA ZYMBOAQN

levikn

A lpoeidorroinon anayopevon

@ 2uokeun katnyopiag Il @ Znuewon

Aev evéeikvutal yia

Xprion oTo Unavio rj 0To

VIoug

NEPIFPA®H THZ ZYZKEYHZ KAI TQN
EEAPTHMATQN

Aeite Tov enefnynuarikd odnyo mapdyp. | yia va eAEyEETE TO MEPLEXOpEVO TG
ouokevaoiag. OAeg ol elkdveq Bpiokoval oTiG eowTepIkeS oeAibeq To eEWdUARQU.

1. MAnktpo (0/160°C/ 180°C/ 4. KaAwdio tpodpodoaiag
200°C/ 230°C) 5. Texvikd otolkeia

2. Evdewtikr) Auyvia Aettoupyiag 6. Oepuarvopeveg TAAKES

3. Mok aodaAiong mAakwy

[0 Ta XaPAKTNPLOTIKA TNG GUOKEUNG, AVATPEETE 0TV EEWTENIKT) CUOKEVATI.
XpnolOTOLEIOTE TO ATOKAELOTIKA e Ta AEETOUAP TIOU UTIAPXOUV.

XPHZIMEZ XYMBOYAEZ

H ypriyopn ekudbnon Twv tpémnwv xpriong tTng MAAKAS HaAAwY

ETUTPETIEL TOV AKPIPT) KABOPLOUO TOU XPOVOU EHAPOYTS TIPOKELEVOU

va erteuyOei T eMOUPNTO amoTEAETUA 0Ta PHOAALL.

¢ BePawbeite 6TL Ta HoANA gival oTeyVA, KaBapd Kat Xwpig ixvog
Aak, adpol paAAwV 1) gel.

e Xrteviote Ta paAALG kal BeBawwBeite OTL SEV UTIAPXOUV KOWUTOL.
Apxiote TO XTéviopa amd TOV TPAXNAO, TIPOXWPENOTE OTIC
TIAEUPEG KL TEAEWWOTE UTTPOOTA.

e Katd ™ xprjon, ™ 6épuavon kat ™ WYUEN NG TAAKaG,
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TOTIOBETNOTE TN OUCKEUN O A Aeia Kal QvBekTIkr) oTn
BeppotnTa empAavela.

Evw ouvexilete TO0 XTEVIONQ, TIPOCEETE va UV TIANCLAOETE
TIOAU TNV TAAKQ OTIG EVAICONTEG TIEPLOXES TOU TIPOCWTIOU, TWV
QUTLWV, TOU AQLPOU 1} TOU 6€pUATOG.

‘Otav TeEAEWWOETE, adr|OTE VA KPUWOEL EVIEAWG 1) TIAGKA TPV
NV anoBnkevoeTe.

XPHzH

MPOEIAONOIHZH! H ouokeur 8ev mpémel
Va XPNOLLOTIOLEITAL AV EXELUTIOOTEL TTTWO),
av umapyouvv opatd onpdadia {npuag.

> B>

NMPOEIAOMOIHZH! MH xpnowuomoleite
T1] GUGKEUT) KOVTQ G€ PMAVIEPES, VTOUG,
Aekaveg 1 aAAa doxeia pe vepo. Mnv
TOTIOOETEITE MOTE T1) GUOKEUY] GTO VEPO.

f NPOEIAOMOIHZH! MHN ekalete Aak

EVW 1) CUCKEUN Eival EVEPYOTIONHUEVN.
Yrtdpxel Kivouvog Tupkayldg.

MPOETOIMAZIA TQN MAAAIQN

MAUvete OmMwg ouvnBilete Ta MOAAIG Kal XTeviote Ta
EEUMAEKOVTOG TOUG KOUTTOUG.

2TeyvwoTe Ta HaAALA kal xTevioTe ta amd 1§ pideg mpog TIQ
AKPEG.

OAHFIEZ XPHZHZ

2uvdéate 1o dIC (4) 0To peva.

Mamote to TARKTPo (1).Qwtiletal n evdelkTikr Auxvia
Aettoupyiag (2).

EmuAéEte Tn Bepllokpaaia ov BEAETE ETAEY TOU SLAOTAATOG
Twv 160°C kai 230°Cavaloyape Tov TUTIO TWV HAAALWV Kal
TO QTMOTEAEOUA,TIEPIOOATEPO 1] AlyOTEPO AMOPACIOTIKG, TIOU
Bélete va metUxete. H Beppokpacia umopel va peTaBAAAeTe
OTIOLASNTIOTE OTLYMN) KUAWVTAG TO TIANKTPO 0Aiobnong (1).
EvoelkTikiy Auxvia Aettoupyiag (2) avapoofrivel éwg 6Tou oL
TIAAKeQ Sev pBAcouv TN pubpiopéVn Bepiokpacia. H eVEEIKTIKT
Auxvia Aettoupyiag avdapel otabepd.

Ewodyete avapeoa ota SAxTUAA pia ATt Kal e Alyo Oyko
ToUha HAAAWY TIOU €Xel TO {610 TAATOG He TNV TIAGKQA Kal
ToToBEeTOTE TN HETAEY TWV SUO TTAGKWV.

Me 10 éva XE€pL KPATNOTE TEVIWUEVN TNV ToUdA MAAAWY Kal
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M€ TO AAAO TIEPAOTE TNV KAELOTN TTAGKA arto TIG piCeg TPog TIG
AKPEG.

* Adou TeAewnoeTe TG epyacieq Tou styling Twv paAlwv
QTEVEPYOTIOMOTE T CUCKEUT] KUAWVTAG TO TTANKTPO 0To 0° Kal
QmOoUVSECTE TO Gi6EPO HAAALWV aTTO TNV NAEKTPIKT) Tpida.

@ ZHMEIQZH: propei kata Tn SIAPKEIA TOV IGLWUATOS Va
avarttuxouv atpoi. Mpdketrat yia v untepBoAikn vypacia
TWV HaAAWV Trov egatpideTal

KAGAPIZMOZ KAl ZYNTHPHZH

MPOEIAOMNOIHZH! Amoouvdéete mavta
TN GUOKEUT] A0 TO NAEKTPLKO PEVA TIPLV
TI§ EpYAOiEg KABAPLOHOU 1} CUVTIPNONG.

NMPOEIAOMOIHZH! BeBawwoeite
oTL OAa Ta KaOapLOHEVA HEPN
givat  evreAwg oteyva  mpwv
XPNOIOTIOOETE T CUOKEVT)!

e AmevepyoriomoTe Tn OGUCKEUN TIATWVTAg To TANKTIPo (1) kat
adalpéate 0 PIg (4) amnd v nAeKTPIKT TIPIdaL.

e [epuuevete €wg OTOU oL TTAAKES (6) KPUWOOoUV

e KabBapioTe v emipavela Twv MAAKWY (6) kat g Aapng He Eva
MOAQKO Kal uypo Tavi.

ANOOHKEYZH

MPOEIAOMNOIHZH! Meta Tto TéAOG
XP1iong TNG oUOKeVNG, BePaiwbeite ot
EXEL KPUWOEL TANPWE TPV TN PAAETE
otn 6éon .

ﬁ MPOEIAOMOIHZH! MHN tuAiyete 10 KaAwdio
Tpod0doaiag yUpw amo T GUGKELY.

ANOPPIWH

o H ouokevacia tou TpoidvTog amoteleital amd avakukAwolua
& @ UAIKA. Amnoppidte TO OUUGWVA HE TOUG KAVOVIGMOUG yla TV

npootacia Tou mepiParovTog.
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ZUudwva pe 10 Apbpo 26 TOU VopobeTikoU dlatdyuatog g 14ng
Maptiou 2014, apiB. 49 “Edapyoyr g odnyiag 2012/19/EE oxeTikd
E pe T amOPANTA TWV NAEKTPIKWY Kal NAEKTPOVIKWV EEOMAIOMWY
= (RAEE)” 10 GUMBOAO TOU Slaypappévou KAdou Tou umdpyel oTov
eEoMAIoWO 1) 0TN ouokeuaaia Tou Setxvel 6T TO TIPOidv 6To TEAOG TNG
WdEAUNG Cwng Tou Ba mpémel va amoppimTeTal EXWPLOTA amo Ta
aAAa amoBAnTa.

0 xpriotng Ba mpémel, katd ouvemela, va mapadwoet Tov EOTAIONO Ty
éxel dtdoel oto TéA0G NG {wng TOU OTA KATGAANAQ dnuéota Kevipa
SlaYwpLoPEVNG  ATOKOWSNG  TWV  MAEKTPOTEXVIKWY KAl  NAEKTPIKWY
arofATwy. Qg evaAAakTkr AUon Tipog Ty autovopn dlayeipon unopeite
va apadwoete Tov eE0MAOLO TToU BEAETE Va ATIOPPIPETE OTOV HETATWANTY),
N oTIyU TG ayopdg evog véou eEomALTLOU L60dUVaLoU TUMOU.

2T0UQ HETAMWANTESG TWV NAEKTPOVIKWV TIPOIGVTWY e EMIAVELD TIWANONG
TouAdxlotov 400 m2 pmopeite emiong va mapadwoete dwpedv, Ywpig v
unoypEwan ayopdg, Ta nAektpovikd mpoidvta mpog Sidbeon e Slaotaoelg
kdtw Twv 25 cm. H kat@AAnAn Sladoporomuévn guAdoyn yia v
Sladoykn mapddoon yla avakikAwan, enetepyacia kat T cuuBatr Tpog To
niepIBAAAov amoppiyn Tou e§omAiopou, cuuBaAAel oty amoduyn mbavav
apvnTkwy emidpdoewv oto TepBAMOV Kal otV uyeia Kal SleuKoAuvel
MV enavaypnolornoinon f/kar avakukAwon Twv VAWV amd Ta oroia
aroteAeitat 0 eEomMAIoHOG.

YNOZTHPI=H KAI ETTYHZH

H ouokeun €xel eyyunon ya pa mepiodo Suo eTwv amod Tnv
nuepopnvia g mapddoong. Adpete wg onpueio avadopdg v
nUepopnvia Tou avaypadpetal otnv anodelEn/ToAdyLlo (Ke TNV
TpoUTOOeon OTL €ival EUAVAYVWOTO), EKTOG AV O AyopaoTrg dev
anodeiel 6T n mapadoon eival eTayeveaTep).

Je TepimTwon EAATTWUATOS TOU TPOIOVTOG TIOU TIponyeital
MG nuepopnviag mapddoong, eival €yyunuevn n emoKeun T
AVTIKATAOTAOT) XWPIQ EMLRAPUVOT TNG OUOKEUNG, EKTOG av €va amnd
Ta Slopbwtikd pétpa eival Sucavaioyo Tou dAou. O ayopaotng
odeilel va katayyeilel og €va eEOUCLOSOTNUEVO KEVTPO TEXVIKTIQ
UTooTPLENG TNV EAAEWYN CUUHOPDWOTG EVTOS SUO UNVWYV ATO TNV
avaKaAuyn Tou EAATTWHATOG.

Agv KaAurttovtal amd TNV eyyunon OAa ta PEEN TIouU MMopEl va
amodelyBouv EAATTWUATIKA EEAITIOG:
a. (nuuwv Katd ™ petadopd 1) TuXaiwv MTWoEwV.
b. eopalyévng eykatdotaong 1 AKATAAANAOTNTOG TOU
NAEKTPIKOU CUOTIUATOG,
C. ETMOKEUWV 1) TPOTIOTION|OEWV TIOU €ylvav  amd  [n
€E0UCL0S0TNEVO TIPOCWTTIKO,
d. BAGPNG 1) KAk ouvTrENONS Kat KABAPLoUOU,
€. TIPoioVTOC N/KalL PEPWV TOU TIPOIOVTOG TIOU UTIOKEWVTAL OF
dBopd ry/kat eivat avaAwaoiua,
f. un oupuopdwong pe Tg odnyiec ywa TN Aettoupyia g
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OUOKEUNG, apéAeLaq 1) ampooetiag katd tn xperion

H napandvw Aiota eival armAwg evSEIKTIKN Kal OXL TIEPLOPLOTIKT),
epOOOV 1 TIOPOUOA EYyUnon arokAeieTal yia OAeq eKeiveq
TIC TEPUTTWOEI TOU SV MIOpPOUV va amodobouv o€
KATACKEUAOTIKA EAATTWHATA TNG GUOKEUNS.

Heyyunonemiong akupwvetaloe OAEG TIGTIEPITTWOELG AKATAAANANG
XPioNg TNG CUOKEUNG KAl O€ TIEPITTWOT) EMAYYEAUATIKIG XPTIONG.
Aev avaAapBavoupe Kapd eubuvn yla evoeXOUEVES (NUIEG TIOU
uTopei va pokANBoUv Eupeoa i Gueca o avBpwIIous, AVTIKEuEVa
KO KaTOKiS1a {wa wg armoTEAEOUA TNG EAMTIOUG THPNoNG OAWY TWV
Tipodiaypadwy Tou UTodelkvUoVTaL 0TOo ELOIKO “Eyxelpidlo odnylwv
Kal TIpoeldoTooewV” OXETIKA WE TNV EYKATAOTAOM, XPNomn Kat
OUVTNPNOT TNG GUOKEUNG.

EL Me v emuduAagn Tuxov oupBatikwy SEOHEVOEWY TIPOG TOV

TIWANTT.

Tpomog texvikng eEunmpéTtnong

H emokeu) TG ouokeurg Ba Tpemel va ekteAeital oe éva
€E0UCIOG0TNHEVO KEVTPO TEXVIKNG EEUTINPETNONG. H EAATTWHATIKA
ouokeun, av gival oe gyyunorn, a TPEMeL va PTACEL 0TO KEVTPO
TEXVIKNG eEurmpétnong padi pe Eva popoAoyIKo £yypado Tou va
BeBawwvel TV nuepopnvia MwAnong 1 mapadoong.
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Vazeny zakazniku, dékujeme za zakoupeni naseho
vyrobku. Jsme si jisti, Ze ocenite jeho kvalitu a spolehlivost,
nebot byl navrzen a vyroben s cilem uspokojit poZadavky
zdkazniki. Tento ndvod k pouZiti je v souladu s evropskou
normu EN 82079.

A VAROVANI! Pokyny a upozornéni pro
bezpeéné pouzivani.

Pied pouzitim tohoto pfristroje si peclivé
prectéte navod k pouziti a zejména
bezpeénostni pokyny a varovani, které musi
byt dodrzeny. Uchovavejte tento navod spolu
se svym ilustraénim privodcem pro budouci
konzultace. Pokud pfistroj postoupite jinému
uzivateli, ujistéte se také o predani této
dokumentace.

® POZNAMKA: pokud by bylo obtizné
pochopit jakoukoli €ast tohoto navodu, nebo
v pfipadé jakychkoli pochybnosti kontaktujte
spoleénost na adrese uvedené na posledni
strané pred pouzitim vyrobku.

@  POZNAMKA: slabozraké osoby mohou
konzultovat digitalni verzi tohoto navodu k pouziti

na webovych strankach www.tenactagroup.com
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BEZECNOSTNi POZNAMKY

* Po vybaleni zkontrolujte, zda je pfistroj

neporuseny, kompletné se vSemi jeho ¢astmi,

jak je znazornéno na ilustracnim privodci a

bez znamek poskozeni v disledku prepravy. V

pfipadé pochybnosti vyrobek nepouzivejte a

obratte se na autorizované servisni stfedisko.
POZOR! Pred pouzitim odstrante z
pristroje vSechen komunikaéni material,
jako napriklad Stitky, znacky, atd.

VAROVANI! Nebezpeéi uduseni. Déti
si nesméji hrat s obalem. Udrzujte
igelitovy sacek mimo dosah déti.

* Tento pfristroj musi byt pouzivan pouze k ucelu,
pro ktery byl navrzen, a sice jako Zehlicka na
vlasy pro doméaci pouziti. Jakékoliv jiné pouziti
neni v souladu se zamyslenym pouzitim, a tudiz je
povazovano za nebezpecné.

* Pred pfipojenim pFistroje k elektrickému zdroji
elektrické se ujistéte, ze napéti a frekvence
uvedené vtechnickych udajich pristroje odpovidaji
tém z elektrické sité. Tyto technické udaje jsou
na zafizeni nebo na napajecim zdroji, pokud je
dodavan (viz ilustracni privodce).

* Tento pfistroj mohou pouzivat déti ve véku od
8 let a starSi a osoby se snizenymi fyzickymi,
smyslovymi nebo dusevnimi schopnostmi, nebo
osoby bez patfiénych zkusenosti a znalosti, pokud
jim byl poskytnut dohled nebo instrukce, tykajici
se pouziti pfistroje bezpeénym zplisobem a pokud
pochopily s tim souvisejici nebezpeci. Déti si
nesméji s pristrojem hrat. Cisténi a uzivatelskou
udrzbu nesméji provadét déti bez dozoru.

« O NEPOUZIVEJTE piistroj s mokryma rukama,
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vihkyma nohama nebo naboso.

© NETAHEJTE za pfivodni kabel nebo samotny
pfistroj, kdyz chcete vyjmout zastréku ze zasuvky.
O NETAHEJTE nebo nezvedejte pfistroj za
privodni kabel.

© NEVYSTAVUJTE  pfistroj vihkosti a
atmosférickym vlivim (dést, slunce, atd.) nebo
extrémnim teplotam.

Pristroj nesmi byt ponechan bez dozoru, kdyz je
provozovan.

Pristroj vzdy odpojte od elektrické sité pred
¢isténim nebo provadénim udrzby a kdyz neni v
provozu.

V pfipadé, ze je pfistroj vadny nebo nefunguje
spravné, vypnéte jej a nemanipulujte s nim.
Obrafte se na autorizované technické servisni
stfedisko pro pripadné opravy.

Je-li napajeci kabel poskozen, musi byt vyménén
v autorizovaném technickém servisnim stredisku,
aby se zabranilo vSem rizikim.

Pokud pfistroj pouzivate v koupelné, odpojte jej po
pouziti, protoze blizkost vody predstavuije riziko, i
kdyz je pFistroj vypnuty.

Pro dodate¢nou ochranu se doporucuje instalace
proudového chrani¢e (RCD), ktery ma jmenovity
zbytkovy provozni proud nepresahujici 30 mA
(idealni 10 mA) do elektrického obvodu koupelny.
Pozadejte svého elektroinstalatéra o radu.

VAROVANI! NEPOUZIVEJTE tento pFistroj v
blizkosti van, sprch, umyvadel nebo jinych

nadob obsahuijicich vodu.
Tento pfistroj nesmi pfijit do styku s vodou, jinymi
tekutinami, spreji, parou. V pfipadé jakéhokoliv
cisténi a udrzby postupujte podle pokyni v
prislusné kapitole.
Tento pfistroj se musi pouzivat pouze na lidské
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vlasy. NEPOUZIVEJTE pFistroj na zvifata nebo na
paruky a priéesky ze syntetického materialu.

* Pro charakteristiky pfistroje odkazujeme na tdaje
na vnéjsim obalu.

* Pristroj pouzivejte pouze s dodanym
prisluSenstvim, které jsou jeho nezbytnou

soucasti.
VYSVETLIVKY SYMBOLU
A Upozornéni ® Vseobecny zakaz
IE‘ Pristroj tridy Il @ Poznamka
Cz
“ Ne pro pouZiti ve vané
B‘ nebo ve sprse

POPIS PRISTROJE A PRISLUSENSTVi

Prehlédnéte si ilustracniho privodce na str. | pro zkontrolovani obsahu
baleni. VSechny obrazky se nachazeji na vnitfnich strankach obalu.

1. Tlagitko (0 / 160°C/ 180°C/ 4.Napajeci kabel

200°C/ 230°C) 5. Technickeé Udaje
2. Kontrolka fungovani 6. Zahfivané desky
3. Zablokovani zavieni desek

Charakteristiky pfistroje jsou uvedeny na vnéjsi strané baleni.
Pouzivejte pouze dodané pfislusenstvi.

UZITECNE RADY
Rychlé osvojeni si techniky pouZzivani zehlicky na vlasy vam umozni
pfesné stanovit dobu, potfebnou pro dosaZeni pozadovaného efektu
na vlasech.

* Ujistéte se, ze vaSe vlasy jsou celkem suché, ¢isté, bez laku, pény
anebo gelu na vlasy.

* Rozéeste vlasy tak, abyste odstranili eventuaini zauzleni. Zaénéte
s Upravou na zatylku, pak pokracujte po bocich a skonéete na cele.

e Bé&hem pouzivani, zahfivani a ochlazovani zehlicky na vlasy ji
pokladejte na hladky a zaruvzdorny povrch.

* Béhem Upravy davejte pozor, abyste pfili§ nepfiblizovali zahfaté
Casti pfistroje k citlivym ¢astem obliceje, usim, krku a pokozce.

52



Po pouziti nechte zehli¢ku na vlasy pofddné vychladnout pfedtim,
nez ji uloZite na misto.

ZPUSOB POUZITi

VAROVANi! Tento npfistroj se nesmi
pouzivat, pokud doslo k jeho padu nebo
pokud jsou viditelné znamky poskozeni.

VAROVANI! NEPOUZIVEJTE tento pfistroj
v blizkosti van, sprch, umyvadel nebo
jinych nadob obsahujicich vodu. Nikdy
nepokladejte pristroj do vody.

VAROVANI! Nikdy NESTRIKEJTE lak
na vlasy, kdyz je pfristroj zapnuty.

Hrozi nebezpedi pozaru.

PRIPRAVA VLASU

Vlasy si umyjte obvyklym zplsobem, pak je rozceSte, abyste
odstranili zauzleni.
Vlasy vysuste a vykartaéujte od kofink( ke kone¢kdm.

POKYNY PRO POUZITI

Zapojte zastréku (4) do napajeci sité.

Stisknéte tlacitko (1). Kontrolka fungovani se rozsviti (2)

Zvolte pozadovanou teplotu v rozmezi od 160°C do 230°C podle
typu vlasl a vice nebo méné vyrazného efektu, ktery chcete
dosahnout; teplotu Ize kdykoliv ménit pomoci posuvného tlacitka
(1).

Kontrolka fungovani (2) blika, dokud desky nedosdhnou
nastavenou teplotu.

Po dosazeni teploty zistane kontrolka fungovani sviti nepfetrzité
).

Uchopte prstama tenky a neobjemny pramen vlasl stejné Sitky
jako je zehlicka a vlozte jej mezi dvé desky.

Jednou rukou drzte pramen napnuty a druhou nechte sklouzat
zavienou Zehlicku od kofinkd az po konecky viasa.

Po ukonéeni stylingu vlastl vypnéte pfistroj posunutim tlacitka na 0°
a odpojte zehli¢ku na vlasy z proudové zasuvky.

(@ UPOZORNENI! je mozné, ze se pii zehleni vytvofi para; jde o
nadmérnou vihkost ve vlasech, ktera se odparuje.
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UDRZBA A CISTENi

VAROVANI! PFistroj vzdy odpojte od
elektrické sité pred cisténim nebo
provadénim udrzby.

VAROVANI! Ujistéte se, ze vsechny
cisténé dily jsou upilné suché pred
opétovnym pouzitim pristroje!

e Vypnéte pfistroj stisknutim tlacitka (1) a odpojte zastrcku (4) z
elektrické zasuvky
o Pockejte, dokud se desky (6) neochladi
CzZ. Vycistéte povrch zahfivanych desek (6) a rukojet mékkym a vihkym
hadfikem.

USCHOVAVANI

VAROVANI! Po ukonéeni pouzivani
tohoto pfistroje se ujistéte, ze zcela

vychladne pred jeho ulozenim.

ARovANl’! NENAMOTAVEJTE
Fivodni kabel kolem pristroje.

LIKVIDACE

Obal vyrobku je z recyklovatelnych materiald.
@ Zlikvidujte jej v souladu s pFedpisy na ochranu
zivotniho prostfedi.

Dle ¢l. 26 Legislativniho nafizeni ze dne 14. bfezna
2014 ¢&. 49 “Provadéni smérnice 2012/19/EU o
odpadnich elektrickych a elektronickych zafizenich
(RAEE)” symbol pfeskrtnutého kontejneru na pfistroji
nebo jeho obalu znamenad, ze vyrobek na konci své
zivotnosti musi byt ulozen do oddéleného sbéru.
Uzivatel musi proto odevzdat zafizeni na konci jeho
zivotnosti do pfisludnych stfedisek pro separovany sbér
elektrického a elektronického odpadu.

Jako alternativa k individualnimu spravovani odpadu Ize
pfinést zafizeni, které chcete zlikvidovat, prodejci pfi

ﬁj%

1
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zakoupeni nového ekvivalentniho zafizeni. U prodejcu
elektronickych vyrobkl s prodejni plochou nejméné 400
m2 Ize také pfinést zdarma, bez povinnosti zakoupeni,
elektronické vyrobky k likvidaci s rozméry mensimi nez 25
cm. Adekvatni separovany sbér nepouzivanych pfistroju
pro naslednou recyklaci, zpracovani a ekologicky Setrné
odstranovani napomaha predchazet negativnim vlivim na
zivotni prostfedi a zdravi a podporuje opétovné pouziti a/
nebo recyklaci materiall, ze kterych se zafizeni sklada.

SERVISNi SLUZBA A ZARUKA

Zaruka na pfistroj plati po dobu dvou let od data dodani. Je
platné datum uvedené na uctence/fakture (za predpokladu, ze
jsou jasné Citelné); v opaéném pripadé pouze tehdy, mlze-
li kupujici prokazat, ze dodavka byla provedena pozdéiji.
V pfipadé vady vyrobku, existujici pfed dnem doruceni,
se zaruCuje oprava nebo vyména pfistroje bez jakéhokoliv
poplatku, pokud jedno z téchto dvou napravnych opatfeni
neni nepomérné ve srovnani s druhym. Kupuijici je povinen
oznamit autorizovanému servisnimu stfedisku vadu do dvou
mésicl od jejiho zjisténi.
Zaruka se nevztahuje na v8echny ¢&asti, které mohou byt
vadné v dusledku:

a. poskozeni pfi pfepravé nebo ndhodnych pad

b. nespravné instalace nebo nevhodného elekirického

systému

c. opravy Ci upravy provedené nepovolanou osobou

d. chybéjici nebo nespravné udrzby a ¢isténi

e. jedna-li se o vyrobek a/nebo jeho ¢asti podléhajici

opotfebeni a/nebo spotfebni material

f. nedodrZzeni pokynd pro provoz, nedbalosti nebo

neopatrného zachazeni.

VysSe uvedeny seznam slouzi jako pfiklad a neni vyCerpavajici,
jelikoz tato zaruka se nevztahuje také na v§echny ty pripady,
kdy nelze prozkoumat vyrobni vady pfistroje. Ze zaruky
jsou také vylouceny vSechny pfipady nespravného pouziti
pfistroje a pfipady profesionalniho pouziti. Neneseme zadnou
zodpovédnost za pfipadné Skody, které mohou mit pfimy Ci
nepfimy dopad na osoby, pfedméty a zvifata v dusledku
nedodrzeni véech pokyn( uvedenych v “Pfiru¢ce pokynu a
upozornéni”, pokud jde o instalaci, pouziti a udrzbu. Timto
nejsou dotcéeny jakékoli smluvni zavazky vici prodavajicimu.

Zpusoby asistence
Oprava pfistroje musi byt provadéna autorizovanym servisnim
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stfediskem. Vadny pfistroj, pokud se na néj vztahuje zaruka,
musi byt zaslan do servisniho stfediska spolu s potvrzenim,
které prokazuje datum prodeje nebo dodavky.
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Vézeny zakaznik, dakujeme za zakupenie ndsho vyrobku.
Sme si isti, Ze ocenite jeho kvalitu a spolahlivost, pretoZe
bol navrhnuty a vyrobeny s cielom uspokojit poZiadavky
zakaznikov. Tento ndvod na pouZitie je v stlade s eurdpskou
normou EN 82079.

VAROVANIE! Pokyny a upozornenia pre
A bezpecné pouzivanie.

Pred pouzitim zariadenia si pozorne precitajte
navod na pouzitie a najmd bezpecnostné
pokyny a upozornenia, ktoré musia byt
dodrzané. Uchovavajte tento navod spolu so
svojim ilustraénym sprievodcom pre budtice
konzultacie. Pokial' pristroj postupite inému
uzivatel'ovi, uistite sa tiez o odovzdani tejto
dokumentacie.

@ POZNAMKA: ak by bolo tazké pochopit
akukolvek ¢ast tohto navodu, alebo v pripade
akychkol'vek pochybnosti, pred pouzitim vyrobku
kontaktujte spolocnost na adrese, uvedenej na
poslednej strane.

® POZNAMKA: slabozraké osoby mézu konzultovat
digitalnu verziu tohto navodu na pouzitie na

webovych strankach www.tenactagroup.com
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BEZECNOSTNE POZNAMKY

* Po vybaleni sa ubezpette, Ze je pristroj

neposkodeny, obsahuje vSetky diely uvedené v
ilustranom sprievodcovi a €i nevykazuje znamky
posSkodenia v dosledku prepravy. Pokial mate
pochybnosti, pristroj nepouzivajte a kontaktujte
autorizované servisné stredisko.

pristroja vSetok komunikaény material,

j POZOR! Pred pouzitim odstrafnte z
ako napriklad stitky, znacky, atd'.

VAROVANIE! Nebezpecenstvo udusenia.
Deti sa nesmu hrat s obalom. Udrzujte
igelitovy sacok mimo dosahu deti.

Tento pristroj musi byt pouzivany iba na cel, pre
ktory bol navrhnuty, a sice ako Zehlicka na vlasy
pre domace pouzitie. Akékol'vek iné pouzitie nie je v
sulade so zamyslanym pouzitim, a teda je povazované
za nebezpecné.

Pred pripojenim pristroja k elektrickému zdroju
elektrickej sa uistite, ze napétie a frekvencie uvedené
v technickych tdajoch pristroja zodpovedaju tym z
elektrickej siete. Tieto technické Udaje su na zariadeni
alebo na napajacom zdroji, ak je dodavany (pozri
ilustraény sprievodca).

Tento pristroj mozu pouzivat deti vo veku od 8
rokov a starSie a osoby so znizenymi fyzickymi,
zmyslovymi alebo dusevnymi schopnostami, alebo
osoby bez patriénych skusenosti a znalosti, pokial
im bol poskytnuty dohl'ad alebo instrukcie, tykajuce
sa pouzitia pristroja bezpeénym spdsobom a ak
pochopili s tym suvisiace nebezpecenstvo. Deti sa
nesmi s pristrojom hrat. Cistenie a uZivatel'sku
drzbu nesmu vykonavat deti bez dozoru.
 NEPOUZIVAJTE pristroj s mokrymi rukami, vihkymi
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nohami alebo naboso.

© NETAHAJTE za privodny kabel alebo samotny

pristroj, ked' chcete vybrat zastrcku zo zasuvky.

© NETAHAJTE alebo nezdvihajte pristroj za privodny

kabel.

© NEVYSTAVUJTE pristroj vihkosti a atmosferickym

vplyvom (dazd, slnko, atd.) alebo extrémnym

teplotam.

Pristroj nesmie byt ponechany bez dozoru, ked je

prevadzkovany.

Pristroj vzdy odpojte od elektrickej siete pred éistenim

alebo vykonavanim ddrzby a ked' nie je v prevadzke.

V pripade, ze je pristroj chybny alebo nefunguje

spravne, vypnite ho a nemanipulujte s nim. Obratte

sa na autorizované technické servisné stredisko pre SKI

pripadné opravy.

Ak je napajaci kabel poskodeny, musi byt vymeneny v

autorizovanom technickom servisnom stredisku, aby

sa zabranilo vSetkym rizikam.

Pokial' pristroj pouzivate v kupelni, odpojte ho po

pouziti, pretoze blizkost vody predstavuje riziko, aj

ked je pristroj vypnuty.

Pre dodatocni ochranu sa odporica inStalacia

prudového chranica (RCD), ktory ma menovity

zvyskovy prevadzkovy prid nepresahujuci 30 mA

(idedlne 10 mA) do elektrického obvodu kupelne.

Poziadajte svojho elektroinstalatéra o radu.
VAROVANIE! NEPOUZIVAJTE tento pristroj v

3 blizkosti vani, spfch, umyvadiel alebo inych
nadob obsahujucich vodu.

Tento pristroj nesmie prist do styku s vodou, inymi

tekutinami, sprejmi, parou. V pripade akéhokol'vek

cistenia a udrzby postupujte podra pokynov v

prislusnej kapitole.

Tento pristroj sa musi pouzivat iba na l'udské vlasy.

NEPOUZIVAJTE pristroj na zvierata alebo na parochne
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a pricesky zo syntetického materialu.

* Pre charakteristiky pristroja odkazujeme na udaje na
vonkajsom obale.

* Pristroj pouzivajte iba s dodanym prisluSenstvom,
ktoré st jeho nevyhnutnou sucastou.

VYSVETLIVKY SYMBOLOV

& Upozornenie ® Vseobecny zdkaz

IE‘ Pristroj triedy Il @ Poznamka

% Nie pre pouZitie vo vani
@ alebo v sprche

ISK POPIS PRISTROJA A PRISLUSENSTVA

Pozrite si ilustrovaného sprievodcu na strane |I. pre kontrolu obsahu
balenia. VSetky obrazky sa nachadzaju na vnutornych stranach obalky.

1. Tlacidlo (0 / 160°C/ 180°C/ dosiek

200°C/ 230°C) 4. Napéjaci kabel
2. Kontrolka fungovania 5. Technické udaje
3. Zablokovanie zatvorenych 6. Zahrievané dosky

Vlastnosti pristroja su uvedené na vonkajSom obale.
Pouzivajte vyhradne dodavané prislusenstvo.

UZITOCNE RADY

Rychle osvojenie si techniky pouzivania Zehlicky na vlasy vam
umozni presne uréit dobu, potrebnu na dosiahnutie pozadovaného
efektu na vlasoch.

* Uistite sa, ze vaSe vlasy su celkom suché, Cisté, bez laku, peny
alebo gelu na vlasy.

* Rozceste vlasy tak, aby ste odstranili eventudlne zauzlenie.
Zacnite s Upravou na zatylku, potom pokracujte po bokoch a
skoncite na Cele.

* Pocas pouzivania, zahrievania a ochladzovania zehlicky na vlasy
ju ukladajte na hladky a ziaruvzdorny povrch.

* Pocas Upravy davajte pozor, aby ste prili§ nepriblizovali zahriate
Casti pristroja k citlivym Castiam tvare, usi, krku alebo pokozky.

* Po pouziti nechajte zehli¢ku na vlasy celkom vychladnut pred
tym, nez ju ulozite na miesto.
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POUZITIE

VAROVANIE! Tento pristroj sa nesmie
pouzivat, ak doslo k jeho padu alebo
ak su viditelné znamky poskodenia.

> B

VAROVANIE!  NEPOUZIVAJTE tento
pristroj v blizkosti vani, spfch, umyvadiel
alebo inych nadob obsahujucich vodu.
Nikdy neklad'te pristroj do vody.

Q VAROVANIE! Nikdy NESTRIEKAJTE

lak na vlasy, ked' je pristroj zapnuty.
Hrozi nebezpecéenstvo poziaru.

PRIPRAVA VLASOV

Umyte si vlasy zvy€ajnym spdsobom, potom ich rozceste, aby
ste odstranili zauzlenie.
Vlasy vysuste a vykefujte od korienkov ku koncom.

POKYNY NA POUZITIE

Pripojte zastrcku (4) k elektrickej sieti.

Stlacte tlacidlo (1).Kontrolka fungovania sa rozsvieti (2).

Zvol'te pozadovanu teplotu medzi 160°C a 230°C v zavislosti
od typu vlasov a ucinku, ktory chcete dosiahnut; teplotu mozno
kedykol'vek menit pomocou posuvného tlacidla (1).

Kontrolka fungovania (1) blika, az kym zahrievané dosky
nedosiahnu nastavenu teplotu.

Po dosiahnuti teplotu mozno kedykolvek menit pomocou
posuvného tlacidla.

Uchopte prstami tenky a neobjemny pramen vlasov rovnakej
Sirky ako je Zehlika a vloZte ho medzi dve zahrievané dosky.
Jednou rukou drzte pramefi napnuty a druhou nechajte skizat
zatvorenu zehli¢ku od korienkov az po konéeky vlasov.

Po ukonéeni stylingu vlasov vypnite pristroj posunutim tla¢idla na
0° a odpojte Zehlicku na vlasy z pridovej zasuvky.

(@ POZNAMKA: je mozné, ze pri Zehleni vznikne para; ide o
nadmernt vihkost viasov, ktora sa odparuije.
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UDRZBA A CISTENIE

VAROVANIE! Pristroj vzdy odpojte od
elektrickej siete pred Cistenim alebo
vykonavanim udrzby.

VAROVANIE! Uistite sa, ze vSetky
Cistené diely su uplne suché pred
opatovnym pouzitim pristroja!

> B

e Vypnite pristroj stlaéenim tlacidla (1) a vytiahnite zastréku (4) z
elektrickej zasuvky.

*  Pockajte, kym zahrievané dosky (6) nevychladnu.

* Vydistite povrch zahrievanych dosiek (6) a rukovéate s mékkou a
vlhkou handri¢kou.

USCHOVAVANIE

VAROVANIE! Po ukonéeni pouzivania
tohto pristroja sa uistite, ze uplne
vychladne pred jeho ulozenim.

A VAROVANIE! Nenamotavajte privodny
kabel okolo pristroja.

LIKVIDACIA

Obal vyrobku je z recyklovatelnych materialov.
Zlikvidujte ho v sulade s predpismi na ochranu
Zivotného prostredia.

Podl'a ¢l. 26 Legislativnheho nariadenia zo 14. marca
2014 &. 49 “Implementacia smernice 2012/19/EU
== © Odpade elektrickych a elektronickych zariadeni
(RAEE)” symbol preskrtnutej odpadovej nadoby
na pristroji alebo jeho obale znamena, ze vyrobok
na konci svojej zivotnosti musi byt ulozeny do
oddeleného zberu.
Uzivatel musi preto odovzdat zariadenie na konci jeho
zivotnosti do prislusnych centier pre separovany zber
elektrického a elektronického odpadu.

Ako alternativa k individudlnemu spravovaniu odpadu
mozno priniest zariadenie, ktoré chcete zlikvidovat,
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predajcovi pri zakupeni nového ekvivalentného zariadenia.

U predajcov elektronickych vyrobkov s predajnou plochou
najmenej 400 m2 mozno tiez priniest zadarmo, bez
povinnosti zakupenia, elektronické vyrobky k likvidacii s
rozmermi mensimi ako 25 cm.

Adekvatne separovany zber nepouzivanych pristrojov
pre naslednu recyklaciu, spracovanie a ekologicky Setrné
odstrafiovanie napomaha predchadzat negativnym
vplyvom na Zzivotné prostredie a zdravie a podporuje
opatovné pouzitie a/alebo recyklaciu materialov, z ktorych
sa zariadenie sklada.

SERVISNA SLUZBA A ZARUKA

Zarukanapristrojplati po dobu dvoch rokov od datumu dodania.
Je platny datum uvedeny na uctenke/fakture (za predpokladu,
Ze su jasne Ccitatelné); v opacnom pripade iba vtedy, ak
kupujuci mbze preukazat, ze dodavka bola vykonana neskor.

V pripade vady vyrobku, existujucej pred driom dorucenia, SK

sa zaruCuje oprava alebo vymena pristroja bez akéhokol'vek
poplatku, ak jedno z tychto dvoch napravnych opatreni nie
je neprimerané v porovnani s druhym. Kupujuci je povinny
oznamit servisnému autorizovanému stredisku vadu do dvoch
mesiacov od jej zistenia.

Zaruka sa nevztahuje na vsetky Gasti, ktoré mézu byt chybné
v dosledku:
a. poskodenia pri preprave alebo ndhodnych padoch
b. nespravnej instalacie alebo nevhodného elektrického
systému
c. opravy Ci Upravy vykonané nepovolanou osobou
d. chybajucej alebo nespravnej udrzby a Cistenia
e. ak sa jedna o vyrobok a/alebo jeho ¢asti podliehajuce
opotrebovaniu a/alebo spotrebny material
f.  nedodrzania pokynov pre prevadzku pristroja,
nedbanlivosti alebo neopatrného zaobchadzania.

VysSie uvedeny zoznam sluzi ako priklad a nie je vy&erpavajuci,
kedze tato zaruka sa nevztahuje tiez na vSetky tie pripady,
ked’ nie je mozné preskumat vyrobné chyby pristroja. Zo
zaruky su tiez vylu¢ené vSetky pripady nespravneho pouzitia
pristroja a pripady profesionalneho pouzitia. Nenesieme
Ziadnu zodpovednost za pripadné Skody, ktoré mézu mat
priamy alebo nepriamy vplyv na osoby, predmety a domace
zvierata v dobsledku nedodrziavania vSetkych pokynov
uvedenych v tejto prirucke, pokial ide o intalaciu, pouzitie a
udrzbu pristroja. Tymto nie su dotknuté akékolvek zmluvné
zavazky voci predavajucemu.
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Sposoby asistencie

Oprava pristroja musi byt vykonavana autorizovanym
servisnym strediskom. Chybny pristroj, ak sa nan vztahuje
zaruka, musi byt zaslany do servisného strediska spolu s
potvrdenim, ktoré preukazuje datum predaja alebo dodavky.
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BEVEZETES

Tisztelt Vasarlonk! Kdszonjik, hogy termékiinket valasztotta.
Biztosak vagyunk benne, hogy értékelni fogja a termék mindségét
6s megbizhatdsdgat, mivel a tervezése és gydrtdsa soran
arra térekedtiink, hogy vdsaridink elégedettek legyenek. Jelen
hasznalati utasitds megfelel az EN 82079 eurdpai szabvanynak.

FIGYELEM! Utasitasok és figyelmeztetések
a biztonsagos hasznalatra.

Aberendezés hasznalata el6tt figyelmesen olvassa
el a haszndlati utasitast, kiilonos tekintettel a
biztonsagi utasitasokra és figyelmeztetésekre,
amelyeket be kell tartani. A késébbiekre
tekintettel tartsa a kézikonyvet egyiitt a képes
Utmutatoval. Amennyiben atadja a késziiléket egy
masik felhasznaldnak, ligyeljen arra, hogy jelen
dokumentaciét is atadja vele egyiitt.

® MEGYJEGYZES: ha jelen Gtmutaté barmelyik
része nehezen érthetd, illetve ha barmilyen
kérdése van réla, akkor a termék hasznalata el6tt
vegye fel a kapcsolatot a vallalattal az utolso
oldalon jelzett cimen.

@ MEGJEGYZES: a gyengén latok a kovetkezd
weboldalon tekinthetik meg jelen hasznalati
utasitas digitalis verziéjat: www.tenactagroup.com

TARGYMUTATO
Bevezetes. ......oi ittt i e e 65
Biztonsagi tudnivalok ... 66
Jelmagyardzat.............ccooiiiiiiiii i 68
A késziilék és a tartozékainak leirasa................ 68
HasznostanacsokK........c.cvviiviiiiinernnnrnnnennnnss 68
Készilékhasznalata..............ccccvvieiiinnnnnnnns 69
Karbantartas és tisztitds ..............cccvvivviiinnnnn. 70
= 1o ] - - 70
A készilék artalmatlanitasa.......................... 70
Szervizés garanCia.........ocviiiiiiiiiiiiiianeas 71
Képesutmutatd ............ccoiiiiiiiiiiiiiiii e I
Miszakiadatok..........coiiiiiiiinriinninnnrnnnns |

|



o

BIZTONSAGI TUDNIVALOK

» Kicsomagolas utan gy6z6djon meg arrdl, hogy

a keésziilék sértetlen, a csomagolasban a képes
Utmutatén szereplé dsszes alkatrész benne van,
és nem lat szallitasbol adodé sériilési jeleket. Ha
kétsége tamad, ne hasznalja a késziiléket, hanem
forduljon egy markaszervizhez.

FIGYELEM! Hasznalat el6tt tavolitson
el a késziilékrol minden kommunikacios

FIGYELEM! Fulladasveszély. Ne
engedje, hogy gyerekek jatsszanak a
csomagolassal. Tartsa a miianyag tasakot
gyermekektél tavol.

A anyagot, példaul cimkéket, feliratokat stb.

Jelen késziiléket csak arra a célra lehet hasznalni,
amelyre eredetileg tervezték, vagyis otthoni
felhasznalasu hajsimitoként. Minden egyéb hasznalat
nem felel meg a rendeltetésszerii felhasznalasnak, és
ezért veszélyt jelent.

Mielott csatlakoztatnd a késziiléket a halozatra,
ellendrizze, hogy a miiszaki adatokban feltiintetett
fesziiltség és frekvencia megfeleld a halézathoz. Ezeket
a miiszaki adatokat feltiintettiik a késziiléken vagy a
tapegységen, ha van ilyen (lasd a képes Utmutatét).

A késziiléket a gyermekek 8 éves kortol hasznalhatjak,
valamint azt a csokkent fizikai, érzékszervi vagy
mentalis  képességekkel  rendelkezd, illetve
tapasztalatlan személyek is hasznalhatjak feliigyelet
mellett, vagy ha megkaptak a sziikséges instrukciokat
a késziilék biztonsagos hasznalatara vonatkozdan,
és megértették az esetleges veszélyforrasokat.
Gyermekek ne jatsszanak a késziilékkel. A tisztitast
és a karbantartast gyermekek ne végezzék feliigyelet
nélkiil.

O NE hasznalja a késziiléket nedves kézzel, labbal,
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vagy mezitlab.

* O NE huzza ki a tapkabelt vagy magat a késziiléket,
hogy eltavolitsa a dugét a konnektorbdl.

* O NE hiizza vagy emelje a készilléket a tapkabelnél
fogva.

* O NE tegye ki a késziiléket nedvességnek vagy
légkori hatasoknak (esonek, napfénynek, stb.), illetve
szélsdséges homérsékletnek.

* Ne hagyja a késziiléket orizetleniil, ha az be van
kapcsolva.

* Mindig valassza le a készilléket az elekiromos
halozatrol tisztitas vagy karbantartas el6tt, és amikor
az nincs hasznalatban.

* Ha a késziilék hibas vagy hibasan miikddik, kapcsolja
ki, és ne probalja megszerelni. Keresse fel a
markaszervizt, barmilyen jellegii javitasra van sziikség.

* Ha a tépkabel sériilt, azt egy mérkaszervizben kell , I
kicseréltetni, hogy megakadalyozza a kockézatok
kialakulasat.

* Ha a késziiléket fiirddszobaban hasznalja, hasznalat
utan huzza ki az aramforrasbol, mert a viz kozelsége
kikapcsolt késziilék esetén is veszélyt jelent.

* Atovabbivédelemérdekébenjavasoljuk, hogy szereljen
a fiirddszobat ellatd aramkorre érintésvédelmi relét (Fl
relét), amelynek névleges maradékaram-értéke nem
haladja meg a 30 mA-t (idealisan 10 mA).

FIGYELEM! NE hasznalja ezt a késziiléket
firdokad, zuhanyz6, mosdé vagy mas vizet
tartalmazo edények kézelében.

* Akadédlyozza meg, hogy a késziilék vizzel, mas
folyadékokkal, permetekkel vagy gézzel érintkezzen.
A késziilék tisztitasahoz és karbantartasahoz olvassa
el a kapcsolodo fejezetben leirt utasitasokat.

* A készilléket kizardlag emberi hajon és szbrzeten
haszndlja. NE haszndlja a késziiléket allatokon,
szintetikus anyagbdl keésziilt pardkakon vagy
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hajtoldatokon.

* A késziilék funkcidihoz lasd a kiils6 csomagolast.

* Akésziiléket csak a mellékelt kiegészitdkkel hasznalja,
ezek a késziilék létfontossagu részét képezik.

JELMAGYARAZAT
Figyelmeztetés ® Altaldnos tiltds
Il osztalyd készilék (@) WMegiegyzés

Nem alkalmas fiirdékadban
vagy zuhanyzdéban valo
hasznalatra

» O B>

A KESZULEK ES A TARTOZEKAINAK
I LEIRASA
HU

A csomag tartalmanak ellendérzéséhez tekintse meg a képes utmutatét
az |. oldalon. Az 8sszes abra a boritélap belsé oldalain talalhato.

1. Gomb (0/160°C/ 180°C/200°C/ 4. Tapkabel

230°C) 5. Mszaki adatok
2. Mikodést jelzd led 6. Meleg simitélapok
3. Lapzard rendszer

A késztlék miiszaki tulajdonsagait Iasd a csomagolason.
Csak a termék csomagolasaban talalhato tartozékokat hasznalja.

HASZNOS TANACSOK

A hajsimitdé haszndlatanak gyors elsajatitdsaval pontosan
meghatarozhatja azt az id6t, amely a kivant hatds eléréséhez
szlikséges.

* Gy6z48djon meg arrdl, hogy haja tiszta, és nincsenek rajta lakk,
hab vagy zselé maradvanyok.

o Fésilie ki hajat csomémentesre A hajformazast kezdje a
tarkonal, majd haladjon fokozatosan elére a homlok felé.

* A hajsimité haszndlata soran, vagy mikézben a készllék
felmelegszik vagy kihdl, helyezze a hajsimitét egyenes, héallo
feltletre.

* A hajformazas kdézben Ulgyelien arra, hogy ne helyezze a
késziléket tul kézel az arc érzékeny teriileteihez, a flilhdz,
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nyakhoz vagy a fejbérhéz.
A hasznalatot kdvetden mieldtt a készilléket elrakna, varja meg, hogy
a hajsimité teljesen kihdljon.

A KESZULEK HASZNALATA

FIGYELEM! A  készilék nem
hasznalhaté, ha leejtette, vagy ha
sériilés lathato jelei vannak rajta.

FIGYELEM! NE hasznalja ezt a késziiléket
firdokad, zuhanyzé, mosdd vagy mas
vizet tartalmaz6 edények kozelében. Soha
ne helyezze a késziiléket vizbe.

FIGYELEM! NE hasznaljon hajlakkot,
ha a késziilék be van kapcsolva. Ez
tlizveszélyes.

ELOKESZULETEK A KESZULEK HASZNALATAHOZ

Mossa meg, és féslilje ki a hajat a szokasos mddon.
Szaritsa meg, és féslilie ki a hajat a tovektdl a hajvégek felé
haladva.

HASZNALATI UTMUTATO

Csatlakoztassa a dugot (4) az aljzatba.

Nyomja meg a gombot (1). A mikddést jelzd led vilagit (2)
Valassza ki a kivant hémérsékletet 160 és 230°C kdzott. Az
idealis hdmérséklet fugg a hajtipustdl ill. az elérni kivant hatastol.
A hémérséklet mddositasahoz egyszerlien csusztassa el egy
masik helyzetbe a csisz6 gombot.

Mukodeést jelzé led (2) villog, amig a simitdlapok el nem érik a
bedllitott hémérsékletet.

Amikor a késziilék eléri a beadllitott hmérsékletet, a mikddést
jelzd led folyamatosan vilagit (2).

Vegyen egy vékony a simitdlapok szélességének megfeleld
tincset, és helyezze a simitdlapok kdzé.

Az egyik kézzel feszitse ki a tincset, a masikkal pedig huzza a
zart hajsimitot a tovektél a hajvégek felé.

A készllék hasznalatat kdvetéen csusztassa a gombot 0°-
ra, kikapcsolva ezzel a késziiléket. Ezt kdvetdéen huzza ki a
csatlakozot a konnektorbdl.
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(® MEGJEGYZES: amennyiben a hémérséklet mezéjében két
piros fény villog, forduljon egy asszisztencia kozponthoz, mert
a termék miikddési problémakat mutat.

KARBANTARTAS ES TISZTITAS

FIGYELEM! A késziilék tisztitasa és a
karbantartas elvégzése el6tt mindig
valassza le a késziiléket az elektromos
halézatrol.

FIGYELEM! Gy6z6djon meg arrél,
hogy a megtisztitott alkatrészek
teljesen megszaradtak, mielétt ujbal
hasznalna a késziiléket!

ki a dugét (4) az aljzatbol.

* Varja meg, amig a simitd lapok (6) kihtlnek.

e Egy puha nedves ruhdval tisztitsa meg a lapokat (6) és a
markolatot.

IHU * Akapcsolo (1) segitségével kapcsolja ki a készUléket, és huzza

TAROLAS

FIGYELEM! Ha befejezte a késziilék
hasznalatat, mielottelraknaellenérizze,
hogy az teljesen kihiilt-e.

FIGYELEM! NE tekerje a tapkabelt a
késziilék koré.

A KESZULEK ARTALMATLANITASA

o H ouokevacia Ttou Tmpoidvtog amoteAeitat  amod
& @ QVAKUKAWOLa UAIKA. AToppidte To oUpdWVA HE TOUG
KAVOVIOHOUG yla TNV TPOoTacia Tou ePBAAAOVTOG.

A 2014. marcius 14-i, 49-es szamu “Az elektromos és
:g elektronikus berendezések hulladékairdl (RAEE) alkotott
== 2012/19/EU iranyelv aktualizalasarol” szol¢ térvény erejl
rendelet 26. cikkelye értelmében a készliléken vagy annak
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csomagolasan elhelyezett athuzott hulladékgyijtét abrazolé jel
arra utal, hogy a készllék a hasznos élettartama végén nem
kezelhetd haztartasi hulladékként.

A felhaszndlé kételes a méar nem hasznalt terméket az
elektromos és elektronikus hulladékok gylijtésére szakosodott
gyujtékdzpontban leadni.

Vagy a kidobasra szant késziléket atadhatja a kereskeddnek
egy Uj, egyenértéki készllék vasarlasa esetén.

A 400 m2-t meghaladd teriletd elarusitohellyel rendelkezé
muszaki aruhdzakban a kidobasra szant 25 cm-nél kisebb
haztartasi eszkdzok ingyenesen, vasarlasi kotelezettség nélkil
leadhatok.

A nem haszndlt elektromos és elektronikus készilékek szelektiv
gyujtése és ezt kdvetd kornyezetkiméld ujrahasznositasa,
kezelése és artalmatlanitdsa hozzajarul a kdrnyezet és az
emberi egészség védelméhez valamint a gépet alkoté anyagok
Ujbdli felhasznalasahoz.

SZERVIZ ES GARANCIA

A készllékre a gyart6 a vasarlas napjatol szamitott két évig jotallastHU

vallal. A jotallas elsé napjanak a bizonylaton/szamlan szerepld
(tisztan olvashatd) datumot kell tekinteni, kivéve azt az esetet,
amelyben a vasarld bizonyitani tudja, hogy a készlilék atadésa ezt
kévetden tortént meg. Az atadaskor mar fennallé hibakat a gyarto
garancialisan, dijtalanul kijavitja, vagy indokolt esetben a késziiléket
dijtalanul kicseréli (kivéve, ha az egyik megoldas ardnytalanul
nagyobb koltséget jelent a masiknal). A vasarlé kételes az észlelt
hibat a hiba észlelésének napjat kévetd két hénapon belil egy
illetékes szervizszolgalatnal bejelenteni.

A jotallas nem terjed ki azokra a hibéakra, amelyek a kdvetkez6 okok
miatt Iéptek fel:
a. szallitasi karok vagy a készlilék véletlen leesése
b. hibas felszerelés vagy az elektromos halézat hibaja
c. illetéktelen személyek altal végzett javitasok vagy modositasok
d. helytelen tisztitas és karbantartas vagy annak hianya
e. kopasnak kitett és/vagy fogyo elemek és alkatrészek
f. a hasznalati Utmutaté utasitdsainak megszegése, hanyag vagy
gondatlan hasznalat.

A fenti lista nem teljes, csak példa. A jotallas azonban nem terjed ki
olyan hibakra, amelyek nem vezethetdk vissza gyartasi hibara.
A jotallas emellett nem vonatkozik a készllék helytelen hasznalata
okozta karokra vagy a professzionalis haszndlat okozta hibakra. A
gyartd nem vonhat6 felelésségre azon esetleges kdzvetlen vagy
kozvetett karokért vagy személyi sériilésekért, illetve haziallatok
megséruléséért, amelyek a jelen Utmutatdban szerepld telepitési,
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hasznalati és karbantartasi utasitasok megszegése miatt kovetkeztek
be. Ez aldl kivételt csak az jelent, ha a forgalmazoval kététt jotallasi
szerzédeésben ettdl eltéré feltételek szerepelnek.

A szervizszolgalati segitségnyujtas médija
A késziilék javitasat kizardlag az illetékes szervizszolgalat végezheti

el. A jotallas idétartama alatt a hibas készllléket a vasarlas napjat
igazold bizonylattal egyitt kell a szervizszolgalatnak eljuttatni.
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INTRODUCERE

Stimate client, iti multumim pentru cd ai ales produsul nostru.
Suntem siguri cd ii vei aprecia calitatea si fiabilitatea intrucat
a fost proiectat si produs pundnd in prim plan satisfactia
clientului. Aceste instructiuni de utilizare sunt conforme cu
Standardul European EN 82079.

ATENTIE! Instructiuni si avertismente
pentru utilizarea in siguranta a aparatului.

inainte de utilizarea aparatului, cititi cu atentie
instructiunile de utilizare si in special notele si
avertismentele privind siguranta, care trebuie
respectate. Pastrati acest manual impreuna cu
ghidul ilustrativ pentru consultare ulterioara. in
caz de cedare a aparatului altor persoane, predati
si documentatia completa.

@ NOTA: in cazul in care in timpul citirii acestui
manual de utilizare anumite parti sunt dificil de
inteles sau daca aveti nelamuriri, contactati
producatorul la adresa indicata pe ultima pagina
inainte de a utiliza produsul .

@® NOTA: persoanele cu deficiente de vedere pot
consulta versiunea digitala a acestor instructiuni
de utilizare pe site-ul www.tenactagroup.com

SUMAR
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Atentionari privind siguranta......................... 74
Legenda simboluri.........cocviiiiiiiiiiiii i 76
Descrierea aparatului si a accesoriilor................. 76
Sfaturiutile ............o i 76
Utilizare ... 77
intretinere sicuratare. .............ooiiiiiiiiaaaana. 78
Pastrare.........cooiiiiiiii i 78
Eliminare...........coiiiiiiiiii e 78
Asistenta sigarantie.....................cce 79
Ghidilustrativ...............cooiiiiniinn |
Datetehnice...............ooiiiiiinin |
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ATENTIONARI PRIVIND SIGURANTA

* Dupa dezambalare, asigurati-va ca aparatul este
intact si contine toate componentele, conform
indicatiilor din ghidul ilustrativ si ca nu prezinta
semne de deteriorare datorate transportului. in
caz de neclaritati, nu utilizati aparatul si adresati-
va serviciului de asistenta autorizat.

ATENTIONARE!  Scoateti din  aparat
eventualele materiale de comunicare precum
etichete, marcaje etc., inainte de utilizare.

ATENTIE! Risc de sufocare. Copiii nu
trebuie sa se joace cu ambalajul. A nu se
lasa punga de plastic laindemana copiilor.

¢ Acest aparat trebuie folosit doar in scopul pentru
care a fost proiectat, si anume ca placa pentru
intins parul pentru uz casnic. Orice alta utilizare
este considerata a nu fi conforma cu scopul
prevazut si asadar este periculoasa.

« inainte de a conecta aparatul la reteaua electrica,
asigurati-va ca tensiunea si frecventa indicate in
datele tehnice ale aparatului corespund cu cele
ale retelei de alimentare. Datele tehnice se afla pe
aparat sau pe sursa de alimentare, daca exista
(vezi ghidul ilustrativ).

* Acest aparat poate fi utilizat de copii incepéand
cu varsta de 8 ani si de persoane cu capacitati
fizice, senzoriale sau mentale reduse sau lipsite
de experienta si cunostinte cu conditia sa fie
supravegheate adecvat sau sa fi fost instruite cu
privire la utilizarea in conditii de siguranta a aparatului
si numai daca sunt constiente de pericolele legate
de utilizarea aparatului. Copiii nu trebuie sa se joace
cu aparatul. Operatiile de curatare si intretinere ce
trebuie efectuata de utilizator nu trebuie efectuate de
copii daca nu sunt nesupravegheati.
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O NU utilizati aparatul daca aveti mainile ude sau

picioarele ude sau goale.

O NU trageti de cablul de alimentare al aparatului

pentru a scoate stecherul din priza de curent.

O NU trageti sau ridicati aparatul de cablul de

alimentare.

* O NU expuneti aparatul umiditatii sau actiunii
agentilor atmosferici (ploaie, soare, etc.) sau
temperaturilor extreme.

¢ Aparatul nu trebuie lasat nesupravegheat in timpul
functionarii sale.

+ Scoateti intotdeauna stecherul de alimentare din
priza inainte de curatare, intretinerea, si in cazul in
care nu utilizati aparatul.

* in caz de defecte sau functionare defectuoasa a
aparatului, opriti-l si nu il modificati. Pentru reparatii
adresati-va unui centru de asistenta tehnica autorizat.

* Tn cazul in care cablul de alimentare este deteriorat,
acesta trebuie inlocuit de un centru de asistentd g
tehnica autorizat, pentru a preveni orice riscuri.

* Cénd utilizati aparatul in baie, deconectati-l de la
priza electrica dupa utilizare deoarece apa reprezinta
un pericol chiar daca aparatul este oprit.

* Pentru protectie suplimentara, va recomandam sa va
instalati un disjunctor diferential (RCD) care sa aiba
un curent diferential nominal de functionare care sa
nu depaseasca 30 mA (ideal 10 mA) in circuitul de
alimentare al baii Dvs. Cereti asistenta din partea
unui instalator.

ATENTIE! NU utilizati acest aparatin apropierea
@‘ cazilor de baie, dusurilor, chiuvetelor sau altor
recipiente care contin apa.

¢ Aparatul nu trebuie sa intre in contact cu apa, cu alte

lichide, spray-uri sau aburi. Pentru operatiunile de

curatare si intretinere consultati instructiunile din
capitolul prevazut.
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* Acest aparat trebuie utilizat doar pentru parul uman.
NU utilizati aparatul pentru animale sau peruci Si
mese din material sintetic.

* Pentru caracteristicile aparatului, consultati
exteriorul cutiei.

+ Utilizati aparatul doar cu accesoriile cu care este
dotat care reprezinta parte integranta din aparat.

LEGENDA SIMBOLURI
. Interzicere
Avertisment ® generald
Aparat de clasa Il @ Nota

% A nu se utiliza in cada de
“ baie sau in cabina de dus

® o>

DESCRIEREA APARATULUI SI A
ACCESORIILOR

Consultati Ghidul ilustrativ de la pag. | pentru a controla continutul
ambalajului. Toate figurile se afld pe paginile interne ale copertei.

1. Tasta (0/160°C/ 180°C/ in pozitia inchis
200°C/230°C) 4. Cablu de alimentare
2. Led de functionare 5. Date tehnice

3. Dispozitiv de blocare a placilor 6. Placi de incilzire

Pentru informatii privind caracteristicile aparatului consultati
ambalajul extern. A se utiliza numai impreuna cu accesoriile livrate.

SFATURI UTILE

Familiarizarea rapidd cu modul de utilizare a placii de par va va
permite sa stabiliti cu exactitate timpul de aplicare pentru a obtine
efectul dorit asupra parului.

* Asigurati-va ca parul sa fie uscat, curat si fara urme de fixativ,
spuma sau gel pentru par.

* Pieptanati parul si asigurati-vd cd nu au ramas noduri. incepeti
coafatul de la ceafd, treceti apoi la partile laterale si incheiati pe
frunte.

* intimpul utilizarii, al incalzirii si racirii plicii asezati aparatul pe o
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suprafatd dreapta si rezistenta la caldura.

in timpul coafarii fiti atenti s& nu apropiati prea mult placa de
zonele sensibile ale fetei, ale urechilor, ale gatului sau ale pielii.
Dupa utilizare lasati placa s& se raceasca complet inainte de
depozitare.

UTILIZARE

ATENTIE! Acest aparat nu trebuie utilizat
in cazul in care a cazut sau in cazul in care
prezinta semne vizibile de deteriorari.

f ATENTIE! NU utilizati acest aparat in

apropierea cazilor de baie, dusurilor,
chiuvetelor sau altor recipiente care contin
apa. Nu introduceti niciodata aparatul in
apa.

c ATENTIE! NU pulverizati spray pentru

par cand aparatul este pornit. Risc de
incendiu.

PREGATIREA PARULUI

Spalati parul ca de obicei, pieptanati-l si desfaceti nodurile.
Uscati parul si pieptanati-l de la radacini spre varfuri.

INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE

Introduceti stecherul (4) in priza de alimentare.

Apasati tasta (1). Ledul de functionare se aprinde (2).

Selectati temperatura dorita in intervalul cuprins intre 160°C si
230°C in functie de tipul firului de par si de efectul pe care doriti
sa il obtineti, mai mult sau mai putin evident; temperatura poate fi
modificata in orice moment cu ajutorul tastei de comutare.

Led de functionare (2) ilumineaza intermitent pana cand placile
ating temperatura setata.

La atingerea temperaturii ledul de functionare se aprinde si
ramane stabil (2).

Prindeti intre degete o suvita subtire de par, cu volum redus si cu
latimea egala cu cea a pl&cii si introduceti-o intre cele doua placi.
Cu o ména tineti suvita intinsa, iar cu cealalta deplasati placa
inchisa de la rad&cini spre varfuri.

Dupa incheierea operatiilor de coafare a parului opriti aparatul
deplasénd tasta in dreptul indicatiei 0° si scoateti stecherul placii
din priza de curent.
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(@ NOTA: este posibil ca in timpul intinderii parului sa se formeze
abur; este vorba despre umiditatea in exces din par care se
evapora.

INTRETINERE SI CURATARE

aparatul de la sursa de alimentare
inainte de a efectua curatarea sau
intretinerea.

2 ATENTIE! Deconectati intotdeauna

ATEN'[IE!inaintedeareutilizaaparatul,
asigurati-va ca toate componentele
curatate sunt complet uscate!

* Opriti aparatul apasand tasta (1) si scoateti stecherul (4) din
priza de curent.

* Asteptati ca placile (6) sa fie reci.

* Curdtati suprafata placilor (6) si manerul cu un material textil

IRO moale si umed.

PASTRARE

ATENTIE! Dupa utilizarea acestui
aparat, asigurati-va ca s-aracit complet
inainte de a-l repune la locul lui.

ATENTIE! NU infasurati cablul de
alimentare in jurul aparatului.

ELIMINARE

Ambalajul produsului este compus din materiale
@ reciclabile. Eliminati-l conform normelor de protectie a

mediului inconjurator.

Conform prevederilor art. 26 al Decretului Legislativ din

14 martie 2014, nr. 49 ,Punerea in aplicare a directivei
== 2012/19/UE privind deseurile reprezentate de aparatele

electrice si electronice (RAEE)” simbolul tomberonului

barat aplicat pe aparatul electric sau pe ambalajul acestuia
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indica faptul ca la sfarsitul vietii utile, aparatul trebuie colectat
separat de alte deseuri.

Utilizatorul are obligatia de a preda aparatul ajuns la sfarsitul
vietii utile centrelor locale de colectare separatd a deseurilor
electrotehnice si electronice.

Ca si alternativa la gestionarea independenta, aparatele care
urmeaza sa fie eliminate pot fi predate agentului de vanzare in
momentul achizitionarii unui aparat de tip echivalent. La sediul
agentilor de vanzare a produselor electronice care dispun de
o suprafata de vanzare de cel putin 400 de m2, este posibila
predarea gratuitd, fard obligatia de cumpdrare, a produselor
electronice cu dimensiuni mai mici de 25 cm care urmeaza sa
fie eliminate. Colectarea separata si trimiterea spre reciclare,
tratament si eliminare conform normelor de protectie a mediului
fnconjurator a aparatelor scoase din uz contribuie la prevenirea
efectelor negative asupra mediului si a sanatatii si favorizeaza
reutilizarea si/sau reciclarea materialelor din care este alcatuit
aparatul.

ASISTENTA SI GARANTIE

Aparatul este acoperit de garantie pe o perioadd de doi ani de la
data livrdrii. Data de inceput a garantiei este cea indicata pe bonul
fiscal/factura (cu conditia sa fie clar lizibil), cu exceptia cazului in
care cumparatorul dovedeste ca livrarea a avut loc dupa aceastaRQ
data. in cazul unui defect al produsului existent inainte de data
livrarii, producatorul garanteaza reparatia sau inlocuirea fara plata
a aparatului, cu exceptia cazului in care una dintre cele doua
solutii este disproportionatd in raport cu cealaltd. Cumparatorul
are obligatia de a comunica unui Centru de asistentd autorizat
defectul de conformitate, in termen de doua luni de la descoperirea
defectului.

Nu sunt acoperite de garantie componentele care prezinta defecte
cauzate de:
a. daune suferite in timpul transportului sau de caderea
accidentald
b. instalarea gresita sau conectarea la o instalatie electrica
neadecvata
c. reparatii sau modificari efectuate de personal neautorizat
d. lipsa sau efectuarea incorecta a intretinerii si curatarii
e. produs si/sau componente ale produsului supuse uzurii si/sau
consumabile
f. nerespectarea instructiunilor privind functionarea aparatului,
neglijenta sau utilizarea necorespunzatoare.

Lista de mai sus are doar caracter exemplificativ si nu exhaustiv;
prezenta garantie nu se acordd in nicio situatie care nu se
datoreaza defectelor de fabricatie ale aparatului. Garantia
nu se acorda in toate cazurile de utilizare necorespunzatoare

79



RO

a aparatului si in cazul uzului profesional. Nu ne asumam nicio
responsabilitate pentru daune directe sau indirecte aduse lucrurilor
sau pentru vatdmarea persoanelor si animalelor domestice
datorate nerespectarii recomandarilor din acest manual in ceea ce
priveste instalarea, utilizarea si intretinerea aparatului. Fac exceptie
angajamentele contractuale de garantie stipulate cu vanzatorul.

Modalitate de asistenta

Reparatia aparatului trebuie efectuatd la sediul unui Centru de
asistentd autorizat. Aparatul defect dus spre reparatie la un Centru
de asistentd, daca este inca in garantie, trebuie sa fie insotit de un
document fiscal care sa ateste data vanzarii sau a livrarii.
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YBOJ,

YBamaemn KameHTv, 6narogapum Bu, de u3bpaxTe HawwA MPOBYKT.
YBepeHu cme, e Lye OLeHUTE HErOBOTO HAYECTBO M HAAEHAHOCT, Thil KATO
V/I0B/IETBOPEHNETO Ha K/MeHTa be MOCTABEHO Ha MPegeH naaH no Bpeme
Ha MPOEKTUPAHETO M MPOU3BOLCTBOTO My. Tean MHCTPYKuMM 3a ynoTpeba
0TroBapAT Ha eBponesickua ctaHgapt EN 82079.

c NPEAYNPEHAEHUE! UHCTPYRLMUM U

npeaynpexaeHus 3a 6esonacHa pabora.

Mpeau ynotpe6ara Ha ypepa npoyeTeTe BHMMATENHO
WHCTPYKuuMMTEe 33  ynotpeba, M  Mo-CrieLMUanHo
yKa3aHuATa 3a 0€30MacHOCT W npepynpewpeHuATa,
KOMTO TpAbBa Aa Gbaar cna3saHu. CbxpaHaBaiiTe ToBa
PBLHOBOACTBO 3aefHO C WAKCTpauuuTe 3a Obpewu
cnpasku. AKo Bu ce Hanowu fa npepapete ypeaa Ha
Bpyr notpe6uten, He 3abpassiiTe fa npegajete W
HacToAwaTa JOKYMEHTaLus.

@ 3ABEJIEKA: ako HAKOA yacT oOT TOBa
PBLKOBOACTBO e TPYAHOpPa36upaema uan Bb3HUKHAT
KaKBUTO W fa 6MNO CbMHEHMA, npegu paa
W3non3BaTe NPoOAYyKTa ce CBbpMeTe ¢ Gpupmara Ha
MOCOYEHHUA Ha NOC/IeHaTa CTPaHHLa agpec.

@® 3ABEJIEKKA: nuua ¢ HapyweHo 3peHne Mowe Aa
nperneaar AuruTanHata BepcUA Ha Te3U MHCTPYRLMHU
3a ynotpeba Ha Hawws yebcaitT www.tenactagroup.com
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YHA3AHUA 3A BE3OMNACHOCT

 Cnep pa3onakoBaHeTo npoBepeTe AaiM YpegbT e
HENOKbTHAT, OKOMN/IEKTOBAH C BCHYKUTE MY YacTH,
KaKTO e NOKa3aHo B WKCTPaLUKUTE U 6e3 NpU3HaLM
3 WeTH BCNeACTBUE Ha TPaHCNOPTUpaHeTo. B cyvail
Ha CbMHEHWe He U3noN3BaiTe ypea H ce CBbpHeTe
OTOPU3UPAHUA CEPBU3EH LiEHTB.

r BHUMAHWUE! Npeav ynotpeba oTcTpaHeTe ot

ypeaa BCUYKHU VIHqJOpMaLIMOHHVI MaTtepuasu,
HaTo Hanpumep eTUKeTH, MaprRepu U T.H.

NPEAYNPEMAEHUE! Puck ot 3apywasaHe.
Jleuara He TpAGBa 4a CM UrPaAT C ONAKOBKaTa.
[lpbTe nnacTMacoBata TOpOMYKAa Ha
HefOCTBIHM 3a Aela MecTa.

* Toau ypep TpAGBa Ja ce U3N0N3Ba CaMo 3a LenuTe,
32 KOMTO e MpeAHasHayeH, a UMEHHO Kato npeca
3a Koca 3a JomaluHa ynotpeba. CuuTa ce, 4Ye BCAKa
Apyra ynotpe6a He 0TroBapsA Ha 3M0/3BaHETO My No
NpefHa3HaYeHue 1 C/Ief0BaTe/HO € onacHa.

IBG- Mpepy AacBbpHeTeypeaakbM eNeKTpuYeckaTampea,
npoBepeTe Aank YKa3aHUTe B TEXHUYECKUTE AAHHM
Ha ypeAa HanpemeHWe W YecToTa OTrOBApAT Ha Te3n
Ha e/eKTPUYeCKaTa Mpewa. Tean TEXHUYECKN AaHHHU
ca NOCOYEHU BbPXY YPeAa WK BbpXY 3aXpaHBalus
MOAY/, aKO MMa TaKbB (B MIOCTpaLUHUTE).

« Tosu ypes MOMe fa ce W3NON3Ba OT fJeua Hap
8-roMwWHa Bb3PacT W LA C HamaneHn GU3NYECKH,
CEH30PHM WM YMCTBEHU Bb3MOKHOCTH MM C JMNca
Ha ONMMT M MO3HaHWA, aKO ca HabnlopaBaHM UM ca
OMIM MHCTPYKTUPAHM OTHOCHO ynoTpe6ata Ha ypepa
no 6e3onaceH HayuH U pasGupar CBbP3aHMUTE C HEro
onacHocTu. [leuara He Tpa6Ba Aa cH UrpasT ¢ ypesa.
MouncTBaHETO W noOTpeGUTENCKaTa NOAAPbIKKA He
TpAGBa Aa ce U3BbPLLBAT OT Aela 6e3 Hag3op.
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* O HE u3nonsBaite ypeaa ¢ MOKpU pblie, BAakHM
KpaKa U1 aKo cTe 6ocH.

O HE gbpnaiiTe 3axpaHBalyus Kaben uin camus ypeg,
3a [la U3BafuTe LWencena ot KOHTaKTa.

* © HE pvpnaiite M noBpuraiTe ypepaa upes

3axpaHBalyua My Kaben.

O HE wusnaraite ypepa Ha Bnara, atmocepHu

BAMAHUA (AbHA, CTBHUE M T.H.) WM HA EKCTPEMHH

Temneparypu.

* He ocraBsiite ypeaa 6e3 Hapg30p no Bpeme Ha
pa6orara my.

* BuHaru u3KNKYBaiTe ypeAa OT eNeKTpU4ecKara
Mpema npeau NOYUCTBAHE WM W3BbPLIBAHE Ha
MOAAPBHKA M KOraTo ypeabT He Ce U3non3sa.

* AKO ypeAbT € MOBPEAEH MAW € B HEU3NpaBHOCT,
U3KAI0YeTE TO U He ro oTsapaiTe. CBbpHeTe ce ¢
OTOPU3NpPaH TEXHUYECKHU CEPBM3EH LEHTBP 32 KAKBUTO
W Aia e NonpaBKM.

* Horato ypepbT ce u3nonsBa B 6OaHA, cnep
ynotpe6a ro M3Kw4eTe, Tbi Kato 6aM30CTTa
AO BOAaTa NpeAcTaB/iABa ONacHOCT A0PU U NPU g
U3KJIIOYEH Ypea.

* 3a ponbAHMTENHa 3alWuTa ce npenopbyBa
MOHTaX Ha AedeKTHOTOKoBa 3awwuta (AT3) ¢
HOMMWHaNEH OCTaTbyeH TOK noa 30 mA (uaeanHo
6u 6uno 10 mA) B IMHMATA Ha MpeKaTa, KOATO
AOCTaBSA eNIeKTPUYeCcTBO A0 baHATa. O6bpHeTe ce
3a CbBET KbM MOHTaKHUKa.

NPEAYNPEXAEHUE! HE nsnonssaite ypepa
B 6/1M30CT 0 BaHH, AyLIOBE, MUBKU MW JPYTH
CbA0Be, ChbpHaLLM BoAA.

* To3u ypep He TpAOGBa Aa BNM3a B KOHTaKT C
BOAa, APYrM TEYHOCTW, cnpenoBe, napa. 3a
BCUYKM onepauun no NOYMCTBaHE U NOAAPBHKA
ce NpUAbpHanNTe KbM MHCTPYKLUMTE, AAfEHU B
CbOTBETHaTa rnasa.

* Tosu ypep TpAGBa Aa Ce U3N0/13Ba CaMO 3a YOBELLKa
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koca. HE u3non3saiite ypeaa BbpXy HUBOTHU UK Ha
nepyKu U U3KYCTBEHA KOCA, U3PabOTEHN OT CUHTETHYEH
marepuan.

3a xapaKTepuCTHKMTE Ha ypeaa pasrmepaiite
BbHLUHATaA ONaKoBKa.

UsnonssaiiTe ypepa camo C npefocTaBeHUTe
aKcecoapy, KOUTO ca Hepa3fenHa 4acT OT Hero.

JIEFTEHAA CUMBOJIN
A lNpeaynpexgeHne ® O6bwya 3abpaHa
@ Ypea knac Il @ 3abenemKa
He e nogxogAawy 3a
13ros138aHe BbB BaHaTa
W nog Aywa

ONMUCAHUE HA YPEOA U
AHCECOAPUTE

BG B OnakoBKata. Bcuuku cxemu ca BbTpe B KH/MHKaTa.

1.

2.

I Pasrnepgaiite MNKOCTPOBaHaTa KHUHKa CTP. I3a NPOoBepKa Ha CbAbpPHaHWETO

ByToH (0/160°C/ 180°C/ 200°C/ 4. 3axpanBaLy Kaben
230°C) 5. TEXHW4ECKM faHHM
WHaukaTop 3a pabota 6. 3arpsBay nnouu

3. BoK1poBKa 3a 3aTBapAHe Ha npecara

OTHoCHO XaPaKTEePUCTUKNTE Ha ypeaa, pasrnep,aﬁTe BbHLUHATA OnaKkoBKa.
[la ce ©3non3Bsa eguHCTBEHO, C BKIOYEHWUTE B JOCTABKATa aKCecoapm.

NOJIE3HU CBbBETH

Bbp30TO HayyaBaHe Ha HauMHa Ha ynoTpe6a Ha mpecara 3a Koca,
rMosBoNABA TOYHO OMpedensHe Ha BPEeMETO 3a W3ro/ns3BaHe, 3a
MoCTUraHe Ha MeNaHUAT ePeKT BbpXy Hocarta.

MpoBepeTe Aanm KOCUTE Ca CyXM, YACTH 1 6e3 HUKaKBa Cea oT
JIaK, NAHA 38 KOCa WK reJl.

CpelueTe KocWTe, Kato MpoOBEpUTE fa He ca 3ar/ieTeHu.
3anoyHeTe OT TeMETO, M NPOLL/IKETE HACTPAHM, HAKPasA OTnped.
Mo BpeMe Ha W3MoN3BaHe, 3arpABaHe M OXNampaHe Ha npeca,

84



nocTaBeTe ypesa Ha azika 1 TONI0yCTOMYMBA NOBBPXHOCT.

Mo Bpeme pa 06paboTHA Ha KocaTa, BHUMaBaiTe fAa He
npubnuKaBaTe NpeKaseHo npecarta A0 YyBCTBUTENHWUTE 30HU Ha
JINLETO, yLwunTe, Bpata U Koxara.

Cnep n3nonssaHe, 0cTaBeTe Npecara fa M3CTUHE Hamb/IHO NPean
ba i npubepere.

PABOTA

C NPEAYNPEMHAEHWE! YpeabT He TpA6Ba Aa

Ce u3nons3ea, ako e oun U3MNyCHKaH U1K aKo
Ama BUAUMU NPU3HaLIKM Ha noBpeHaaHe.

f NPEAYNPEHAEHUE! HE wusnonaBaiite

ypeaa B 61M30CT 10 BaHH, AyLIOBE, MUBKH
WIW APYrM CbAOBE, CbAbpHAlM BOAA.
HuKora He nocTaBAiTe ypeaa BbB BoAa.

c NPEAYNMPEMAEHVE! HE npbcKaiite

CbC Crpeit 3a Koca, JOKATO YpPeAbT e
BK/I0YeH. CblLecTBYBa PUCK OT NOMHap.

NnoAroToBHA HA HOCATA

AE

MuiiTe KaKTO OBMKHOBEHO KOCHTE W T cpelueTe Kato pasaenate BG

3anauTaHuATa.
CyLueTe KOCHTE U W peLLeTe OT KopeHa KbM Bbpxal.

MCTBUE

BrnrtoyeTe wwencena (4) KbM 3axpaHBallata Mpexa.

HaTucHeTe 6yToHa (1). MHauKaTopbT 3a paboTa cBeTBa (2)
u3bepeTe WenaHata Temneparypa B MHTepBana mMexay 160°C v
230°C B 3aBMCMMOCT OT KOcaTa W OT HenaHUAT edeKT, NoBeye
WM NO-MAJIKO M3paseH; Temneparypara Moxe Aa Ce NPOMEHA BbB
BCEKM €AMH MOMEHT Ypes Mb3ralma ce 6yToH.

MHankaTopbT 3a pabota cBeTBa (2) mura AOKATo MioYUTe
AOCTUrHaT 3ajajeHara Temneparypa.

Mpn pocTuraHe Ha Temneparypara MHAMKAToOpbT 3a paboTa
CBETBA C MOCTOAHHA CBET/INHA.

XBaHETe MeXAy NPBbCTUTE THHBKKUYYP C MaTbK 06eM Koca, CbC
cblyata AbMKMHA KAaTO Ta3n Ha npecara U ro BMbKHETE MEmay
ABETe N/I04M.

C eAHa pbKa APbHTE OMbHAT KW4ypa M C Apyrara Mib3HeTe
3aTBOpEHa npecara, OT KOPEHWUTE KbM BbPXOBETE.

CNeA Kato MpUKIouMTe C OOPMAHETO Ha KocaTta, U3KKueTe
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ypega, Kato npunb3HeTe 6yToHa Ao 0° M ApbhHeTe Kabena Ha
npecata oT eeKTPUYECKUS KOHTAKT.

(@ 3ABEJIEMHA: Bb3MOMHO € NO BpemMe Ha M3npaBsHe,
obpa3syBaHe Ha napa; ToBa € nopaju NpeKasieHara Bara KOATo
ce usnapsABsa OT KOCcHTe.

noaAPBHHKA U NOYNCTBAHE

NPEAYNPEXAEHUE! BuHaru
U3KNIOYBanNTe ypega oT
eNeKTpUyeckata  Mpewa  npeau
MOYMCTBaHE WM U3BbLPLIBAHE Ha
noaApbHKKa.

NPEAYNPEMAEHVE! Mpegu pa
n3non3parte ypena OTHOBO ce
yBepeTte, 4e BCUYKU NOYUCTEHU HYacCTHU

ca HanmbJIHO cyxu!

*  W3KnoyeTe ypepa Kato HatucHete 3a 6yToHa (1) W MsKAuuTe
wencena (4) OT eNEKTPUYECKMAT KOHTAKT

*  WsyaKawTe nnounte (6) Aa M3CTHHAT.

o [louncTeTe NOBBHPXHOCTUTE Ha NaouMTe (6) M HA PbKOXBATHATA C
MeKa 1 BllaiHa Kbpna.

CbXPAHEHUE

NPUKAOYUNK U3NON3BAHETO Ha TO3M
ypea, ce yBepeTe, 4e ce € OXJlagun
HanmbJIHO, Npepy aa ro npubeperte.

c NPEAYNPEXKAEHUE! He yBuBaitte

2 NPEAYNPERAEHUE! Cnep Kato cte

3axpaHBalwima Kaben oKkono ypeaa.

N3XBBbPJIAHE

o, OnakoBKata Ha ypesa e CbCTaBeHa OT Matepuanu
&S peuMKnMpaHe. M3XBLPAANTE A CbIIACHO HOPMMTE 3a
onasBaHe Ha OKoNHaTa cpeja.
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Mo cmucbna Ha yn. 26 Ha 3axkoHogateneH gekpet Ne49
ot 14 mapt 2014r. “MpunoxeHve Ha avpekTvea 2012/19/

E EC 3a oTnagbuuTe OT ENEKTPUYECKO W ENEKTPOHHO
obopyasaHe (RAEE)” cuMBOABT Ha 3a4epKHATOTO KOLLYe

™= 3a GOK/MyK, NOCOYEH BbPXy OBOPYABAHETO MAM BBLPXY
OnaxkoBKaTa NOKa3Ba, Ye NPOAYKTHLT TpsAbBa Aa ce cbbupa
OTAE/IHO OT ApYyrute OTnagblUM B Kpaa Ha MWU3HEHMA Cu
UMKDBA.

3atoBa noTpebuTensT Tps6Ba Aa npepage 06GOpyABaHeETo,
KOETO HfMa Ja Cce Wu3nonsea MoBeve, B JIMLEH3UPaHU
OGLYMHCKM LIEHTPOBE 3a pasfgeniHo cbbupaHe Ha OTNAAbLM OT
€NEKTPOTEXHMKA M ENEKTPOHMKA.

Kato antepHaTMBa Ha CaMOCTOATE/IHOTO YnpaBJeHne Ha
oTnagbuuTe, € BbB3MOXKHO Aa npepasete 060pyaBaHeTo,
KOETO efaeTe ga M3XBbP/UTE, Ha Tbproeeua Ha ApPeGHO B
MOMEHTa Ha 3aKynyBaHe Ha HOBO 060pyABaHe OT EKBUBAJIEHTEH
Bug. OcBeH ToBa € Bb3MOMHO fa npefageTe 6e3nnartHo,
6e3 3ab/iKeHMe 3a MOKYMKa, eNeKTPOHHUTE NPOAYKTW 3a
M3XBbP/IAHE C pasmepu Noj 25 cM Npv TbproBLUTE Ha APEBHO
Ha eNeKTPOHHWU MPOAYKTW C TbProBcKa njoLy oT noHe 400m2.
MpaBWAHOTO pasfenHo cbbupaHe 3a Noc/iefBallo M3npallaHe
Ha W3XBbPAEHOTO O06OpYyABaHE 3a EKOMOrMYHO CbHOBPasHO
peuuKnMpaHe, TpeTMpaHe W  YHWLLOXKAaBaHe fonpuHacs
3a uM36srsaHe Ha Bb3MOMHW OTPULATENHM NOCAEAMLM 3a
OKoNHaTa cpeja 1 3a 34paBeTo U 61aronpuUsaTCTBa NOBTOPHOTO
M3Mnon3BaHe U/Mnu peLnKIMpaHe Ha CbCTaBHUTE MaTepUani Ha
o6opyBaHeTo.
pyn BG

CEPBU3 U TAPAHLUMUA

YpeqbT e ¢ ABeroaviiHa rapaHums, CHMTaHO OT JaTtaTa Ha 40CTaBKa
Ha cToKata. 3a UenTa 3a Ba/MfHa Ce CMATa NocoyveHata Bbpxy
KacoBus 6oH/baKTypaTa Aara (cT1ra aa e fo6pe YeTUMa), 0CBEH aKo
KynyBaybT He J0KaMe, Ye NpefaBaHeTo Ha CTOKAaTa € HaCTbNUO B
nocnefsall, MOMEHT. B cyyait Ha AeeKT Ha NpofyKTa, AaT1paly
OT NMpeau Jarara Ha [0CTaBKa, Ce AaBa rapaHuus 3a nonpasKara
WK 3amsHaTa Ha ypesa 6e3 pasxoau 3a notTpeGuTens, OCBEH aKo
€[1HO OT /IBETE PELUEHUS HE CE OKame HeNnponopLMOHaHO CPSMO
apyroto. HynyBaubT e A/bMeH Aa CboblM Ha OTOpU3MpaHMA
CepBM3eH LieHTbP 3a NPo6/eM CbC COTBETCTBMETO B paMKWTE Ha
[ABa MeceLa OT OTKp1BaHe Ha npobnema.

FapaHuMﬂTa He NOKPKMBa BCUYKN HaCTH, KOUTO CEe OKaxKaT fedeKTHM
nopagu:
a. WeTn, HaHeCceHn npu TpaHCNOPTMPaAHETO Wan OT C}'Iy‘-laﬁHM
nagaHua
b. norpeweH MOHTaX WM HenoaxogAwa enesTpuyecKa
MHCTanauuA
C. nonpaBkn WKW NPOMEHW, HanpaBeHW OT HeOoTOpPU3UpaH
nepcoHan
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d. iMnceaLLm Man HenpasWaHW NOLAPBIKA U NOYMCTBAHE

€. ypeg, n/wnu yactu Ha ypeaa, NoANeKally Ha UHOCBaHe U/niu
3axabsBaHe

f.HecnasBaHe Ha MHCTPYKLMWTE 3a paboTa Ha ypeaa, HebpekHoCT
WK HEBHUMaHWE Npu ynoTpeoba.

CnUCBKBT MO-TOPE € YACTO NPUMEPEH M HE € M3YepnaTeseH, Thil KaTo
HacToslLaTa rapaHuMs He € Ba/lMaHa Npy BCUYKM 0OCTOATENICTBA,
KOMTO HE MOHe fa Ce Ab/IKaT Ha NPOU3BOACTBEHU Ae(EKTU Ha
ypeaa. OcBeH TOBa rapaHLMATa He € Ba/ufHa BbB BCUYKM CyyYau Ha
HerogxogAlla ynotpeba Ha ypesa v npu npodecvoHanHa ynotpeba.
He noemame HWKaKBa OTFOBOPHOCT 3a EBEHTYaNHM LLETH, HAHECEHH
LVPEKTHO MW WHOMPEKTHO Ha /Mua, BelM M AOMALUHW HMBOTHU
BCNEACTBME HA HeCHOMOAABAHETO HAa BCHMYKW  MpeanucaHus,
MOCOYEHM B Ta3n KHUMKA MO OTHOLLEHWE HA MOHTaKa, U3M0/I3BaHETO
W MoadpbHKata Ha ypega. MsKiioueHWMe NpaBsAT rapaHUMOHHUTE
LOrOBOPHU AEVCTBMA NO OTHOLEHME Ha NpOoZaBava.

HauuH Ha cepBHU3HO 06CNyHBaHe

YpenwT TpaA6Ba fa ce nonpaes OT OTOPU3UPaH CEPBU3EH LIEHTBP.
AKO e B rapaHuus, AedeKTHUAT yped Tpa6ea Aa 6bae vuanpateH
[0 CEpBM3HUS LEHTHP 3aeAHO C AaHbYeH [OKYMEHT, KOWTO fa
yAOCTOBepsiBa Aatara My Ha Npogamba W Ha JoCTaBKa.
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WPROWADZENIE

Szanowni Paristwo! Dziekujemy za wybdr naszego produktu.
Jestesmy przekonani, ze docenig Paristwo jego jakosc i
niezawodnosc, gdyz zostat opracowany i zaprojektowany z
mysla o zadowoleniu klienta. Wskazdwki uzycia produktu sa
zgodne z norma europejska EN 82079.

OSTRZEZENIE! Instrukcje i ostrzezenia
dotyczace bezpiecznego uzycia produktu.

Przed uzyciem tego urzadzenia prosimy o dokfadne
zapoznanie sie z instrukcjg uzycia, a w szczegdlnosci
z uwagami dotyczacymi bezpieczenstwa oraz
ostrzezeniami, ktorych nalezy przestrzegac. Nalezy
zachowa¢ niniejszg instrukcje wraz z graficznym
przewodnikiem w celu wykorzystania jej w przysztosci.
W przypadku przekazania urzadzenia innej osobie nalezy
pamigtac o przekazaniu dokumentaciji urzadzenia.

@® UWAGA: W razie trudnosci ze zrozumieniem
niniejszej instrukcji lub jakichkolwiek watpliwosci,
przed  zastosowaniem  produktu  nalezy
skontaktowac sie z firma, ktdrej adres znajduje sie
na ostatniej stronie.

@ UWAGA: osoby stabowidzace moga zapoznac
sie z cyfrowa wersja tych instrukcji dostepng w
witrynie internetowej www.tenactagroup.com
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INFORMACJE O BEZPIECZENSTWIE

Po rozpakowaniu upewni¢ sie, Ze urzadzenie jest w
nienaruszonych stanie, ma wszystkie czesci, zgodnie z
ilustracjg i nie ma znakow uszkodzenia powstatych na
skutek transportu. W razie watpliwosci nie nalezy uzywac
urzadzenia i nalezy skontaktowaé si¢ z autoryzowanym
osrodkiem serwisowym.

PRZESTROGA! Przed uzyciem urzadzenia
nalezy usuna¢ z przyrzadu wszystkie materiaty
informacyjne, takie jak etykiety, przywieszki itp.

OSTRZEZENIE! Niebezpieczeristwo
uduszenia. Dzieci nie powinny bawi¢ sie
opakowaniem. Przechowywaé plastikowy
worek w miejscu niedostepnym dla dzieci.

> P>

Przyrzad mozna stosowac jedynie do celu, w jakim
zostat opracowany, czyli jako prostownice do wtoséw
do wykorzystywania w warunkach domowych. Wszelkie
inne zastosowania sg hiezgodne z zamierzonym uzyciem
i z tego wzgledu sg niebezpieczne.

Przed podfgczeniem urzadzenia do sieci elektrycznej
nalezy upewnic sie, ze napiecie i czestotliwos¢ wskazane
w danych technicznych urzadzenia odpowiadaja
parametrom sieci elektrycznej. Dane techniczne
zamieszczone s ha urzadzeniu lub zasilaczu, jesli zostat
dotaczony do urzadzenia (zob. instrukcja ilustrowana).
Urzadzenie moze by¢ uzywane przez dzieci w wieku 8
lat lub starsze, osoby o ograniczonych mozliwosciach
fizycznych, czuciowych lub psychicznych, niemajace
doSwiadczenia lub wiedzy pod warunkiem, ze zostang
odpowiednio pouczone, beda nadzorowane pod
katem bezpiecznego uzycia urzadzenia i zrozumiejg
Zwigzane z tym zagrozenia. Dzieci nie powinny bawi¢
sie urzadzeniem. Dzieci nie powinny bez dozoru czysci¢
urzadzenia ani dokonywac jego konserwacii.

© NIE WOLNO uzywaé urzadzenia, majgc mokre rece,
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wilgotne stopy lub na boso.

* O NIE WOLNO ciagnac¢ za kabel ani za samo urzadzenie
w celu wyjecia wtyczki z gniazdka.

* O NIE WOLNO ciggnaé ani podnosi¢ urzadzenia,
trzymajac za kabel zasilania elektrycznego.

* © NIE WOLNO wystawia¢ urzadzenia na wilgog,
czynniki atmosferyczne (deszcz, storice itp.) ani na
skrajne temperatury.

* Gdy urzadzenie pracuje, nie wolno pozostawia¢ go bez
nadzoru.

* Zawsze nalezy odtaczy¢ urzadzenie od sieci elektrycznej
przed jego czyszczeniem lub przeprowadzaniem
czynnosci konserwacyjnych, a takize woéwczas, gdy
urzadzenie nie jest wykorzystywane.

+ Jezeli urzadzenie jest wadliwe lub nie dziata we
whasciwy sposob, nalezy je wytaczy¢ i nie dokonywaé
préb naprawy. W celu naprawy nalezy skontaktowa¢ si¢
z autoryzowanym osrodkiem serwisowym.

+ Jesli kabel zasilania elektrycznego zostanie uszkodzony,
musi zosta¢ wymieniony przez autoryzowany osrodek
serwisowy w celu zapobiezenia niebezpiecznym
sytuacjom.

* Jesli urzadzenie wykorzystywane jest w tazience, nalezy p, I
wyjacé wtyczke z gniazdka po zakoriczeniu korzystania
z urzadzenia, poniewaz mozliwos¢ kontaktu z woda
stanowi zagrozenie réwniez wowczas, gdy urzadzenie
jest wylaczone.

* W celu zapewnienia dodatkowej ochrony zaleca si¢
instalacje wytacznika réznicowo-pradowego (RCD) w
obwodzie elektrycznym zasilajacym tazienke, o wartosci
znamionowego pradu réznicowego nieprzekraczajacej
30 mA (optymalnie wynoszacej 10 mA). Zasiegnij porady
instalatora.

OSTRZEZENIE! NIE WOLNO uzywaé urzadzenia
@ w poblizu wanny, prysznica, umywalki lub innych
zbiornikow z woda.

* Urzadzenie nie moze mie¢ kontaktu z woda, innymi
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ptynami, aerozolami ani para. Wskazowki dotyczace
czyszczenia i konserwacji urzadzenia mozna znalezé w
odpowiednim rozdziale.

* Urzadzenia nalezy uzywa¢ tylko na ludzkich wtosach.
NIE WOLNO uizywaé urzadzenia na zwierzetach,
perukach ani pasmach wtosow syntetycznych.

* Opis urzadzenia znajduje si¢ na opakowaniu
zewnetrznym.

* Nalezy uzywa¢ urzadzenia tylko z dostarczonymi
akcesoriami, ktore stanowig jego wazng czesc.

OPIS SYMBOLI
Ostrzezenie ® Ogdlny zakaz
Urzadzenie klasy Il @ Uwaga

Nie do uzytku w wannie
lub pod prysznicem

2lEI

OPIS URZADZENIA | KONCOWEK

Aby sprawdzi¢ zawarto$¢ opakowania nalezy przejrze¢ przewodnik na
str. I. Wszystkie rysunki znajdujg si¢ na wewnetrznych stronach oktadki.

I'1.Przycisk (0 / 160°C/ 180°C/ 3.Blokada zamykania ptytek

200°C/ 230°C) 4. Kabel zasilajgcy
2. Kontrolka informujgca o 5. Dane techniczne
dziataniu 6. Rozgrzewajace sie ptytki

Techniczne cechy urzgdzenia podano na zewnatrz opakowania.
Uzywac tylko z dostarczonymi koricowkami.

POMOCNE WSKAZOWKI

Szybka nauka techniki korzystania z prostownicy umozliwi doktadne
okre$lenie czasu uzywania celem uzyskania oczekiwanego efektu.

* Nalezy upewni¢ sie, ze wlosy sg suche, czyste i nie pozostat na nich
lakier do wiosow, pianka ani zel.

* Rozczesa¢ wiosy, rozplatujagc ewentualne supty. Uktadanie
nalezy zaczac¢ od zgiecia na karku, nastepnie przejs¢ do bokdw i
zakonczy¢ modelujgc czes¢ przednia.
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* Podczas uzytkowania, nagrzewania i stygniecia prostownicy,
umiescic urzadzenie na powierzchni ptaskiej i odpornej na ciepto.

* Podczas uktadania nalezy uwazac, aby zbytnio nie zbliza¢
prostownicy do wrazliwych cze$ci twarzy, uszu, szyi czy skory.

*  Pouzyciu, przed odtozeniem jej na miejsce, pozostawi¢ prostownice
do catkowitego ostygniecia.

ZASTOSOWANIE

OSTRZEZENIE! Urzadzenia nie nalezy
uzywaé¢ po jego upadku lub jesli
widoczne sg $lady uszkodzenia.

urzadzenia w poblizu wanny, prysznica,
umywalki lub innych zbiornikdw z woda.
Nigdy nie wolno zanurza¢ urzadzenia w
wodzie.

C OSTRZEZENIE! NIE WOLNO uzywaé

OSTRZEZENIE! NIE WOLNO rozpyla lakieru
do wloséw w momencie, gdy urzadzenie
jest wtaczone. Grozi to wywotaniem pozaru.

* Umyc¢ jak zwykle wiosy i przeczesac grzebieniem, rozplatujac

supty.
*  Wysuszy¢ wiosy i wyszczotkowaé od nasady do czubka.

PRZYGOTOWANIE WEOSOW I

INSTRUKCJE UZYCIA

* Podtgczy¢ wtyczke (4) do sieci zasilajgce;.

* Nacisngé na przycisk (1). Kontrolka informujgca o dziataniu
wiacza sie (2).

* Wybra¢ zadang temperature, w zakresie 160°C - 230°C, w
zaleznosci od rodzaju wtoséw i mniegj lub bardziej intensywnego
efektu; Temperature mozna zmieni¢ w dowolnym momencie,
przesuwajac przycisk (1).

* Kontrolka informujaca o dziataniu (1) bedzie migat, dopdki ptytki
nie osiggng ustawionej temperatury.

* Po osiggnieciu ustawionej temperatury, Kontrolka informujaca o
dziataniu $wieci sie Swiattem statym (2).

*  Chwyci¢ palcami cienkie pasmo wioséw o tej samej szerokosci,
co ptytka i wtozy¢ jg miedzy dwie plytki.
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Jedna reka przytrzymac naprezone pasmo a drugg przesungé
zamknietg ptytke od nasady do koncowek.

Po zakonczeniu uktadania fryzury wylgczy¢ urzadzenie,
ustawiajac przycisk w potozeniu 0°, i odtgczy¢ prostownice od
gniazda pradu

(@ UWAGA: podczas prostowania moze wytworzyé si¢ para. Jest to
nadmierna parujaca wilgo¢ z wioséw.

KONSERWACJA | CZYSZCZENIE

A

OSTRZEZENIE! Zawsze nalezy odtgczyé
urzadzenie od sieci elektrycznej przed
jego czyszczeniem lub przeprowadzaniem
czynnosci konserwacyjnych.

A

OSTRZEZENIE! Przed uzyciem urzadzenia
po czyszczeniu nalezy upewni¢ sie, ze
wszystkie czyszczone czesci sg catkowicie
suche!

IPL

Wytgczy¢ urzadzenie naciskajgc na przycisk (1) i wyjac wtyczke
(4) z gniazdka pradu.

Poczekad, az ptytki (6) ostygna.

Wyczy$ci¢ powierzchnie ptytek (6) i uchwyt wilgotng, miekka
szmatka.

PRZECHOWYWANIE

OSTRZEZENIE!  Po  zakoficzeniu
korzystania z  urzadzenia nalezy
pozostawié je do catkowitego ostygniecia
przed odtozeniem go na miejsce.

A

OSTRZEZENIE! NIE WOLNO owijaé
kabla zasilajgcego wokét urzadzenia.

LIKWIDACJA

OnaKkoBKaTa Ha ypena € cCbCTaBeHa OT Matepuann C
%& peunKnanpaHe. MSXBbpnﬂVITe A CbMacHO HOpMUTe 3a
onasBaHe Ha OKO/HaTa cpeja.
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Zgodnie z art. 26 dekretu z mocg ustawy z dnia 14 marca
2014, n. 49 “Wdrozenie dyrektywy 2012/19/UE w sprawie
zuzytego sprzetu elektrycznego i elektronicznego (WEEE)”
przekre$lony kosz na sprzecie lub jego opakowaniu
oznacza, ze po zakonczeniu eksploatacji produktu nalezy
go zebra¢ oddzielnie od innych odpaddw.

W zwigzku z tym uzytkownik po zakonczeniu eksploatacji sprzetu
powinien go przekazaé do odpowiednich miejskich o$rodkdéw
segregacji odpadow elektrotechnicznych i elektronicznych.

Zamiast samodzielnego zarzgdzania podczas zakupu nowego,
rownowaznego sprzgtu mozna przekaza¢ dystrybutorowi sprzet
przeznaczony do utylizacji.

Ponadto w sklepach z artykutami elektronicznymi o powierzchni
sprzedazy wynoszacej co najmniej 400 m2 mozna pozostawic¢
bezptatnie, bez obowigzku zakupu, produkty elektroniczne
przeznaczone do utylizacji o wymiarach mniejszych niz 25 cm.

Odpowiednia selektywna zbidrka prowadzgca do pozniejszego
recyklingu, przetwarzania i utylizacji urzgdzenia przyjaznej
dla srodowiska przyczynia sie do zapobiegania negatywnym
skutkom dla rodowiska i zdrowia i sprzyja ponownemu uzyciu i/
lub recyklingowi materiatow, z ktorych sktada sie sprzet.

SERWIS | GWARANCJA

Urzadzenie jest objete dwuletnig gwarancja od daty dostawy.
Terminem odniesienia jest data podana na paragonie/fakturze (pod
warunkiem, ze jest czytelna), chyba ze kupujacy moze udowodnic,
ze dostawa nastgpita pdzniej. W przypadku wady produktu juz
istniejgcej w dniu dostawy, gwarantowana jest naprawa lub wymiana
urzgdzenia bez optat, chyba ze jedno z dwoch rozwigzan jest
nieproporcjonalne w stosunku do drugiego. Kupujgcy ma obowigzek
poinformowac pracownika autoryzowanego serwisu 0 wystepowaniu
nieprawidtowosci w terminie do dwdch miesiecy od wykrycia wady.
Nie sg objete gwarancjg wszystkie czesci, ktére moga ulec
uszkodzeniu wskutek:

a. szkod na skutek transportu lub przypadkowego spadku

b. nieprawidtowego montazu lub nieodpowiedniosci instalacji

elektrycznej

¢. napraw lub zmian dokonanych przez osoby nieupowaznione

d. braku lub nieprawidtowej konserwaciji i czyszczenia

e. produktu i/lub czesci produktu narazonych na zuzycie i/lub

materiatéw eksploatacyjnych

f. nieprzestrzegania instrukcji eksploatacji urzagdzenia, zaniedban

lub nieostroznego uzytkowania.

Powyzsza lista ma charakter przyktadowy i nie jest wyczerpujgca,
gdyz niniejsza gwarancja nie dotyczy przypadkéw, ktére nie sa
zwigzane z wadami fabrycznymi urzadzenia. Gwarancja jest rowniez
wykluczona we wszystkich przypadkach niewtasciwego uzytkowania
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urzadzenia i w przypadku zastosowan profesjonalnych. Firma nie ponosi
odpowiedzialnosci za jakiekolwiek szkody poniesione bezposrednio
lub posrednio przez osoby, rzeczy lub zwierzgta domowe wskutek
nieprzestrzegania wszystkich zalecen podanych w niniejszej instrukcji
dotyczacych instalacji, obstugi i konserwacji urzagdzenia. Zastrzega sie
prawo do wysuwania roszczen wynikajacych z umowy gwarancyjnej w
stosunku do sprzedawcy.

Zasady serwisu technicznego

Naprawe urzadzenia nalezy powierzy¢ upowaznionemu Serwisowi.
W ramach gwarancji wadliwe urzadzenie nalezy dostarczy¢ do
serwisu razem z paragonem fiskalnym poswiadczajgcym date
sprzedazy lub dostawy.
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Postovani korisnice, hvala vam sto ste odabrali nas proizvod.
Sigurni smo da Cete znati cijeniti kvalitetu i pouzdanost ovog
proizvoda buduci da je on osmisljen i proizveden imajuci na
umu zadovoljstvo korisnika. Ove su upute za uporabu u skladu
s Europskim Standardom EN 82079.

UPOZORENJE! Upute i upozorenja
za sigurnu uporabu.

Prije koriStenja ovog aparata, pozorno
procitati upute za uporabu i posebice
sigurnosne napomene i upozorenja, koja
se moraju zadovoljiti. Cuvati ovaj priruénik
zajedno s ilustriranim vodiéem za buduce
savjetovanje. Ako se aparat preda nekom
drugom korisniku, predati mu i ovu
dokumentaciju.

@ NAPOMENA: ako bilo koji dio ovog
priruénika bude tesko razumljiv ili u slucaju
bilo koje sumnje, kontaktirati tvrtku na adresi
navedenoj na zadnjoj stranici prije koriStenja
proizvoda.

@ NAPOMENA: osobe ograni¢enog vida mogu
konzultirati digitalnu verziju ovih uputa za uporabu
na internetskoj stranici www.tenactagroup.com
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SIGURNOSNE NAPOMENE

* Nakon raspakiranja, uvjerite se da je uredaj

neosteéen, u kompletu sa svim svojim
dijelovima prikazanim u ilustriranom vodic¢u
i da nije pretrpio oStec¢enja tijekom prijevoza.
U sluéaju sumnje, ne koristite uredaj i
kontaktirajte ovlasteni servisni centar.

OPREZ! Ukloniti sve komunikacijske
materijale kao S$to su naljepnice,
oznake itd. s aparata prije uporabe.

UPOZORENJE! Rizik od gusenja.
Djeca se ne smiju igrati s pakiranjem.
Drzati plasti¢ne vrecéice izvan dohvata
djece.

> B>

Ovaj se aparat mora koristiti samo u svrhu za koju
je namijenjen, to jest kao ¢etka za ravnanje kose
za kuéansku uporabu. Svaka se druga uporaba
smatra ne u skladu s namjeravanom uporabom
i stoga opasna.

Prije povezivanja aparata na glavno napajanje,
uvjeriti se da se napon i frekvencija navedeni
u tehnickim podacima aparata podudaraju s
onima glavnog napajanja. Ovi tehnicki podaci
postoje na aparatu ili jedinici za napajanje (vidi
ilustrirani vodic).

Ovaj aparat mogu koristiti djeca starija od 8
godinaiosobe sasmanjenimtjelesnim, osjetilnim
ili mentalnim sposobnostima ili koje nemaju
dovoljno iskustva ili znanja pod uvjetom da ih se
nadgleda ili daju upute o koriStenju aparata na
siguran nacin kako bi razumjeli opasnosti kojima
se izlazu. Djeca se ne smiju igrati s aparatom.
Ciséenje i korisnicko odrzavanje aparata ne
smiju obavljati djeca bez nadzora.

O NE koristiti aparat mokrim rukama, mokrim
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stopalima ili ako ste bosi.

* O NE povlaciti kabel za napajanje ili sam aparat
kako bi se iskopc¢ao utikac iz uti¢nice.

* O NE povlaciti i ne podizati aparat preko kabela
za napajanje.

* O NE izlagati aparat vlazi ili atmosferskim
utjecajima (kisi, suncu, itd.) ili ekstremnim
temperaturama.

* Aparat se ne smije ostaviti bez nadzora kada
radi.

* Uvijek iskopcati aparat iz struje prije CiScenja
ili obavljanja odrzavanja ili kada se aparat ne
koristi.

* Ako je aparat neispravan ili u kvaru, iskljuciti ga i
ne dirati. Kontaktirati ovlasteni tehnicki servis za
bilo kakve popravke.

* Ako je kabel za napajanje ostecen, mora ga
zamijeniti ovlasteni tehnicki servis na nacin da
se sprijece svi rizici.

* Kada se aparat koristi u kupaonici, iskopcati
ga nakon koristenja jer blizina vode predstavlja
opasnost, ¢ak i kada je aparat iskljucen.

* Za dodatnu zastitu, pozeljna je ugradnja strujne
sklopke (RCD) s preostalom radnom strujom
koja ne prelazi 30 mA (idealno je 10 mA) zaHRI
elektriéni krug koji napaja kupaonicu. Zatraziti
savjet od vaseg instalatera.

UPOZORENJE! NE koristiti ovaj aparat

u blizini kada, tuSeva, bazena ili drugih

posuda s vodom.

* Ovaj aparat ne smije doéi u dodir s vodom,
drugim tekuéinama, sprejem, parom. Za bilo
kakve operacije ¢iS¢enja i odrzavanja potraziti ih
u uputama u odgovarajuéem poglavlju.

* Ovaj se aparat mora koristiti samo na ljudskoj
kosi. NE koristiti aparat na Zivotinjama ili na
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perikama ili umecima za kosu od sintetskih
materijala.
» Zaznacajke aparata, pogledati vanjsku ambalazu.
* Koristiti aparat samo s isporu¢enom dodatnom
opremom koja je bitni dio aparata.

TUMAC SIMBOLA

A Upozorenje ® Opca zabrana

@ Aparat klase Il @ Napomena

“ Nije prikladan za uporabu
@‘ u kadi ili pod tusem

OPIS APARATA | NJEGOVE OPREME

Pogledajte llustrirani vodi¢ na str.1 da biste provjerili sadrzaj pakiranja.
Sve slike se nalaze u unutrasnjim stranicama naslovnice.

1. Tipka (0/160°C/ 180°C/ 4. Kabel za napajanje
200°C/ 230°C) 5. Tehnic¢ki podaci
2. Indikaciono svjetlo rada 6. PloGe za zagrijavanje

3. Blokada zatvaranja plo¢a

U svezi sa znacajkama aparata, pogledajte vanjsku ambalazu.
Koristite isklju¢ivo s priloZenom opremom.

KORISNI SAVJETI

Brzo uéenje o tome kako koristiti glacalo za kosu ée vam omoguciti
da to¢no odredite vrijeme primjene kako biste postigli Zeljeni u€inak
na kosi.

e Uvjerite se da je kosa osu$ena, Cista i bez ikakvog traga laka,
pjene za kosu ili gela.

e Ocesljajte kosu te se uvjerite da na njoj nema ¢vorova. Pocnite
glacati kosu od potiljka, nastavite sa strane i zavrsite na Celu.

* Nakon uporabe, grijanja i hladenja glacala za kosu, postavite
aparat na glatku povrsinu koja je otporna na toplinu.

* Dok glacate kosu, pripazite da ne priblizite previde glacalo za
kosu osijetljivim dijelovima lica, uciju, vrata i vlasista.
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Na kraju uporabe, ostavite glacalo za kosu da se ohladi u potpunosti
prije nego Sto ga odloZite.

KORISTENJE

UPOZORENJE! Ovaj se aparat ne smije
koristiti ako je pao ili ako su na njemu
vidljivi znakovi oStecenja.

UPOZORENJE! NE koristiti ovaj
aparat u blizini kada, tuseva, bazena
ili drugih posuda s vodom. Nikada je
uranjati aparat u vodu.

f UPOZORENJE! NE prskati lak za kosu

kada je aparat ukljuéen. Postoji rizik
od pozara.

PRIPREMA KOSE

Operite na uobicajeni nacin kosu i dobro je ogesljajte.
Osusite kosu i o¢etkajte je od korijena do vrhova.

UPUTE O KORISTENJU

Ukopcajte utika¢ (4) u mrezu za napajanje.

Pritisnite tipku (1). LED zaslon ée (2) se osvijetliti.

Odaberite zeljenu temperatura u rasponu od 160°C do 230°C i
s obzirom na oblik frizure i Zelite li posti¢i jaci ili slabiji u€inak;

temperature se moze promijeniti u bilo kojem trenutku na nain HR

da se pomice klizna tipka (1).

Indikaciono svjetlo rada (2) ¢e treperiti sve dok ploce ne dostignu
postavljenu temperaturu.

Kada se dostigne ta temperatura,indikaciono svjetlo rada se
trajno ukljucuje (2).

uzmite prstima tanak pramen kose koji ima istu Sirinu kao i
glacalo i umetnite ga izmedu dvije ploce glacala.

Jednom rukom drzite pramen a drugom klizite zatvorenom
plo¢om od korijena prema vrhovima.

nakon $to ste zavrsili operacije stiliziranja kose, ugasite uredaj
na nacin da klizno pomaknete tipku pokraj oznake 0° i iskljucite
peglu za kosu iz utiénice za struju.

(@ NAPOMENA: moguce je da tijekom glaéanja kose dode do
stvaranja pare; radi se o viSku vlage koji isparava iz kose.
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ODRZAVANJE | CISCENJE

UPOZORENJE! Uvijek iskopcati
aparat sa glavnog napajanja prije
¢iscéenja ili obavljanja odrzavanja.

& UPOZORENJE! Provjeriti da su svi

ocisceni dijelovi suhi prije ponovnog

koriStenja aparata!

e [skljucite aparat na nacin da pritisnete tipku (1) i iskopCajte utika¢
(4) iz strujne uti¢nice.

* Pri¢ekajte da se ploce (6) ohlade.

e Ocistite povrSinu plo¢a (6) i drSke mekanom i viaznom krpom.

CUVANJE

koriStenjem ovog aparata, uvjeriti se
da se u potpunosti ohladio prije nego
sto se odlozi.

2 UPOZORENJE! Nakon $to se zavrSi s

UPOZORENJE! NE omatati kabel za
napajanje oko aparata.

ODLAGANJE

Ambalaza proizvoda se sastoji od materijala koji se
@ mogu reciklirati. Odlozite ga u skladu s propisima o
zastiti okolisa.
A 2014. marcius 14-i, 49-es szamu “Az elektromos
és elektronikus berendezések hulladékairél (RAEE)
== alkotott 2012/19/EU iranyelv aktualizalasarol” szo6lo
térvény ereju rendelet 26. cikkelye értelmében a
készlléken vagy annak csomagolasan elhelyezett
athuzott hulladékgyUjtét abrazolo jel arra utal, hogy
a készilék a hasznos élettartama végén nem kezelheté
haztartasi hulladékként.

A felhasznald koételes a méar nem hasznalt terméket
az elektromos és elektronikus hulladékok gyUjtésére
szakosodott gy(jtékézpontban leadni.
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Vagy a kidobasra szant késziléket atadhatja a
kereskeddnek egy Uj, egyenértékl készilék vasarlasa
esetén.

A 400 m2-t meghaladé teruletl elarusitéhellyel rendelkezé
muszaki aruhdzakban a kidobasra szant 25 cm-nél
kisebb haztartdsi eszkdéz0k ingyenesen, vasarlasi
kotelezettség nélkil leadhaték. A nem hasznalt elektromos
és elektronikus készllékek szelektiv gyujtése és ezt
kévetd kornyezetkiméld ujrahasznositasa, kezelése és
artalmatlanitasa hozzgjarul a kornyezet és az emberi
egeszség vedelméhez valamint a gépet alkoté anyagok
ujboli felhasznalasahoz.

SERVISIRANJE | JAMSTVO

Za aparat postoji jamstvo u trajanju od dvije godine od datuma
isporuke. Pod datumom isporuke podrazumijeva se onaj
naveden na ra¢unu/fakturi (pod uvjetom da je jasno Citljiv),
osim ako kupac ne dokaze da je aparat naknadno isporucen.
U sluCaju neispravnosti proizvoda prije datuma isporuke,
jam¢i se popravak ili zamjena bez nadoplate, osim u sluc¢aju
da jedno od dva rjeSenja bude nesrazmjerno u odnosu na
ono drugo. Kupac ima obvezu obavijestiti Ovlasteni Servisni
centar o nepostojanju sukladnosti u roku od dva mjeseca od
otkrivanja tog nedostatka.

Nisu pokriveni jamstvom svi neispravni dijelovi koji su
posljedica:
a. oStecenja za vrijeme prijevoza ili slu¢ajnih padova
b. pogresne instalacije ili neprikladnog elektri¢énog sustava
c. popravaka ili izmjena koje je izvrSilo neovlasteno osoblje
d. neobavljenog ili nepravilnog odrzavanja i ¢iS¢enja
e. proizvoda i/ili dijelova proizvoda izlozenih troSenju iiHR
potro$niji
f. nepostivanja uputa o radu aparata, nemara ili propusta pri
uporabi.

Gore navedeni popis ima samo svrhu davanja primjera i nije
potpun bududi da jamstvo nece pokrivati sve one slucajeve
koji nisu posljedica propusta u proizvodnji aparata.
Jamstvo nece vaziti u svim sluajevima nepravilnog koristenja
aparata te u slu¢aju profesionalne uporabe istog. Ne preuzima
se nikakva odgovornost za Stetu koja se moze izravno ili
neizravno nanijeti osobama, predmetima i ku¢nim ljubimcima,
a koja je posljedica nepostivanja svih propisa navedenih
u odgovarajucoj knjizici u vezi s instalacijom, uporabom i
odrzavanjem aparata. Ostavljamo sebi na ugovorno pravo
poduzimanja u cilju jamstva postupaka protiv prodavatelja.
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Nacin servisiranja

Popravak aparata mora obaviti OvlaSteni Servisni centar.
Pokvareni aparat, ako je pokriven jamstvom, mora se dostaviti
radi zamjene/popravljanja zajedno s fiskalnim dokumentom u
kojem se navodi njegov datum kupnje ili isporuke.
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Spostovani kupec, zahvaljuiemo se vam za izbiro nasega
izdelka.  Prepricani smo, da boste prepoznali njegovo
kakovost in zanesljivost, saj je bil zamisljen in narejen z mislijo
na zadovoljstvo kupca. Ta navodila so skladna z evropskim
standardom EN 82079.

OPOZORILO! Navodila in opozorila za
varno uporabo.

Preden zaénete aparat uporabljati, pozorno
preberite navodila za uporabo, Se posebej
bodite pozorni na varnostna opozorila, ki
jih je treba upostevati. Priroénik skupaj s
slikovhim vodnikom shranite za prihodnje
oglede. Ce bi aparat predali drugemu
uporabniku, morate skupaj z njim predati
tudi to dokumentacijo.

® OPOMBA: e bi pri branju tega prirocnika
naleteli na nejasnost ali dvom, se obrnite na
proizvajalca in sicer na naslov, naveden na
zadnji strani, preden zacnete z uporabo
izdelka.

@® OPOMBA:slabovidne osebe lahko pogledajo
digitalno verzijo navodil za uporabo, ki je na

voljo na spletni strani www.tenactagroup.com

KAZALO
L0 o 105
Varnostnaopozorila..............ccoiiiiiiiiiiinnnn, 106
Legendasimbolov...........ccviiiiiiiiiiiiiiiiinnns 108
Opis aparata in dodatne opreme..................... 108
Koristninasveti ...........cooviiiiiiiiiiiiiiiinn 108
Nacinuporabe...........cccoiiiiiiriiiii i iiiiiaeaens 109
Vzdrzevanjein iS€enje ........c.cviiiiiiiininiiiennns 110
Shranjevanje ........ccoiiiiiiiiiiiiii i iiiaaiaans 110
(0 o | F= o T- T 1 = 110
Pomocingarancija..........cccoviiiiiiiiiiiiiiinnnan. 111
Slikovni vodniK . .......oiiiii e e |
Tehniénipodatki..........c.oviiiiiiiiiiiiiii e |

st



VARNOSTNA OPOZORILA

Po tem, ko aparat vzamete iz embalaze, se
prepricajte, da je brezhiben, z vsemi deli,
prikazanimi v slikovhem vodniku in da med
transportom ni utrpel nobenih poskodb. Ce
ste v dvomih, naprave ne uporabljajte in se
obrnite na pooblas¢eni servisni center.

POZOR! Pred uporabo z naprave
odstranite vse informativne materiale,
kot so oznake, etikete.

OPOZORILO! Tveganje za zadusitev.
Otroci se z embalazo ne smejo igrati.
Plasticno vrecko shranite izven
dosega otrok.

> >

.

Ta aparat je dovoljeno uporabljati le v namen, za
katerega je bil narejen, torej kot ravnalnik las za
domaco uporabo. VsakrSna drugaéna uporaba
se smatra za nepravilno in zato nevarno.

Preden aparat prikljucite na napajalno omrezje, se
prepricajte, da sta voltaza in frekvenca, navedeni
v tehniénih podatkih, skladni z znacilnostmi
napajalnega omrezja. Tehni¢ni podatki so
navedeni na sami napravi ali pa na napajalni
enoti (Ce je le-ta prisotna).

To napravo smejo uporabljati otroci, starejsi
od osmih let in osebe z zmanjSanimi fizi€nimi,
senzoriénimi  in  duSevnimi  sposobnostmi
ali osebe brez znanja ali izkuSenj, ¢e so pod
nadzorom ali so bile poucene o varni uporabi
aparata in razumejo tveganja, ki jih uporaba
prinasa. Otroci se z napravo ne smejo igrati.
Otroci naprave ne smejo Cistiti, niti na njej
izvajati vzdrzevalnih posegov, razen ¢e niso pod
nadzorom.
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O Aparata NE uporabljajte, ¢e imate mokre roke
ali noge ali ste bosi.

O Pri izkljuéevanju aparata iz omrezja NE vlecite
za kabel.

O NE vlecite in NE dvigujte aparata za napajalni
kabel.

© Aparata NE izpostavljajte vlaznosti ali
vremenskim dejavnikom (dez, sonce, itd.) ali
ekstremnim temperaturam.

Ko aparat deluje, ga ne smete pustiti brez
nadzora.

Preden se lotite vzdrzevalnih posegov ali ko
aparata ne uporabljate, ga vedno izkljuéite iz
napajalnega omrezja.

Ce je aparat okvarjen ali ne dela pravilno, ga
izklopite in ga ne poizkuSajte popravljati. Za
izvedbo popravil se obrnite na pooblasceni
servisni center.

Ce je napajalni kabel poskodovan, ga je treba
zamenjati v pooblaséenem servisnem centru in
tako prepre€iti morebitna tveganja.

Ko napravo uporabljate v kopalnici, jo po uporabi
vedno izkljucite, saj blizina vode predstavlja
nevarnost, tudi ko je naprava ugasnjena.

Zavecjo stopnjo varnostije na elektri¢ni tokokrog,
ki napaja kopalnico, priporo€ljivo namestiti

napravo za diferencialni tok (RCD), ki deluje nag_

nominalnem toku, ki ni vecji od 30 mA (idealno 10
mA). Priporo¢amo, da za nasvet vprasate vasega
inStalaterja.
OPOZORILO! Aparata NE uporabljajte v
@ blizini kadi, tu$ev, umivalnikov ali drugih
posod, ki bi vsebovale vodo.
Ta aparat ne sme priti v stik z vodo, drugimi
tekocinami, sprejem ali paro. Za vse nasvete

viv v

glede éis€enja in vzdrzevanja poglejte navodila v
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pripadajoéem poglaviju.

* Aparat je dovoljeno uporabljati le na ¢loveskih

laseh. Aparata NE uporabljajte na Zivalski dlaki
ali na lasuljah, prav tako ne na laseh, narejenih iz
sinteti¢nih materialov.

* Zalastnosti naprave glejte zunanjo embalazo.

* Aparat uporabljajte le s prilozenimi dodatki, ki se
smatrajo za integralni del le-tega.

LEGENDA SIMBOLOV
& Opozorilo ® Splosna prepoved
@ Aparat Il. razreda @ Opomba

/

% Ni za uporabo v kopeli
ﬁ ali pod tusem.

OPIS APARATA IN DODATNE
OPREME

Glejte Slikovni vodnik str. | za preverjanje vsebine pakiranja.
Vse slike so prikazane na notranjih straneh platnic.

1. Tipka (0/160°C/ 180°C/ 4. Napajalni kabel
200°C/ 230°C) 5. Tehni¢ni podatki

2. Signalna lu¢ka za delovanje 6. Grelni ploS¢i

3. Mehanizem za zapiranje ploS¢

Za podatke 0 aparatu si oglejte zunanjo embalazo. Aparat uporabljajte
izkljuéno s priloZzenimi nastavki.

KORISTNI NASVETI

Na podlagi izkuSenj z uporabo vadega ravnalnika las, ki jih boste v
kratkem pridobili, boste lahko dolo€ili to¢en ¢as za dosego Zelenega
ucinka na vasih laseh.

e Lasje naj bodo suhi, Cisti in bsez vsakrsnih sledov laka, pene ali
gela.

* Lase razéeSite, tako da bodo povsem brez vozlickov. Z
oblikovanjem priCeske pri¢nite na temenu, nato nadaljujte ob
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straneh in zakljucite na ¢elu.

* Med uporabo, segrevanjem in ohlajanjem ravnalnika las poloZite
aparat na gladko povrsino, ki naj bo odporna na toploto.

* Med oblikovanjem pri¢eske pazite, da se z ravnalnikom las ne
bi preve¢ priblizali ob¢utljivim predelom obraza, uses, vratu ali
koze.

* Po koncani uporabi pustite ravnalnik las popolnoma ohladiti,
preden ga pospravite.

NACIN UPORABE

OPOZORILO! Tega aparata ne smete
uporabljati, Ce je padel na tla ali ¢e so
na njem prisotni vidni znaki poskodb.

OPOZORILO! Aparata NE uporabljajte
v blizini kadi, tuSev, umivalnikov ali
drugih posod, ki bi vsebovale vodo.
Aparata nikoli ne postavite v vodo.

> B>

na lase NE prsite laka za lase. Obstaja

2 OPOZORILO! Ko je aparat vklopljen,
tveganje za pozar.

PRIPRAVA LAS
* Lase operite, kot obi¢ajno in jih razcesite.
* Lase posusite in jih skrtacite od korenin proti konicam.

NAVODILA ZA UPORABO

o Vi€ (4) vstavite v omrezno vti¢nico. SL I

*  Pritisnite gumb (1). Signalna lu¢ka za delovanje se osvetli (2).

* Izberite Zeleno temperaturo med 160°C in 230°C, odvisno od
vrste las in od bolj ali manj izrazitega ucinka, ki ga zelite doseci;
temperaturo lahko s potiskom drsne tipke kadarkoli spremenite.

* Signalna lucka za delovanje (2) utripa, dokler ploS¢i ne dosezeta
nastavljene temperature.

* Podosegu nastavljene temperature, signalna lucka za delovanje
se preprosto prizge.

* Med prste vzemite tanek pramen las, Sirok toliko, kolikor je Sirok
ravnalnik las, in ga vstavite med ploS¢i.

e Zeno roko drzite lasni pramen napet, z drugo roko pa pomikajte
zaprto plo$¢o od korena proti konici las.

* ko zakljucite z oblikovanjem priceske, izkljuCite aparat, tako da
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potisnete tipko tako, da odgovarja znaku 0° ter vti¢ aparata
izvleCete iz vticnice.

(@ OPOMBA: med ravnanjem las se lahko spro$éa para; gre za
odvecno vlago, ki je prisotna v vasih laseh in iz njih izhlapeva.

VZDRZEVANJE IN CISCENJE

OPOZORILO! Pred ciScéenjem ali
vzdrzevalnimi posegi aparat vedno
izklopite iz elektriénega omrezja.

.

OPOZORILO! Preden aparat ponovno
uporabite, se prepri¢ajte, da so vsi
njegovi deli popolnoma suhi!

Pritisnite tipko (1), da izkljuCite aparat in vti¢ (4) izvlecite iz
omrezne vtiénice.

PocCakajte, da se plo&¢i (6) ohladita.

Povrsino plos¢ (6) in ro¢aja o€istite z navlazeno mehko krpo.

SHRANJEVANJE

OPOZORILO! Ko ste z uporabo

A aparata koncali, se prepricajte, da
se popolnoma ohladi, preden ga
pospravite.

& OPOZORILO! NE ovijajte napajalnega
kabla okrog naprave.

ODLAGANJE

~y, Embalaza je izdelana iz materialov, ki jih je mogocCe

%@ reciklirati. Odlagajte jo skladno s predpisi, ki veljajo na

podrocju varovanja okolja.

\/g V skladu s ¢lenom 26 Zakonskega odloka z dne 14. marca

2014, §t. 49 “Izvajanje direktive 2012/19/EU o elektriéni in

= elektronski odpadni opremi (RAEE)” simbol preértanega

smetnjaka, ki je naveden na aparatu ali na embalaZi
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pomeni, da je potrebno izdelek na koncu Zivljenjske dobe logiti
od drugih odpadkov.

Uporabnik mora zato ob koncu Zivljenjske dobe aparata
le-tega oddati v ustrezne zbirne centre za loéeno zbiranje
elektrotehniénih in elektronskih odpadkov.

Alternativno lahko uporabnik sam odda aparat, ki ga ne uporablja
veé in ga zeli odloziti v odpadke, prodajalcu, takrat, ko opravi
nakup novega aparata enakega tipa.

Pri prodajalcih elektronskih izdelkov, katerih prodajna povrsina je
vecja od 400 m2, je poleg tega mogoce brezplaéno oddati, brez
obveznosti nakupa, tudi odpadne elektronske izdelke velikosti,
manjSe od 25 cm.

Ustrezno lo¢eno zbiranje odpadkov za nadaljnje ravnanje z
odvrzenenim aparatom, recikliranje, in odlaganije, ki je prijazno
okolju, pripomore k prepre¢evanju mogocih negativnih u€inkov
na okolje in zdravje, ter olajSa ponovno uporabo in/ali recikliranje
materialov, iz katerih je aparat sestavljen.

POMOC IN GARANCIJA

Aparat ima dvoletno garancijo od datuma dobave. Velja datum
na racunu/fakturi (Ce je jasno berljiv), razen ¢e kupec ne dokaze,
da je bila dobava kasneje. V primeru okvare, ki je obstajala
pred dobavo, je zagotovljeno popravilo ali zamenjava, ne bi
bilo za aparat potrebno plac¢ati, razen v primeru, da je en ukrep
nesorazmeren glede na drugega. Kupec mora poobla$&eni
center za pomo¢ strankam obvestiti o okvari v dveh mesecih od
takrat, ko jo je zaznal.

Garancija ne vkljuéuje nobenega dela, ki bi lahko bil pokvarjen
zaradi:
a. poskodb pri prevozu ali nakljuénih padcev
b. nepravilne namestitve ali neustrezne elekiriCne napeljave
c. popravil ali sprememb, izvedenih s strani nepooblad¢enega
osebja
d. neizvedenega ali nepravilnega vzdrzevanja in ¢iS¢enja
e.izdelka in/ali delov izdelka, podvrzenih obrabi in/ali potro$niji
f. neupostevanja navodil za delovanje aparata, malomarnosti
ali neprevidne uporabe.

Zgornji seznam je izkljuéno informativne narave in ni zakljuéen,
saj ta garancija ne pokriva ni¢ takega, kar ne bi bilo posledica
napak pri proizvodnji aparata. Garancija ne velja v nobenem
primeru neustrezne uporabe in v nobenem primeru profesionalne
uporabe. Zanika se vsaka odgovornost za morebitne poskodbe,
ki posredno ali neposredno poskodujejo osebe, stvari in domace
zivali in nastanejo zaradi neupostevanja kateregakoli predpisa,
navedenega v ustreznem priro¢niku glede namestitve, uporabe
in vzdrzevanja aparata. To se ne nanasa na posege, pokrite z
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garancijo.

Nacin servisa

Popravilo aparata mora biti izvrSeno v pooblaséenem servisnem
centru. Okvarjen aparat, ¢e je v garanciji, morate odnesti v
servisni center skupaj z davénim raéunom, ki potrjuje datum
nakupa ali dobave.
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BBEAEHWE

YBamaembii noxynaresis, 6rarogapim Bac 3a BbI6op Hawero npogyKTa. Mei
/BEPEHbI, Bbl OLIEHUTE Er0 KAYECTBO M HABEHKHOCTb, TaK KaK OH Bbia pa3paboTax
U M3IOTOB/IEH C LE/bI0 Y[OBAETBOPHTL K/MEHTOB. JaHHble MHCTPYKLMM Mo
MPUMEHEHMIO COOTBETCTBYIOT EBponevicoMy cTaHaapTy EN 82079.

MPEAYNPEMAEHWUE! UHCTPYHLMK K
NpeaynpemAeHUA paa 6esonacHoro
MUCNO/b30BaHKA.

Mepen Mcnonb3oBaHUeM 3TOTO NpubGOpa BHUMATENbHO
NPOYUTAiTE MHCTPYKUMM MO 3KCMAyaTauuu MW, B
YaCTHOCTH, PUMEYAHUA U NPeAYNPEIKAEHNA NO TEXHUKE
GesonacHocTH, KoTopble Heobxogumo cobnioparb.
XpaHuTe 3TO PYKOBOACTBO BMECTE C HAmAAHbIM
nocobuem pnA obpaweHna B OGygywem. B cnyyae
nepega4u npubopa Apyromy noNbL30BaTeNto, He 3abyAbTe
TaKiKe NepepaTb emy 3Ty AOKYMEHTALMIO.

@ MPUMEYAHUE. Ecnu Bbl He NOHMMAeTe HeKoTopble
YacTH 3TOTO PYKOBOACTBA, U/ § BaC UMEIOTCA KaKue-
NGO COMHEHWA, Nepes MCMONb30BaHWEM NPOAYKTA
o6parutecb B KOMNaHUIO MO YKa3aHHOMY Ha NOCNEAHeNH
CTpaHuLe appecy.

@ MPUMEYAHUE. CnaboBupAwme Anua  MOryT
00paTMTLCA K LUDPOBOI BEPCHN SAHHON MHCTPYKLMM NO
NPMMEHEHHI0 Ha BeG-caiiTe www.tenactagroup.com
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NMPUMEYAHUA TEXHWKU BESONMACHOCTHU

* [locne pacnakoBku y66AMTer, 4T0 an60p uen,

NPUCYTCTBYIOT BCE €70 YaCTH, KaK NOKA3aHO B HArNARHOM
Nocobun, W OTCYTCTBYIOT NPU3HAKW MOBPEHOEHHI,
HAHeCEHHbIX BO BpeMA TPaHCMOPTUpOBKU. He
MCNo/b30BaTh NPU6OP B CIy4ae COMHEHUH M 06PaTUTbCA
B aBTOPU30BaHHbIH CEPBUCHDIN LIEHTP.

OCTOPOXHO! Ypanute Becb NOCTOPOHHUM

A Matepuan, TaKoi KaK STUKETHH, APAbIKK U T.4,.,
¢ npu6opa nepes UCnoNb30BAHUEM.

NPEAYNPEM/EHUE! OnacHoctb yaywbs. [fletn
He MOMHHbI Wrpatb C YNAaKOBKOM. [lepmuTe
NOAMITUNEHOBBII NaKeT BHe KOCATaeMOCTH JeTeH.

30T NpUGOP RONMEH WUCMONb30BATbCA TONLKO ANA TeX
Lene, BNA KOTOPbIX OH MpPEJHA3HAYEH, a MMEHHO B
KayecTBe BbINPAMUTENA ANA BONOC, WCMOAb3YEMOro B
ROMAWHKMX ycnoBuax. Jloboe pgpyroe Mcnonb3oBaHMe
CYUTAETCA HeRONYCTUMbIM, M, C/IEAi0BATE/IbHO, ONACHBIM.
Mepeg NOAKAKHEHHEM NPUOOPA K 3NEKTPOCETH YoeauTeCh,
4TO HanpAKEHME M YacToTa, YKA3aHHble B TEXHUYECKNUX
AaHHbIX NPMOOPA, COOTBETCTBYIOT 3HAYEHUAM WCTOMHMKA
NUTaHWA. OTW  TEXHMYECKME [aHHble YKasaHbl Ha
npubope MK Ha 610Ke MUTAHKA, B CAy4ae HAUYMA (CM.
WANKOCTPUPOBAHHYHO NAMATHY).

3ot np1bop MoeT GbiTb UCNOAb30BaH AETbMH B BO3pacTe
0T8NeTUCTapLIENNHULAMNCOrPaHHYEHHBIMU DU3UYECKHMM,
CEHCOPHLIMM WM YMCTBEHHbIMM CMOCOOHOCTAMH MAM
HEXBAaTKOW OMbiTa W 3HAHWA, €CAM OHM HAXORATCA NOA
KOHTPONIEM MAW OblNM NPOMHCTPYKTMPOBAHbI KacaTeNbHO
MCNONb30BaHMA Npubopa B 6e30nacHbIX YCAOBHAX, A TaKHe
YBEAOM/IEHbI O BO3MOMHOM ONAcHOCTH. [IeTH He JOMHHbI
urparb ¢ npubopom. O4UCTHA M 0OCNYHMBAHHE HE BOMHKHbI
BbINONHATLCA AETbMM 663 NpUcMOoTpa.

© HENb3A UCNO/Ib30BATb npu6op ¢ MOKPLIMK pyKamu
KM 6OCHKOM.
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O HE TaHuTE 3 WHYP NMTaHUA K 3a CaM NpHoop, YTOObI
BbIHYTb LUTENCENb U3 PO3ETHN.

© HE TAHHTE ¥ He NOZHUMAATE NPUOOP 32 WHYP NUTaHKA.

© HE noggsepratb npubop BO3REACTBUIO BAAark WM
aTMOCQEpHbIX areHToB (AOMAb, COMHUE, np.) WA
NpeaenbHbIX TeMneparyp.

Mpubop Henb3s OCTaBNATL 063 BHUMAHMA BOBPEMS
paboTbl.

Bcerpa oTkAto4aliTe NpUGOP OT 37EKTPOCETH Nepes YUCTHOM
WK BbINOJHEHMEM TEXHUYECKOTO 0BCNYHMBAHHA, A TaKHe
KOrja Npnoop He UCNONb3yeTcA.

Ecnu npubop HeucnpaBeH wWAM naoxo  pabotaer,
BbIK/IKOYMTE €0 M He NMbITaTeCh ero BCKpbITb. 0BpaTHTeCh
B aBTOPU30BaHHbIA CEPBUCHBIA LEHTP ANA BbINONHEHHA
N06Oro peMoHTa.

Ecnv wWHYp nuTaHMA noBpempeH, ero Heo6xopumo
3aMEHUTb B YNONHOMOYEHHOM TEXHWYECKOM CEpBUCHOM
LieHTpe, 4T0ObI NPeA0TBPATUTL BCE BOMOKHbIE PUCKH.

Bo Bpems ucnonb3oBaHKA Npu6Opa B BaHHOM, OTKIOYUTD
€ro OT PO3€TKM NOC/e UCMIONb30BAHHUA, TaK KaK 61KM30CTb
K BOfe NpeACTaBNAET ONAacHOCTb, Aame ecnu npubop
BbIK/IOYEH.

ANA BONOMHUTENLHON 3alLMTbl PEKOMEHAYETCA YCTaHOBKA
YerpoitcTBa alyuTHOro oThAKYEHUA (Y30) ¢ HOMUHANBHBIM
0CTaTo4HbIM TOKOM He 6onee 30 mA (B upeane 10 mA) B
3N1EKTPUYECKOM KOHTYpe NUTaHWA BaHHOM. OBpatuTech K
BallieMy YCTaHOBIMKY 32 COBETOM.

% NPEAYNPEXAEHUE! HE wcnonb3oBatb npuoop
N

OKO/I0 BaHH, AYLUEBbIX, J0ObIX EMKOCTEH ¢ BOROH. RU

JlaHHblii NpUOOp He BOMHEH BCTYNATb B KOHTAKT C BOAOM,
BPYrMM UAKOCTAMM, CIPEAMM, NapoM. [INA BbINOHEHUA
OYMCTRM U TEX06CNYHKMBAHUA 06PATHTECH K MHCTPYKLMAM,
[aHHbIM B COOTBETCTBYHOLLEH F1aBe.

JlaHHblii NpuOOp nNpesHa3HAa4eH MCKAKMUTENBHO ANA
yenoBeyeckux Bonoc. HE wucnonbayiite npubop pns
CTPUMKM HMBOTHBIX MM NApUKOB, a TaKmKe BO/OC,
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M3TOTOBNEHHbIX U3 CHHTETUYECKHUX MaTepHaos.
*  CBoiicTBa NpnbOpa yKa3aHbl Ha BHELUHEN YNaKoBHe.
* Hcnonb3yitte  npubop  TONBKO ¢ MpUnaraeMbiM
aKceccyapanmu, KoTopble ABAAIOTCA HEOTLEMAEMON YaCcTbHo

npubopa.
JIEFEHAA CUMBOJI1OB

& TMpeaynpemxaeHme ‘;”5,’7—’5 er obLyero
@ Mpn6op Knacca Il @ Mpumeyarme

He npuroae+ ana
MCIo/1b30BaHNA B BaHHe

nin B gywie

OMUCAHUE NPUBOPA U
HKOMMNJEKTYOLWKUX

MpoBepLTE KOMMEKTHOCTL NPUBOPA BYNAKOBKE MO PUCYHKY Ha NMIOCTPUPOBAHHOM
namsTHe cTp. | Bce PUCYHKM HAXOAATCA Ha BHYTPEHHEN CTOPOHE 0BNOMKKA.

1. KHonka (0/160°C/ 180°C/ MOSIOHEHUM
200°C/ 230°C) 4. WHyp nuTaHuA

2. CBETOBOW MHAMKATOP 5. TeXHUYECKWE fJaHHblE
YHKLMOHWpPOBaHUS 6. HarpeBaemble nnacTuHbi

3. MexaHn3m 6710KMPOBKM
MAaCTUH B 3aKPbITOM

XapaKTepuCTUKM NpuBOpa MpWBEAEHbI HA HAPYHHOW CTOPOHE  YMAKOBKM.
Ucnonb3yiiTe NprbOp TONBKO C aKCeccyapami, NOCTABNEHHbIMU BMECTE C HUAM.

NOJIE3HbIE COBETbI
RU

Onbir, KOTOprﬁ Bbl 6bICTpO an06peTeTe B MUCNOJIb30BaHUHU
BbINPAMMUTENA BOJIOC NO3BOJIMT BaM TOYHO YCTAHOBUTb BpeEMA,
HeobxoauMoe Anf Toro, YToobI YNOXWTb BOJIOCbI.

. I'Ipep, MCNO/Ib30BaHNEM npmﬁopa y6e/J,VITer B TOM, 4YTO BOJIOCbI -
Cyxue, YUCTble M 6e3 CNnefoB Nlaka, Mycca nnu rena.

e Pacyewwute BONOCH W y6ep,V|Ter B OTCYyTCTBMMH KJ'Iy6KOB.
HauvHaiite YKnagRy C 3artblika, nepexogA K BUCKam U
3aKaHyuBas 6oMm.

* Bo BpemMA KUCNonb3oBaHMA, noaorpesa WKW OXNnamaeHuA
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BbINPAMUTENSA, KNaguTe ero Ha MAOCKYK M CTOWKYl K Tensy
MOBEPXHOCTb.

o Bo Bpems BbINOJHEHWUA YKNaAKU CrleguTe 3a Tem, YTOObI
BbINPSMUTE/b HE HAXOAW/ICA CTULLKOM 6/IM3KO K YyBCTBUTE/IbHBIM
YaCTAM /1ML, K YLLaM, LLIEe WU KOKE.

* [locne Ucnonb3oBaHms, AaiTe BbIMPSMUTENIO MONHOCTbIO OCTbITb,

npemae

YeM NOJIOKUTb ero Ha MecTo.

NMPUMEHEHUE

NPEAYNPEHKAEHWUE! flanHblit npubop Henb3aa
Ucnonb30Bath Nocsie ero nageHua Wau npu
HaN4M1 BUAMMBIX CNIEfI0B NOBPEHAEHHS.

>\ >

NPEAYNPEMAEHUE! HE ucnonb3oBatb
NPUGOP OKOJIO BaHH, AYLIEBbLIX, NOObLIX
émKocTe# ¢ Bogon. HuKorga He KnacTb
npuéop B Boay.

A

NMPEAYNPEHAEHUE! HE pacnbinatb
NaKkANABOIOC,KOrfanprMoop BRAKOYEH.
MmeeTcAa pUCK BOCN1aMeHeHHA.

noaroToBKA BOJIOC
*  BbIMbITb BOMOCHI, KaK 0BbI4HO, U NPUYECaTb WX, 4TOBbI pacnyTaTtb

KNyOKM.

. BblcyLIJVITb BONIOCbI M pac4ecaTb UX B HanpaB/JieHNN OT KOpHeVI no
KOHYMKOB.

MHCTPYKLWHX NO NCNOJIb30BAHUIO BbINPAMUTE/IA

* BcTasbre BUAKY (4) B pO3ETKY CETU 3NEKTPONUTAHMA.

*  HaxmuTeHaKHonKy (1).CBeTOBOMMHANKATOP PYHKLMOHUPOBAHHUA
3aropaetcs (2).

* peryavpyiTte Temnepatypy B AuanasoHe oT 160°C go 230°C
B 3aBMCMMOCTM OT TWMa BOJOC M IKENaemoro pesynbrara;
Temneparypy MOM¥HO W3MEHWUTb B 06OV MOMEHT, NepesBuHYB
CKO/b3ALLYIO KHOMKY (1).

o (CBeToBOW MHAMKaTOp GYHKLMOHMPOBaHMA (1) BygeT mwrarb,
MoKa N1acTUHbI He JOCTUIHYT YCTaHOBAEHHOW TeMneparypbl.

e [locne

LOCTUHEHMA  Temneparypbl CseToBOM MHOWKATOP

(YHKLMOHMPOBAHMS 3aropaeTcs U He MUraeT;

o BosbMWTe nasbliamMM TOHKYIO MNpAfb BOMOC LUMPUHOW B
LMPKHY NNACTUHBI M MOMECTUTE ee MEXZY ABYMSA NiacTUHaMM
BbINPAMUTENS;

*  OfHOW PyKO¥ yepHUBaITE NPsifb BOAOC B HATAHYTOM COCTOSIHUM,
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a [pyro pyKOW NpOBEAMTE 3aKPbITbIM BbINPAMUTENEM B
HanpaB/IeHWM OT KOPHEH BOOC [0 KOHYMKOB.

* MO0 OKOHYaHWW MPOLEAYPbl BLIK/OYUTE MPUGOP, NEPEesBUHYB
KHOMKy Ha 0°, & 3aTeM OTCOEAMHWUTE BbINPAMUTENb OT CETH
3NEKTPOMUTAHMS.

@ NPUMEYAHME: Bo BpemMA BbINPAMAEHMA BOJIOC MOMET
HabnogaTbcA 06pa3oBaHMe Napa; 3TO BbI3BAHO W36bITHOM
B1aru B BOJIOCaX, KOTOpas UCNapAeTCA.

yxXoa U HACTHA

NPEAYNPEMAEHUE! Becerpa
OTHJII0YailiTe NPUGOP OT INEeKTpOCeTH
nepes YACTHOM MU BbINONHEHHEM
TEXHUYECHKOr0 06CNYHNBAHUA.

NPEAYNPEMAEHUE! Nepep
Ucnonb3oBaHUeM Npubopa yoeaunTech,
YTO BCE OYMLLEHHbIE YacTH NOJIHOCTbIO
BbICOX/N!

*  BblktounTe Npubop, HamaB KHOMKY (1), U BbiHbTE BUAKY (4) 13
PO3ETKU 3NEKTPOCETH

e [lopoxanTe A0 NOHOMO OCTHIBAHMA MIACTHH (6).

e OuncTWTE NOBEPXHOCTb MAACTMH (6) U PYYKU MATKOM BIAMHOM
TKaHbIO.

XPAHEHUE

“cnonb3oBaHUA Npubopa cnegyer
y6epuTbCA, YTO OH NOJIHOCTbI OCTbIJ
RU nepep Tem, Kak youparb ero.

2 NPEAYNPEXRAEHUE! Nocne

NPEAYNPEXRAEHUE! HE HamaTbiBaTb
KabeNb NUTaHMA BOKPYr Nnpubopa.

YTUJIN3ALUA

YnaKoBKa W3fenMA BbIMONHEHA M3 MaTepuanos, KOTOpble

@ MOryT  MOABeprarbCcs I'IOVBTOpHOl7I nepepaboTKe; yganute
ee B COOTBETCTBMM C [ENMCTBYIOWWMM HOPMaMW Mo 3aluTe
OKpYMatoLen cpegpl.
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B cooTBeTCTBMM €O cTaTbel 26 3akoHoaaTenbHOro [lekpeTa ot
14 mapta 2014 roga, H. 49 “BeegeHue B cuny anpektnebl 2012/19/
E EC 06 0TX0Aax aNEKTPUYECKOrO M 3NEKTPOHHOrO 060PYyAOBaHMA
=== (WEEE)” 3HaK B BMfe NepeyepKHYTOro MyCOPHOr0 KOHTEWHEpa,
MMeLLMICA Ha NpUbope M Ha ero ynakoBKe, YKasbiBaeT Ha To,
YTO [aHHbIA NPOAYKT B KOHLE NOAE3HOr0 CPOKA JKCmAyaTaLuu
LOJIKEH YTUIU3MPOBATLCA OTAENBHO OT APYTMX OTXOA0B.

MoaToMy Nonb30BaTeNb B KOHLUE CPOKa CAYMGbI AaHHOro npuGopa
JOJHEH CAaTb €ro B CMeLMaau3upoBaHHbIe MyHULMNAbHbIE LEHTPbI
AnddhepeHuMpoBaHHOro c6opa 3NEeKTPOTEXHUYECKUX W 3NEKTPOHHbIX
0TXOZ0B.

B KayectBe anbTepHaTMBbl MOMHO CAaTb ﬂpM60p, nop,nemaumﬁ
yTuAn3aumnun, npogaBuy Npy NOKYNKe HOBOrO 3KBMBAJIEHTHOIO U34eNnA.

B nyHKTax Npofamu aNeKTPOHHbIX U3LENUi C NNOLWAZbI NOMELLEHUS
He meHee 400 M2 MOXHO TaKme 6ecniaTHoO caath 6e3 06A3aTeNbCTBa
COBEPIUEHMA  MOKYMKM  9NEKTPOHHbIE  W3[eAMA,  NOAJexallue
YyTUAW3aLMK, WMEKWMe pa3mepbl, He npesbiwawwme 25 cwm.
Hagnexawmn  guddepeHumMpoBaHHbIn  cOop A NOCNesyolLe
nepepaboTKM [aHHOTO npubopa, AnA 06paboTKM M 3KONOrMYECKM
COBMECTMMOM  YyTWAM3auMM  CMOCOBCTBYET — NpEefOTBPALLEHUIO
BO3MOHBIX OTpULATeNbHBIX 3MMEKTOB Ha OKpyHawLylo cpegy U
300p0OBbE M/MAM MOBTOPHOM MepepaboTHe MaTepuanos, U3 KOTOPbIX
COCTOMT [iaHHbI Npuéop.

CEPBMCHOE OBCJTYHHMBAHUE U TAPAHTUA

Mpubop MOKPLIBAETCA rapaHTUeN B TeYeHWe ABYX NieT C Aarbl
nocTaBkW. 3a AaTy MoCcTaBKkW MPUHUMAETCA Aata, yKasaHHas Ha
KAccoBOM YeKe/aKType (OHA [OMKHA XOPOWO uuTaTbes), 3a
UCK/IIOYEHUEM TeX C/lyyaeB, KOTAa MOKynaTe/b MOMET AOKasaTb,
4TO MOCTaBKa Gblia NPOM3BEAEHA MO3KE YKa3aHHOW AaTtbl. B Tom
cnyyae, ecnu fedeKT npubopa NpUCYTCTBOBaN YHE A0 TOro, KaK
ToBap 6bln NosyyeH (MPOM3BOLCTBEHHLIN AedeKT), rapaHTUpyeTca
6ecnnarHblii PEMOHT UM 3aMeHa Npuéopa, NOMUMO TEX CNYYaEes,
KOrAa OfiHO M3 3TUX [BYX PELLEHWI HECOM3MEPHMO MO OTHOLLEHUIO C
apyrum. MorynaTenb JOKeEH 3aABUTb 06 0GHAPYKEHHOM fedeKTe
B aBTOPW30BaHHbIV CEPBUCHbIN LIEHTP HE NO3[HEE ABYX MECALEB OT
MOMEHTA ero OBHapyHEHUS. RU

He nokpbiBatoTcs rapaHTveit Bce [AedeKTHblE KOMMOHEHTbI,
KOTOPbIE MMEIOT HEMCTIPABHOCTY MO CAESYOLWMM NPUYMHAM:
a. MOBPEHIEHWA NPU TPAHCMOPTUPOBKE WM OT CAyYaWHOro
nafeHus
b.  HenpaBunbHas  yCTaHOBKA  WAM  HECOOTBETCTBUE
3NIEKTPOOOOPYAOBaHMA
C. PEMOHT WM BHECEHWE WM3MEHEHUI HeCaHKLMOHUPOBAHHbLIM
nepcoHasiom
d.0TCYTCTBME MM HENPaBU/ILHOE BbIMOJIHEHWE TEXOOCTYHMBAHMA
W YACTKM
€.13€e/1e U/Mnv YacTv U3aeuns, NoABEPraeMble eCTECTBEHHOMY
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RU

M3HOCY W/WAW pacxofHble MaTepuaibi
f. HecobniofeHne WHCTPYKUMA MO NpUMeHeHWto npubopa,
HeBPEKHOE M/IM HEOCTOPOKHOE 0BpPALLEHME C HUM.

BbileyKasaHHbIM CMUCOK SBNSETCA YMCTO OPUEHTUPOBOYHBIM W He
MOJIHbIM, MOCKO/bKY rapaHTUen He MOKPbIBAIOTCA BCE Te CAy4aM,
KoTOpble He MOryT ObiTb OTHEeCeHbl K MPOM3BOACTBEHHbIM
pedeKtam npubopa. Hpome 3TOro, M3 rapaHTUM WCKJIKOYEHbI BCE
CNyyau, CBA3aHHbIE C UCMO/Ib30BAHMEM NpMGOpa HE MO Ha3HAYeHMIo,
a TaKie Ans npoheccMoHasbHOro nosb3osaHus. HomnaHua He HecéT
HMKAKOM OTBETCTBEHHOCTM 3a BO3MOMHbIN YLiep6, HaHECEHHbIN
NPAMO UM KOCBEHHO JIIOAAM, WMYLLECTBY M LOMALHUM HUBOTHbIM
no NpUYMHE HECOBNIOLEHUS BCEX MPEANUCaHWW, YKa3aHHbIX B
HaCTOALLEM PYKOBOACTBE B pasfenax Mo YCTaHOBKE, SKCM/yatauuv
M TEXOBCNYMWMBAHWIO W3fenusa. 3a MCK/IOYEHUEM [OTOBOPHbBIX
rapaHTUMHbIX 0653aTeIbCTB Nepes ANIEPOM.

Cnoco6 cepBUMCHOro 06CNYHUBaHUA

PemMOHT npubopa [O/MKEH BbINOJHATLCA B ABTOPM30BAHHOM
CEepBMCHOM LieHTpe. HewucnpasHbii Nprbop, eCM OH HAXOAWTCS Ha
rapaHTUu, HeOBX0AMMO A0CTaBUTL B CePBUCHBIN LEHTP, OH JO/HEH
06s3aTe/IbHO  CONPOBOMAATLCA (QUCKabHBIM [IOKYMEHTOM, Ha
KOTOPOM yKa3aHa iata NpuoGPETEHHS MU [OCTABKM.
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VADAS

Gerb. Kliente, dékojame, kad pasirinkote mdsy produkta.
Esame tikri, kad jvertinsite jo kokybe bei patikimumg, nes
jis buvo sukurtas ir pagamintas siekiant uZtikrinti kliento
pasitenkinima. Sios naudojimo instrukcijos atitinka Europos
standartg EN 82079.

PERSPEJIMAS! Saugaus naudojimo
instrukcijos ir perspéjimai.

Prie§ naudodami §j prietaisg atidziai
perskaitykite naudojimo instrukcijas ir ypac
saugos pranesimus ir perspéjimus, kuriy
privaloma laikytis. Saugokite Sias instrukcijas
kartu su iliustracijy vadovu, kad galétuméte
perziuréti ateityje. Jei perduosite prietaisg
kitam naudotojui, kartu batinai perduokite ir
Sig dokumentacija.

@ PASTABA: jei kurig nors Sio vadovo dalj
bus sunku suprasti arba kils abejoniy, pries
naudodami produkta kreipkités j bendrove
paskutiniame puslapyje nurodytu adresu.

@® PASTABA: silpnesnio regéjimo asmenys
gali perziuréti skaitmenine Siy naudojimo
instrukcijy versija interneto svetainéje

www.tenactagroup.com
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SAUGOS PRANESIMAI

* |Spakave jsitikinkite, kad prietaisas sveikas, su

visomis dalimis, nurodytomis iliustraciniame
vadove, ir néra jokiy gabenant padarytos zalos
pozymiy. Kilus abejonéms, nenaudokite prietaiso
ir kreipkités j jgaliotg aptarnavimo centra.

ISPEJIMAS!  Pries  naudodami,
nuo prietaiso nuimkite bet kokias
komunikacijos priemones, pavyzdziui,
etiketes, zymas ir t. 1.

PERSPEJIMAS! Uzdusimo pavojus.

A Vaikams negalima Zaisti su pakuote.
Laikykite plastikinj maiSelj vaikams
nepasiekiamoje vietoje.

Sj prietaisg privaloma naudoti tik pagal paskirtj,
kuriai buvo sukurtas, tai yra, kaip naudojimui
namuose skirta plauky tiesintuvg. Bet koks
kitas naudojimas laikomas neatitinkanciu
numatytos paskirties, todél kelia pavojy.

Pries prijungdami prietaisg prie elektros energijos
tinklo jsitikinkite, kad prietaiso techniniuose
duomenyse nurodyta jtampa ir daznis sutampa su
elektros energijos tinklo duomenimis. Sie techniniai
duomenys yra nurodyti ant prietaiso arba ant
maitinimo bloko (jei yra) (Zr. iliustracijy vadova).

Sj prietaisa gali naudoti 8 mety arba vyresni vaikai
ir asmenys su fizine, judéjimo arba protine negalia
bei neturintys patirties ir zZiniy asmenys, jei jei
priziurimi arba buvo informuoti apie prietaiso saugy
naudojima bei supranta susijusius pavojus. Vaikai
negali Zaisti su prietaisu. Nepriziurimi vaikai negali
prietaiso valyti arba atlikti jo priezitros darby.

O NENAUDOKITE prietaiso $lapiomis rankomis,
drégnomis arba plikomis pédomis.
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© NETRAUKITE maitinimo laido arba paties

prietaiso, kad iStrauktuméte kistuka i$ lizdo.

* © NETRAUKITE ir nekelkite prietaiso uz maitinimo
laido.

* O NEPALIKITE prietaiso drégméje arba veikiamo
atmosferos reiskiniy (lietaus, saulés ir t. t.) arba
ekstremaliy temperatury.

* Prietaiso negalima palikti be prieziuros, kai jis
naudojamas.

* Prie§ valydami arba atlikdami priezilros darbus
arba, kai prietaiso nenaudojate, visada jj atjunkite
nuo elektros energijos tinklo.

+ Jei prietaisais blogai veikia arba sugedo, iSjunkite jj
ir jo nemodifikuokite. Dél bet kokiy remonto darby
kreipkités j jgaliota techninio aptarnavimo centra.

* Jei maitinimo laidas sugadintas, jj turi pakeisti
igaliotas techninio aptarnavimo centras, kad buty
iSvengta bet kokiy pavojy.

+ Kai prietaisas naudojamas vonioje, panaudoje
iStraukite jj i$ lizdo, nes Salia esantis vanduo kelia
pavojy net kai prietaisas isjungtas.

* Papildomai apsaugai uztikrinti, elektros energija
voniai tiekiancioje grandinéje rekomenduojama
sumontuoti likutinés srovés jtaisag (RCD), kurio
vardiné likutiné darbiné srovés nevirsija 30 mA
(idealiausiai tikty 10 mA). Pasitarkite su savo
instaliuotoju.

PERSPEJIMAS! NENAUDOKITE $io prietaiso
netoli voniy, dusiniy, kriaukliy arba kity indy
su vandeniu.

« Sis prietaisas negali liestis su vandeniu, kitais |_-|-I
skysciais, laku, garais. Apie valymo ir techninés
priezitiros darbus Zilrékite atitinkamame skyriuje
pateiktose instrukcijose.

« Sj prietaisa privaloma naudoti tik su Zmogaus

plaukais. NENAUDOKITE prietaiso su gyvunais,
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perukais ir i$ sintetinés medziagos pagamintomis
plauky dalimis.

o Prietaiso funkcijos nurodomos ant iSorinés
pakuotes.

* Naudokite prietaisg tik su duotais priedais, kurie
yra butinos Sio prietaiso dalys.

SIMBOLIY LEGENDA

Perspéiimas Bendro pobidzio
pel draudimai
Il klasés prietaisas @ Pastaba

P E

% Netinka naudoti vonioje
@ arba duse

PRIETAISO IR JO DALIY APRASAS

Zr. Daliy paveikslélj | psl., kad patikrintuméte pakuotés turin;.
Visi paveiksléliai yra knygelés viduje.

1. Mygtukas (0/160°C/ 180°C/ 4. Maitinimo laidas

200°C/ 230°C) 5. Techniniai duomenys
2. Veikimo lemputé 6. Kaitinimo plokstelés
3. Ploksteliy suspaudimo

fiksavimas

Prietaiso savybes Zilrékite iSorinéje pakuotéje. Naudokite tik su
pateiktais priedais.

NAUDINGI PATARIMAI

Greitas plauky plauky tiesinimo Znypliy naudojimo perpratimas leis
tiksliai nustatyti naudojimo laikg, kad iSgautuméte norima plauky
efekta.

* |sitikinkite, kad plaukai yra sausi, Svarus ir be jokiy plauky lako,
puty ar Zelé pédsako.

+  Sukuokite plaukus taip, kad nesusidaryty mazgeliy. Formavima
pradékite nuo pakausio, pereikite prie Sony, o uzbaikite priekiu.

* Naudojimo metu, tiesinimo znypléms Sylant ir véstant, dékite jas
ant lygaus ir kars¢iui atsparaus pavirSiaus.
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* Formuodami plaukus, bukite atsargis, kad nepaliestumeéte
tiesinimo Znyplémis jautriy veido, ausy, kaklo ar odos viety.
* Pasinaudojg, leiskite znypléms atvésti prie§ padédami jas j vieta.

NAUDOJIMAS

PERSPEJIMAS! Sio prietaiso negalima
naudoti, jei jis nukrito ant Zzemés arba,
jei yra matomy pazeidimo pozymiy.

PERSPEJIMAS! NENAUDOKITE S$io
prietaiso netoli voniy, dusSiniy arba
kity indy su vandeniu. Niekada
nemerkite prietaiso j vanden;.

>| >

plauky lako, kai prietaisas jjungtas.

C PERSPEJIMAS! NEPURKSKITE
Kyla gaisro pavojus.

PLAUKY PARUOSIMAS

* ISplaukite plaukus, kaip jprasta ir i$Sukuokite, kad nesusidaryty
mazgeliy.
* |8dziovinkite plaukus ir Sukuokite nuo Sakny iki galiuky.

NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS

* Lidhni spinen (4) tek rrjeti ushqyes.

*  Shtypni celesin (1).Veikimo lemputé uzsidega (2).

* Seleksiononi temperaturen e deshiruar ne nje interval ndermjet
160°C dhe 230°C sipas tipit te flokeve dhe te efektit qe duhet
arritur pak a shume te vendosur; temperatiirg bet kokiu metu
galima pakeisti pastumiant slankiklj (1).

* Veikimo lemputé (2) ndizet ne menyre te fraksionuar derisa
piastrat nuk arrijne ne temperaturen e vendosur.

* Ne arritien e temperatures veikimo lemputé jsijungia ir dega
nuolat (2).

*  Merrrni ndermjet gishtave nje pjese te holle dhe pak voluminoze
flokesh te te njejtes gjeresi te piastres dhe e fusni midis dy
piastrave.

* Me nje dore mbani te terhequr pjesen e flokeve dhe me tjetren
rreshqisni piastren e mbyllur nga rrenja deri tek majat.

e Padare plauky Sukuoseng iSjunkite prietaisg pastumdami
slankiklj j padétj ,,0° “ ir iStraukite tiesintuva i$ elektros lizdo.
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(D) PASTABA: gali biit ,kad tiesinant plaukus susidarys gary; jie
susidaro esant per dideliam plauky drégnumui.

PRIEZIURA IR VALYMAS

PERSPEJIMAS! Pries valydami arba
atlikdami prieziiros darbus, visada
atjunkite prietaisg nuo elektros
energijos tinklo.

PERSPEJIMAS! Pries vél naudodami
prietaisg jsitikinkite, kad visos
nuvalytos dalys yra visiSkai sausos!

* Fikni aparatin duke shtypur celesin (1) dhe higni spinen (4) nga
priza e korrentit.

* Prisni ge piastrat (6) te ftohen.

* Pastroni siperfagen e piastrave (6) dhe te bishtit me nje lecke te
bute dhe te lagesht.

LAIKYMAS

A

PERSPEJIMAS! Baige naudoti §j
prietaisg, prieS padédami | Salj
jsitikinkite, kad jis visiSkai atvéso.

A

PERSPEJIMAS! NEVYNIOKITE
maitinimo laido aplink prietaisa.

ISMETIMAS

ILT Gaminio pakuoté yra sudaryta i§ perdirbamy medziagy.

@ ISmeskite jas pagal galiojanéias aplinkos apsaugos
normas.

Remiantis 2014 m. kovo 14 d. |statyminio dekreto Nr. 49

E “Del direktyvos 2012/19/ES dél elektros ir elektroninés

m==_jrangos atlieky (EEJA)” 26 str. nuostatomis, perbraukto

atlieky konteinerio simbolis ant jrenginiy ar jy pakuocCiy

reiSkia, kad pasibaigus produkto gyvavimo ciklui, tokio

produkto atliekos turi bati tvarkomos atskirai nuo kity
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atlieky.

Be to, vartotojas privalo perduoti jranga, kurios gyvavimo ciklas
pasibaiges, savivaldybiy elektros ir elektroninés jrangos atlieky
tvarkymo centrams.

Kaip savarankiSko tvarkymo alternatyva, panaudota ir norima
iSmesti jranga gali bati perduodama pardavéjui, i$ kurio perkama
nauja analogiskos risies jranga. Ne didesnio kaip 400 m2 ploto
prekybos taskams galima nemokamai perduoti panaudotus
ne didesnio kaip 25 cm dydzio elektroninius gaminius be
pareigos jsigyti naujy gaminiy. RdSiuoty panaudotos jrangos
atlieky tvarkymas ir jos perdavimas antrinio perdirbimo aplinkai
nekenksmingais bidais reikméms padeda iSvengti galimo
neigiamo poveikio aplinkai ir Zzmogaus sveikatai bei uZztikrina
medziagy, i$ kuriy pagaminta tokia jranga, antrinj panaudojima
ir / arba perdirbima.

PAGALBA IR GARANTIJA

Prietaisui suteikiama dviejy mety garantija nuo jo pristatymo datos.
Garantija pradedama skaiciuoti nuo pirkimo Cekyje / saskaitoje
faktliroje nurodytos datos (jei ji aiSkiai jskaitoma), nebent pirkéjas
jrodo, kad pristatyta buvo véliau. Jei gaminys turéjo defektg jau iki
pristatymo dienos, suteikiama garantija sutaisyti ir pakeisti prietaisg
bei jokio mokescio, iSskyrus jei viena i§ Siy dviejy sprendimo
priemoniy yra neproporcinga palyginus su kita. Pirkéjas privalo
informuoti jgaliotg Aptarnavimo centrg apie defektg per du ménesius
nuo defekto atradimo.

Garantija nedengia daliy, kurios sugenda ar turi defekty dél:

a.zalos padarytos transportavimo metu ar netyCia numetus
prietaisg

b.netinkamos elektros instaliacijos ar elektros prietaiso
netinkamumo

C. prietaiso taisymy ar keitimy atlikty nejgalioto personalo

d. netinkamos ar neatliktos priezidros ir valymo

e. nusidévinciy ir (arba) vartojimo gaminiy ir (arba) gaminio daliy

f. instrukcijy dél prietaiso naudojimo nesilaikymo, neatsizvelgimo
ar neatsargaus naudojimo.

AuksCiau pateiktas sgraSas yra orientacinio tipo ir néra iSsamus ir
garantija néra taikoma taip pat defektams, kuriy priezasties negalima
atsekti iki gamybos defekty. Garantija taip pat néra taikoma netinkamo
naudojimo bei profesionalaus naudojimo atvejais. Atsisakoma jokios
bet kokios atsakomybés uZ Zalg, kurig tiesiogiai arba netiesiogiai galéjo
padaryti asmenys, daiktai ir naminiai gyvinai, nes nebuvo laikomasi
visy Siame vadove pateikty nurodymy dél prietaiso montavimo,
naudojimo ir techninés prieZioros. Tai neturi jtakos jokiems sutartiniams
jsipareigojimams su pardavéju.
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Servisas

Prietaisas turi buti taisomas jgaliotame Aptarnavimo centre.
Prietaisas su defektais, jeigu dengiamas garantijos, turi grizti
Aptarnavimo centrg visas su mokejima patvirtinan€iu dokumentu,
kuriame buty nurodyta pardavimo ar pridavimo data.
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PARATHENIE

I nderuar klient, faleminderit qe keni zgjedhur produktin
tone. Ne jemi te sigurt ge ju do te vleresoni cilesine dhe
besueshmeriné e tij sepse eshte projektuar dhe prodhuar
per te kenaqur bleresin. Keto udhezime per perdorim jane ne
pérputhje me Standardet Evropiane EN 82079.

KUJDES! Udhezime dhe paralajmerime
per nje perdorim te sigurte.

Para se te perdorni kete pajisje, lexoni me
kujdes udhezimet per perdorim dhe ne vecanti
te dhenat mbi sigurise dhe paralajmerimet, te
cilat duhet te respektoni. Mbani kete manual se
bashku me udhezimet ilustrative pe nje keshillim
te ardhshem. Nese do te transferoni pajisjen tek
nje perdorues tjeter, sigurohuni ge te dorezoni te
gjithe dokumentacion.

@ SHENIM: nese keni veshtiresi te kuptoni ndonje
pjese e ketij manuali, ose ju lindin dyshime,
kontaktoni kompanine ne adresen e treguar ne
fagen e fundit para se te perdorni produktin.

@® SHENIM: personat me shikim pjeserisht te
kufizuar mund te konsultojne versionin dixhital
te ketyre udhezimeve per perdorim ne fagen e
internetit www.tenactagroup.com

INDEKS
Parathenie.............ccooiiiiiiiiiii i 129
Te dhena mbi sigurine .............cooiiviiiiiiannn, 130
Legjenda e simboleve............ccoiiiiiiiiiiiiian 132
Pershkrim i aparatit dhe aksesoreve.................. 132
Keshilla te dobishme ...............ccviiiiiinanns 132
PErdorimi......c.cvviiririi i i 133 sQ
Mirembaijtja dhe pastrimi...............cocveviiiann 134
Ruajtja.....covviiiiiii e 134
Eliminimi......oooiiii 134
Asistencadhegarancia.............coviviiiiiinnnnn 135
Udhézuesilustrues ..........ooviiiiiiiiiiiiiannnennnss |
Tédhénateknike ............ciiiiiiiiiiii i |
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TE DHENA MBI SIGURINE

Pas shpaketimit sigurohuni qe aparati te jete i pa
démtuar, i plote me te gjitha pjesét sic tregohet ne
udhézuesin ilustrues dhe pa shenja démtimi gjate
transportit. Nése keni dyshime, mos e pérdorni aparatin
dhe kontaktoni nje gendér shérbimi te autorizuar.

KUJDES! Higni cdo material komunikimi
A si etiketat, tags etj nga pajisja perpara
perdorimit.

KUJDES! Rrezik mbytje. Femijet nuk mund
luajne me paketimin. Mbani kutine plastike
larg nga femijet.

Kjo pajisje duhet te perdoret vetem per gellimin
per te cilin eshte projektuar, domethene si piaster
flokesh per perdorim shtepiak. Cdo perdorim tjeter
konsiderohet jo ne perputhje me gellimin e saj dhe
per kete arsye e rrezikshme.

Perpara se te lidhni pajisjen me prizen, sigurohuni
ge voltazhi dhe frekuenca te treguara ne te
dhenat teknike té pajisjes korrespondojné me
ato te furnizimit elektrik. Te dhenat teknike jane te
pranishme mbi pajisje apo ne njesine e furnizimit
me energji elektrike, nese eshte e pajisur (shikoni
udhezuesin ilustrues).

Kjo pajisje mund te perdoret nga femije te moshes
me te larte se 8 vjec dhe persona me aftesi fizike,
shgisore ose mendore te kufizuara pa pasur
pervojen dhe njohurite e duhura vetem nese jane
nen mbikeqyrje ose kane marre udhezimet e duhura
per perdorimin e pajisjes ne menyre te sigurt dhe
kuptojne rreziget e perfshira. Femijet nuk duhet te
luajne me pajisjen. Pastrimi dhe mirembajtja nuk
duhet te kryhet nga femijet pa mbikeqyrje.

© MOS e perdorni pajisjen me duar te lagura,
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kembet te njoma apo zbathur.

© MOS e terhigni kabllin ushqyes ose pajisjen vete

per te hequr spinen nga priza.

© MOS e terhigni ose higni pajisjen nga kablli

ushqyes.

O MOS e ekspozoni pajisjen ne lageshti apo

ndaj agjenteve atmosferik (shi, diell, etj) apo ne

temperatura ekstreme.

Pajisja nuk mund te lihet pa mbikqyrje nderkohe ge

eshte ne pune.

Shkeputeni gjithmone pajisjen nga rrjeti elektrik kur

duhet ta pastroni ose te kryeni mirembajtjen edhe

kur aparati nuk eshte ne perdorim.

Nese pajisja eshte e demtur ose nuk punon,

shkeputeni nga priza dhe mos e ngacmoni.

Kontaktoni nje gender te autorizuar te sherbimit

teknik per cdo riparim.

Nese kabllo ushqyes demtohet ajo duhet te

zevendesohet nga nje gender te autorizuar te

sherbimit teknik, per te parandaluar te gjitha rreziget.

Kur pajisja eshte perdorur ne banjo, shkeputeni ate

pas perdorimit sepse afersia me ujin paraqet rrezik

edhe kur pajisja eshte e fikur.

Per mbrojtje te me tepert, instalimi i pajisjes

konkretisht (RCD) te nje rryme operative te mbetur

dhe e vleresuar ge nuk tejkalon 30 mA (ideal 10 mA)

eshte i keshillueshem nje qark elektrik ge furnizon

banjon. Pyesni teknikun tuaj per keshilla.

KUJDES! MOS e perdorni kete pajisje prane
vaskave, dushe, pellgje apo vende te tjera qe
permbajne uje.
Kjo pajisje nuk duhet te vihet ne kontakt me ujin,

lengje te tjera, llak, avull. Per cdo operacion pastrimigq

dhe mirembajtje shikoni udhezimet ne kapitullin
perkates.
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* Kjo pajisje duhet te perdoret vetem mbi floket e nje
personi. MOS e perdorni pajisjen mbi kafshe ose mbi
paruka dhe pjese flokesh te perbera nga materiale
sintetike.

* Per tiparet e pajisjes, referohuni pjeses se jashtme
te paketimit.

* Perdorni aparatin vetem me aksesoret e furnizuar ge
jane nje pjese perberese e pajisjes.

LEGJENDA E SIMBOLEVE
L Ndalime té
Paralajmérime o
pérgjithshme
Aparat i klasés Il @ Shénim

Jo i pershtatshem per

@ perdorimin ne vaske

banjo ose ne dush

® o>

PERSHKRIM | APARATIT DHE
AKSESOREVE

Shikoni modulin e ilustrimeve Fq. | pér t& kontrolluar pérmbajtjen e kutisé. Té
gjitha figurat gjenden né fagen e brendshme.

1. Celesi (0/160°C/ 180°C/ 4., Kablli ushqyes
200°C/ 230°C) 5. Te dhena teknike
2. Drita e funksionimit 6. Piastrat ngrohese

3. Bllokimi i mbylljes se piastrave

Pér karakteristikat e aparatit, referohuni kutisé né pjesén e jashtme.
Pérdoreni vetém me aksesorét e furnizuar.

KESHILLA TE DOBISHME

Kuptimi i shpejte i menyres se perdorimit te piastres per floke do te
lejoje saktesisht percaktimin e kohes se aplikimit per te arritur efektin

sQ¢ deshiruar mbi floket.

*  Sigurohuni ge floket te jene te thare, te paster dhe pa asnje gjurme
llaku, shkume per floke ose xhel.

*  Kirihni floket duke u siguruar ge mos te kete nyje. Filloni krehjen
duke u nisur nga gafa, vazhdoni nga anet dhe perfundoni tek
balli.
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Gjate perdorimit, ngrohjes dhe ftohjes se piastres, vendosni
aparatin mbi nje siperfage te lemuar dhe te gendrueshme ndaj
nxehtesise.

Nderkohe ge kryeni krehjen, beni kujdes dhe mos e afroni shume
piastren ne zonat e ndjeshme te fytyres, vesheve, gafes ose
lekures.

Ne fund te perdorimit, lereni te ftohet teresisht piastren perpara
konservimit.

PERDORIMI

c KUJDES! Kjo pajisje nuk duhet te

perdoret nese ka rene ose nese ka
shenja te dukshme demtimi.

c KUJDES! MOS e perdorni kete pajisje

prane vaskave, dushe, pellgje apo
vende te tjera ge permbajne uje. Mos
e vendosni kurre pajisjen brenda ne
uje.

f KUJDES! MOS hidhni llak ose spray

per floke, ndersa pajisja eshte e
ndezur. Ekziston rreziku i zjarrit.

PERGATITJA E FLOKEVE

Lani si gjithmone floket dhe i krihni duke ndare nyjet.
Thani floket dhe i krihni nga rrenja deri tek majat.

UDHEZIME PER PERDORIMIN

Ukop¢ajte utikac (4) u mrezu za napajanje.

Pritisnite tipku (1). Drita e funksionimit ndizet (2).

Odaberite Zeljenu temperatura u rasponu od 160°C do 230°C i
s obzirom na oblik frizure i Zelite li posti¢i jaci ili slabiji u¢inak;
temperatura mund te ndryshoje ne cdo moment duke e rreshqitur
celesin (1)

Drita e funksionimit (1) ¢e treperiti sve dok ploCe ne dostignu
postavljenu temperaturu.

Kada se dostigne ta temperatura,drita e funksionimit ndizet ne SQ
menyre te gendrueshme (2).

uzmite prstima tanak pramen kose koji ima istu Sirinu kao i
glacalo i umetnite ga izmedu dvije ploce glacala.

Jednom rukom drZite pramen a drugom klizite zatvorenom
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plo¢om od korijena prema vrhovima.

* me perfundimin e operacioneve te styling te flokeve fikni aparatin
duke e rreshkitur celesin ne korrespondence te 0° dhe e higni
piastren nga priza e korrentit.

(@ SHENIM: eshte e mundur ge gjate shtrirjes te zhvillohet avull;
eshte lageshti e tepert ne floke ge avullohet.

MIREMBAJTJA DHE PASTRIMI

KUJDES! Shkeputeni gjithmone
pajisjen nga rrjeti elektrik perpara
pastrimit ose kryerjes se mirembaijtjes.

KUJDES! Sigurohuni qe te gjitha pjeset
ge keni pastruar te jene plotesisht te
thata para se te riperdorni pajisjen!

e Iskljucite aparat na nacin da pritisnete tipku (1) i iskop&ajte utikac
(4) iz strujne uticnice.

e PriCekajte da se ploCe (6) ohlade.

o QOdcistite povrSinu plo¢a (6) i drSke mekanom i vlaznom krpom.

RUAJTJA

perdoruri aparatin, sigurohuni qe
te jete ftohur plotesisht para se ta
konservoni ate.

2 KUJDES! Pasi te keni perfunduar se

KUJDES! MOS e mbeshtillni kabllin
ushqyes rreth pajisjes.

ISQ ELIMINIMI

Paketimiiproduktit pérbéhet nga materiale té reciklueshme.
Eliminimi né pérputhje me normativén pér mbrojtien e
ambjentit.

Ne baze te nenit 26 te Dekretit Legjislativ 14 mars 2014, nr.
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49 “ ne ekzekutim te direktives 2012/19/UE mbi mbeturinat e
aparateve elekirike dhe elektronike (RAEE)” simboli i koshave i

== selksionuar dhe i vene mbi aparature ose mbi kutine tregon se
produkti ne fund te jetes se tij duhet te mblidhet ne menyre te
ndare nga mbeturinat e tjera.

Perdoruesi duhet, pra, te drejtoje aparatin qe ka arritur ne fund
te jetes ne gendrat komunale te duhura per mbledhjen e diferencuar
te mbeturinave elektroteknike dhe elektronike.

Ne alternative te nje drejtimi te pamvarur eshte e mundur te dorezohet
aparati qe deshirohet te eliminolet prene shitesit, ne momentin e
blerjes se nje aparati te ri te te njejtit tip.

Prane shitesit te produkteve elektronike menje siperfage shitje prej
te pakten 400 m2 eshte e mundur te dorezohet falas, pa detyrim
blereje, produktet elektronike per eliminime me madhesi me te vogel
se 25 cm. Mbledhja e duhur e diferencuar per rinisjen e metejshme
te aparatit ge nuk mund te reciklohet, ne trajtim dhe ne eliminimin
te pranueshem per ambjentin  kontribuon ne shmangjen e efekteve
negative mbi ambjentin dhe mbi shendetin dhe ri-perdorimin ose
reciklimin e materialeve me te cilat perbehet aparati.

ASISTENCA DHE GARANCIA

Aparati eshte i garantuar per nje periudhe kohore prej dy vjetesh nga
data e dorezimit. Vertetohet nga date e vendosur mbi ricevute/fature
(vetem nese lexohet qartesisht), vetem nese bleresi nuk provon
ge dorezimi eshte kryer me vone. Ne rast defekti te produktit te
meparshem ndaj data e dorezimit, garantohet riparimi ose nderrimi i
aparatit pa shpenzime, me perjashtim kur nje nga zgjidhjet rezulton
e tepruar kundrejt tjetres. Bleresi ka detyrimin te denoncoje tek nje
Qender Asistence te autorizuar defektin e perputhjes brenda dy
muajsh nga zbulimi i defektit vete.

Nuk jane te mbuluara nga garancia te gjitha pjeset ge rezultojne
defektoze per shkak te:
a. deme nga transporti ose renie aksidentale
b. instalim i gabuar ose mungese perputhje e impiantit elektrik
c. riparime ose modifikime te kryera nga personel i pa autorizuar
d. mungese ose mirembajtje dhe pastrim jo korrekt
e. produkt dhe/ose pjese te produktit jane te perdorura dhe/ose te
konsumuara
f. mungese respektimi i udhezimeve per funksionimin e aparatit,
neglizhence ose pakujdesi ne perdorje.

Lista me siper eshte vetem per te thjeshtesuar dhe jo e plote, sepse kjo

garanci eshte gjithashtu e perjashtuar per te gjitha ato raste qe nukgQ

mund te tregojne difekte fabrikimi te aparatit. Garancia perjashtohet
gjithashtu ne te gjitha rastet e nje perdorimi jo korrekt te aparatit dhe
ne rast perdorimi profesional. Perjashtohet cdo pergjegjesi per deme
te mundshme ge mund te rrjedhojne direkt ose jo direkt nga persona,
sende apo kafshe shtepiake si pasoje e mungeses se respektimit te te
gjitha pershkrimeve te treguara ne kete libreze per temen e instalimit,
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perdorimit dhe mirembaijtjes se aparatit. Pervec aksioneve kontraktore
te garancise kundrejte shitesit.

Modaliteti i asistences

Riparimi i aparatit duhet te kryhet prane nje Qendre Asistence te
autorizuar. Aparati defektoz, nese ne garanci, duhet te cohet ne nje
Qender Asistence se bashku me nje dokument fiskal ge tregon daten
e shitjes dhe te dorezimit.
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KIPICTIE

KypmeTTi TyTbiHyLLbI, 6HIMAI TaHAaraHblHpI3fa pPaxmer.
byn  TyTbiHyWbl  KaXEeTTifliriHe  CoMKeC  o3ipreHin
LbIfapblnfaHAbIKTaH, canacbl MEH CeHiMAiniriH 6aranangbl
agen ounanmel3. Ocel nanganaHy Hyckaynapsi EN 82079
Eyponanblk cTaHAapThIHa CONKEC Keneai.

ECKEPTY! Kayinci3 nainganany Typansi
HycKaynap XxaHe eckepTynep.
BynkypbinfbiHbl NainganaHy anfablHaa cakray Kepek
napanaHy HyckaynapblH, acipece, Kayinci3gik
Typanbl eckepTnenep MeH eckepTynepai Mykust
OKbiN LWbIFbIHBI3. Byn HYCKaynblKTbl  KeWiH
nanfanaHdy VyuwiH KepceTineTiH HycKaynbiKneH
Oipre cakTaHpbi3. KypbinFbl 6acka naiiganaHylubiFa
TacbiIMangaHca, oOCbl KyXaTTamaHbl  Kapan
WbIFbIHbI3.

@® ECKEPTIE: ocbl HYyCKaynbIKTbIH, K3 KenreH
GeniriH TyCiHy KubIH 60nca Hemece KUbIHAbIK
TyAblpca, eHimAai nanpanaHy angblHAa COHFbI
0eTTe KepceTinreH MeKeHXal O6oiblHwWA
KOMMNaHUsiFa xabapnacbiHpbi3.

@ ECKEPTME: Hawap KepeTiH Tynfanap Www.
tenactagroup.com Be6-TopabblHaH 0Cbl NainganaHy
HyCKaynapblHbIH, CaHAbIK, HYCKACbIH Kapaii anapbl

MA3MYHbI
Kipicne . . ..o e e 137
Kayincisgik eckepTnenepi.......ocvvvverrnnaenrnnnns 138
TaHGaNAP Ti3iMi . . .coor i i i e 140
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Manganbl KEHECTEP. - -« vvucrrrnnncerrnnnnnerennnns 140
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KAYINCI3AIK ECKEPTNEJIEPI

BymacbiHaH  wWbifapFaHHaH  KeiH  KYpbinfbl
KepceTinmeni HycKaynblkTa KepceTinreHaen 6apnbik,
GenwekTepimeH GainaHbiCTa, TONbIK EKEHAIriH
XoHe Tacbimangay OapbiCbiHAA 3aKbiMAanMaraHblH
TEeKCepiHi3. KMbHAbIK  TyblHAAca,  KYPbINFbiHbI
naiipanaHban, eKineTTi KbI3MeT KepCeTy OpTabifblHA
xabapnacbiHpl3.

ABAMNAHbI3!  Maitpanany  anpbiHAa
Xancbipmanap, Oenrinep, T.0. CMSKTbI
GaiinaHbic MaTepuanbiH KYPbUFbIAaH aNbiHbl3.

ECKEPTY! TyHwbiry kayni. Bananap opammeH
oiiHamaybl Kepek. MnacTuk kantaHbl 6ananap
KONbl XETNEeTiH OpbIHAA CaKTaHbI3.

Byn KypbinFblHbI TEK 63i apHanfaH makcarTa, artan
alTKaHpa, yiae nainfanaHyra apHanfaH wat Ty3yneriw
peTinge nanpanaHy kepek. Kes kenreH 0acka
nanganady KongaHy MakcaTbiHa CoMKec Kenmengi,
COHABIKTaH KayinTi gen ecentenegi.

KypbinFbiHbl KyaT Ke3iHe KOCY anfblHAA KYPbINFbiHbIH
TEXHUKANbIK AepeKTepiHAe KepCeTinreH KepHey MeH
XMiNiK KyaTt Ke3iHe ColKec eKeHpiriH TekcepiHis. Ocbl
TEXHUKanNbIK AepeKTep KYpbiFbiAa Hemece Kyar Keasi
KYPbiNFbicbiHAa 6ap  (KepceTineTiH  HyCKaynbiKTbl
KOpiHi3).

Byn KypbinFbiHbI 8 XacTarbl XaHe OfaH ackaH 6ananap
XOHe [eHe, Ce3iM Hemece aKbin-oM Kabinettepi
TOMEH Hemece TaXipubeci XaHe Ginimi XoK agampap
KafaFanay acTblHAa HeMece KypblIFblHbl Kayincia
naiiganany Typanbl Hyckaynap GepinreH 6onca XoHe
GannaHbiCTbl KayinTepai TyciHCe naiifanaHa anapgpl.
bananap KypbinFbiMeH onMHamaybl Kepek. Tazanaygbl
XOHe  NailfanaHylblHbl  TEXHUKANblK  Kbl3MeT
KepceTyiH 0Oananap Kagaranaycbl3 OpbiHAamaybl
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KEepex.
O KypbinFblHbl  biNFanabl KONJapMmeH, binFangbl
asKTapMeH  Hemece  )KanaHaw  asKTapmeH
NAVATANAHBAHbI3.

O TbifblHEbl PO3eTKagaH Cybipy YWiH KyaT CbIMbIH
Hemece KypbinFbiHbiH 63iH TAPTIAHBI3.

O KypbinFbiHbl KyaT cbiMbiHaH TAPTIAHbI3 Hemece
KOTEPMEH3.

O KypbinFbiFa  binFangbinblk,  atmoctepanbik,
areHTTep (KaHObIp, KyH, T.0.) Hemece aKCTpemanppl
Temnepatypanap acepid TUM3BEH|3.

Kypangbl Oackapy KesiHge Ha3apCbi3 Kanpabipmay
KaXeT.

Tazanay Hemece TeXHUKanblk KbI3MET KepceTy
angblHAA )XoHe KypbiNFbl NanpanaHbiIMaFaH Kespe
9PKALLAH KYPbINFbIHbI XeNifAeH aXbipaTbiHbi3.

Erep kypbinfbl akaynbl Gonca Hemece Aypbic emec
XYMbIC icTece, ewWipiHi3 XaHe OFaH TUMeHi3. XeHaey
XYMbICTapbl YWiH OKiNeTTi TeXHUKanblK KbI3MeT
opTanblfbiHa xabapnacbiHpi3.

3akpiMpanran 6onca, 6apnblk kayintepai 6onabipmay
VWiH KyaT CbIMbIH OKIiNeTTi TeXHUKanblk CepBUCTIK
OpTanblk aybICTbIPYbl KEPEK.

KypbinFbl BaHHaga nanpanadbinca, nailfanaHyaaH
KetiH OHbl PO3eTKafaH aXbIPaTbiHbI3, BUTKEHI CYAbIH
XaKbIH 00nybl TiNTi KYpbINFbl ewipyni 6onca aa kayin
TyAbIpagbl.

Kocbimwa KopFay any ylwiH BaHHaFa TOK GepeTiH anekTp
Ti30eKTe HOMMHaNAbI Kanpblk, Xymbic Torbl 30 mA (10
MA Tamalua) acnaiTbiH Kangblk TOK KypbinFbicbiH (RCD)
OpHaTy ycbiHbinagbl. OpHaTyLWbIAAaH KOMEK CYPaHbI3.

ECKEPTY! KypbinfblHbl BaHHanap, pywrap,
N\)) GacceitHaep Hemece cy 6ap Gacka bigbicTap
xaHbiHaa MAUJATIAHBAHbI3.

Byn KypbinFbl cymeH, 0acka CyMbIKTbIKTapPMEH,
cnpeiimeH, OymeH GaitnaHbicnaybl Kepek. Tasanay
XXOHE TEXHWKanblK Kbl3MET XYMbICbl YWIH KaTbICTbI
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Tapay HyckaynapblH KapaHbl3.

* Byn KypbinFbiHbI TEK afiaM WallblHAA NaiifanaHy Kepek.

KypbinfFbiHbl  XaHyapnapga Hemece CUHTETUKANbIK
MaTepuanfaH XacanfaH napukTepae Hemece XacaHapl
WawTapAa naipanaHoaHp3.

*  KypbinFbl MYMKIiHAIKTEPi YWiH CbIPTKbl Opampabl
KapaHbi3.

*  KypbinfbiHbl MaHbi3gbl Genweri 6onbin  TaGbinatbiH,
GepinreH Kepek-XapakTapMeH FaHa nainfanaHbiHbI3.

TAHBATAP TI3IMI
Ecrepty ® Hannei TbivibiM
Il AcnianTbiH Knacs! @ Eckepty

BanHa benmeciHOe Hemece

@ Oywma naddanaHyra
apHanvaraH

® O

K¥PbUJIFbl 2)KOHE AKCECCYAPIJIAP
CUMNATTAMACHI

KanTamaHbIH iluiHaericiH Tekcepy YLiH 6eTTeri KonaaHy 60iblHLLIa HYCKaYNbIKTbI
kapaHbl3. bapnblk CypeTTep kanTamaHbIH iLuki 6eTTepiHae OpHanacKkaH.

1. Tynmeci (0/160°C/ 180°C/ 4. Kyar kabeni

200°C/ 230°C) 5. TexHukanblk oepexktep
2. XKyMbIC MHAMKaTOpbI 6. Kbi3aplpy Taktanapbl
3. TakTaHbl xaby Kynnbl

KypbinFbHBIH cunaTTamanapbl kantamaga KepeeTinreH.
XnbIHTbIKKA KIPETIH KOHABIPMaNapabl faHa nanaanaHbiHbI3.

NAWOAINbI KEHECTEP

Waw TysyneriwTi nanganady a4iCiH Xbingam TYCiHy Lwallita KaxeT
acepre XeTy YWiH O8N KongaHy YakblTblH OpHaTyfa MyMKIHAIK

KK Gepeni.

* WawTblH Kypfak, Tasza >aHe ewbip wWwaw cnpeiHid, Lwal
MYCCbIHbIH, HEMECe reniHiH, i3i )KOK EKeHiHEe KO3 XeTKi3iHi3.
*  Tyninaep 6onmaybl yLWiH WawTLl Tapanbl3. MeHepneyai MomnbiH
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xenkeciHeH ©6actan, Oyiipnepae KanfacTbipbiHbI3 XoHe
MaHaanaa asKTaHbl3.

Waw Tty3yneriwTi nanganadfaHga, ONn Kbi3bll HEMECE Cyblin
XaTkaHaa, Teric XaHe Kbi3yra Tesimae BeTke KoWbIHbI3.

WawTtel Ty3syney kesiHge TakTanapgbl 6eTTiH  cesimMTan
GenikTepiHe, KynakTapra, MOMbIHFA HEMECe Tepire TbIM XXaKblH
OKeNnMEeH;3.

AsikTaraHpa TysyneriwTi apel any angbiHoa  TOmMbiFbIMEH
CanKblHAATbIHbI3.

NAUOANAHY

ECKEPTY! Erep KypbinFbl Kynaca
Hemece 3aKbiM Genrinepi KepiHce, Gyn
KYPbINFbl NanganaHbiiManapl.

> P

ECKEPTY!  KypbinfbiHbl  BaHHanap,
pywTap, 6acceitHaep Hemece cy 6ap 6acka
biabicTap XaHbiiaa MAMAANAHBAHBI3.
KypbinfFbiHbI eWwKaLiaH cyFa canmaHbls.

A ECKEPTY! Kypbinfbl Kocynbl Kesfe

waw cnpeni CEMMNEHI3. ©pT Kayni 6ap.

WALUTBI JANBIHOAY

WawTbl apeTTerigei XyblHpl3 XaHe TyniHOepdi KeTipy YyLiH
TapaHpI3.

WawTbl KenTipiHi3 >xoHe TyGipnepiHEH yluTapbiHa Kapan
LLieTKanaHbI3.

NAWUOANAHY HYCKAYNbIFbI

AwaHsbl (4) xenire KOCbIHbI3.

TyMeciH (1) 6acbiHbI3. XXyMbIC MHAMKATOPLI XaHaabl (2).

Waw TypiHe oHe KkaxeT acepre 6GainaHbicTbl 160°C
xoHe 230°C apacbiHoa KaxeT TemnepaTtypaHbl TaHA4aHbI3;
TemnepaTypaHbl aliHanablpyFa apHarFaH TYWMEMEH Ke3 KenreH
yaKbITTa e3repTyre 6onags!.

YXKyMbiC UHAMKaTopb (2) TakTanap opHaTbinFaH TeMnepaTtypara
KETKEHLLE XKblMbISbIKTanabl.

TemnepaTypara XeTkeH/e XyMbIC MHAMKATOPbI Y3AiKCia XaHaab! K K

(2).

Takta eHiveH Oipaedt *aHe TbIM Kenemai eMec Xyka LaLl
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OypbIMbIH anbiM, ki TaKTa apacbiHa KOWbIHbI3.
* Law 6ypbiMbiH 6ip KONMEH KaTTbl ycTan Typbin, XabblnFaH
TaKTaHbl eKiHLLI KONMeH TYNTepAeH yLTapFa kapai ChlpFbITbIHbI3.
*  WaLTbl X1HanN 6onFaHHaH KeliH KypbinfFbl KOCKbILWbIH 0° KyWiHe
6ypan, TbifbIHABI PO3ETKaAaH axbIpaTbiHbI3.

(@ ECKEPTIE: Ty3yney kesiHge 6y nanga 6onybl MymKiH; Gyn
wawTarbl 6ynaHbIn XaTkaH apTblK bUFangbinbIK.

TA3ANAY X9HE TEXHUKATNbIK
KbISBMET KOPCETY

ECKEPTY! TexHukanbik KbI3MeT KepceTy
! " \ Hemece Tasanay angbiHAa KyPbINFbIHbI

KyaT Ke3iHeH aXKbIpaTbiHbI3.

ECKEPTY!KypbinfbiHbl KauTa nanaanaHy
anpbiHaa GapnblK TasanaHFaH Genikrep

TONbIFbIMEH KEMNKEHiH TeKCepiHi3!

* TylMmeciH (1) 6acy apkbinbl KypbirFbiHbI OLUIPIHI3 XoHe allaHbl
(4) poseTkapaH axblpaTbiHbI3

» TakranapgblH (6) cankelHOaybIH KyTiHi3

* TakranapgblH (6) OeTiH XeHe TyTkaHbl XyMcak, bliFangbl
wyGepekneH TazanaHbl3.

CAKTAY

ECKEPTY! Ocbl KypbInFbiHbI
naipanaHyabl afAKTaraHga cany angbiHaa
OHbIH TOJIbIFBIMEH CYbIFaHbIH TEKCEPIHI3.

& ECKEPTY! KyaT CbiMblIH KYpPbInfFbl
aMHanacbiHa OPAMAHbI3.

TACTAY

KK ByMbIMHBIH KanTamachl eHLENETIH MaTepuanaapaaH xacanipi.
0% ByiMbiMabl KoplwafaH OpTaHbl Kopray HopmanapbiHa Conkec
%G Kaaere XaparblHbl3.
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14 Haypbi3 2014 xbinrbl No 49 «OnekTphik XeHe 3NeKTPOHABIK
xabgpiktap  (09X) kangbikTapel - Typansl  20012/19/UE
E OVPEKTUBACLIH XY3ere acbipy» 6onbiHWa YKIMET KaynbiCbiHbIH
= 26-MakanacbliHa caiikec abablkTa Hemece OHbH 6GymacbiHaa
KOPCEeTINreH CbI3biNbiN TacTanFaH KOKpIC Ce6eTiHiH cypeTi ocbl
XababIKTbIH KbI3MeT Mep3iMi COHpiHAa 6acka kanoblkTapaaH
6enek XuHanybl KepekTiriH KkepceTep.

Con cebenTi, TYTbIHYWbI KbI3MET MeP3iMi 6iTKEH XababIKTbl dNEKTPAIK
XXOHE ANEKTPOHABIK KanAbiKTapabl capanaHfaH XuHanybl 6onbiHWA
apHaibl KOMMYHanAablK opTanblkTapFa eTkisyi Kepek. YXeke xuHayra
6anama peTiHge yKcac TYpni XaHa >abablKTbl caTbin any KesiHae
cayga YWbIMAApblHA KOMAAHBICTAH LWbIKKAH >kabablKTbl Tancblpy
pykcat eTineni. CoHbIMEH KaTap, 9MEKTPOHAbIK annapaTtypanapibl
caratblH XaHe Keminae 400 wapwsl M caya ayaaHbiHa ve yibimaapra
MIHLETTi caTbin anycbli3 enwemi 25 CM-AeH acnamTbiH XabablKThbl
TeriH Tancoipyra 6onagpl. Ketin KopwaraH opTara 3UAH KeNTipMEnTiH
SAICTEPMEH 6HAeYTe XoHe KanTa KonLaHyra XibepineTiH, KongaHbICTaH
WhIKKaH annapaTypanapibii capanaqfaH XwublHbl KopLuaraH opta MeH
afam feHcay/blfbliHa TUri3eTiH 3UAHAbI Cepi Typanbl eCKepTeai XaHe
OCblHLAM annapatypa XacanfaH matepuannapabl kanTa nanganaqyra
Hemece KaiTa eHaeyre MyMKiHaik 6epepi.

TEXHUKATNDbIK KONOAY KOPCETY
XOHE KENNAIK

Kypanobl catymaH KemiH eki xbuiFa keningik ©epinegi. Erep
caTbIn anyLubl XeTKi3y KeWiH opblHAanfFaHbIH Aanengen anvaca,
Keningik JekTe/WwoT-chakTypaga KepceTinreH KyHHeH OGacTan
KYLiHe eHedi (aHblK kepiHOereH >xafgaviga). ©OHimai XxeTkisreH
Kesfe aTapnblKTai 3akbiM aHbIKTarnFaH xaraanga exi agicTin 6ipi
GackacblHa GalnaHbICTbl 6TKI30ENTiH 6orca, KypbInFbIHbIH TEriH
XeHOey Hemece aybiCTbIpy >XYMbICTapblHa Keningik Gepineai.
Carbin anyLwbl akaynblKTbl TAaNKaHHAH KeRiH eki ali ilwiHae eKineTTi
Kbl3MeT opTasnbifblHa OyMbIMHBIH ~ canacbiHbIH ~ CaMKecci3airi
Typanbl xabapnan anagbl.

Keningik keneci xargannapga akaynbl 6onateliH GenwekTepre
Tapanvawigpl:
A. Tacbimangbl Hemece Ke3oencok Lwabybingap KesiHaeri
3aKbIM
©. [lypbic opHaTnay Hemece aneKTp XeniCiHiH cavkecciaairi
B. ©kineTTiri KOK Kbl3METKeprnep XyprisreH xeHaey Hemece
esrepic
B. KbI3MeT xaHe Tasanay XyMbICbl AyPbIC EMEC HEMECE XOK
I TosaTblH Hemece wWbifbiHAANAaTbIH OyibiM XaHe/Hemece
HynbiMaap Genweri

[. ManganaHy HyckaynapbiH OpblHAaMaYy, YKbINCbI3ablK Hemece KK

nanganaHy epexernepiH eckepmey.

Xorapblga kenTipinreH ceGenTtep TisiMi epekwe Mblicangap
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Tid3imi 6onbin Tabbinagbl opi TOMbIK Ti3IMHEH Typybl MYMKIH
emec, con cebenti oOCbl Kemingik KypangblH  ©HAOIPICTIK
3aKbiMdapbl HOTWXECiHAE OpbiH anaTtbliH GapnblK XaFgannapra
kongaHbinMangbl. Keningik Kypangbl Makcatcbi3 namganaHy
XargalblHa koHe Kocibu MakcaTTa nanganaHy >KargarbiHa
Tapanvangpl. OpHaTy, naWganaHy XaHe TEeXHUKamnblK Kbl3MeT
KepceTy HyckaynbifbiHA@ KenTipinreH 6apnblk  Hyckaynapapl
opblHZamay cangapbliHaH bonfaH, TynFanap, HblicaHdapFa XaHe
YA XaHyapnapblHa Tikenem Hemece XaHama TypAe KaTbICTbl
3aKbIMFa KayanTbl bonmanmbl3. Epekwweniri - caTyLubl opHaTaTbiH
Keningik miHgetTemeci.Epekweniri - caTylubl opHaTaTbiH Keningik
MiHOETTeMECI.

Kbi3meT KepceTy kafganbl

KypbinfFbl TEK OKINeTTi KbI3MET KepCeTy opTasbifbiHAa XeHaenyi
kepek Keningikteri akaynbl Kypan TexHuKanblk Kongay kepcerty
opTanbifbiHa caTy Hemece bepy KyHiHeH TypaTblH KyxatneH bipre
TyCyi Kepex.
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BCTYN

LLlaHoBHMI 3aMOBHMKY, AAKYEMO BaM 3a BMOIP HALIOMO MPOAYKTY.
Mw BrieBHeHi y TOMy, 14O BM Bifj3HaYM1Te 10ro AKICTb Ta HaJIMHICTS,
TOMy Lo HOro 610 CrPOEKTOBAHO Ta BUIOTOB/IEHO 3 OMIAAY Ha
3840BO/NIEHHA NOTPE6 3aMOBHUKIB. LIA IHCTPYKUIA 3 KOPMCTYBaHHA
BigroBigae Hopmam €BponericbKoro crangapty EN 82079.

OBEPEHHO! IHcTpyKuii Ta nonepepkeHHs
LWOA0 6e3NeYHOr0 KOPUCTYBAHHA.

Mepw Hik KOpUCTYBATHCA NPUNAZOM, YBAKHO NPOYMTaITE
iHCTPYRLji 3 HOrO KOPUCTYBaHHA, NpUAiNAKYM 0cobaMBY
yBary npUMITKaM LOA0 TEXHiKKM 6e3NeKM TanonepeaHeHHAM,
BUMOr AKMX Tpeba pgoTpumyBatuce. 306epemiTb Leil
NOpagHUK Pa3oM 3 iNloCTPOBAHUM NOCIOHNKOM, W06 MaTH
MOM/MBICTb 3BEPHYTUCA A0 HUX Yy mopanbwomy. AKwo
npunag nepesacTbcA iHWOMY KOpUCTyBa4eBi, TO HoMy
TaKOM Tpe6a HajaTH Lo JOKYMEHTaLlo.

@ MPUMITHA. fAKwWo AKy-HebyAb YacTMHY LbOrO
NopajH1Ka BaHKO 3p03yMiTH a0 Y BaC BAHMK/IN CYMHIBH
LI0A0 3HAYEHHA HANMCAHOrO, TO NEpLL Hik KOPUCTYBATUCA
BAPOOOM, NpPOXaHHA 3BEPHYTMCA Yy KOMNaHilo 3a
af\pecolo, L0 BKa3aHa Ha OCTaHHiM CTOPIHLI NopagHHKa.

@ MPUMITKA. Jlioau 3 Bagamm 30py MOMYTb OTpUMATH
uMdpoBY BEPCil0 Li€i iHCTPYKLi, Wo po3milieHa Ha
BeG-caiTi 3a agpecoro www.tenactagroup.com.
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NMPUMITKU LWLOAO TEXHIKN BE3NEKU

Micns po3nakyBaHHA He06XiAHO BNEBHUTUCD, WO NPUNaj
MOCTaBNEHWA B WiNICHOCTI, Yy MOBHIH HOMNAeRTaLji
3rifHO 3 300pameHHAMN y KepiBHUUTBI | 6&3 HOZHMX
03HaK MOLWKOAMEHb Nif Yac TPaHCMOPTYBaHHA. Y pasi
BMHUKHEHHA CYMHIBIB LWOAO LbOrO CAif 3BEPHYTUCH
RO  OOiliiiHOro cepBiCHOTO  LEHTpY, nepw  Hik
BMKOPUCTOBYBATH Np1nag,

HbOro Tpe6a 3HATH Oypb-AKi iHdopmaLiliHi

2 YBATA! Tlepep, HopucTyBaHHA npunagom, 3
matepiann — ETUKETHHU, APNKM Ta iH.

OBEPEHHO! Pusuk yayweHHa. [liTh He NOBUHHI
rparuca 3 nakyBaHHAM. 36epiraiiTe n1acTUKOBMHA

NaKeT y HeAOCTYNHOMY ANA AiTel Micwi.

o

Lieit npunap mae BUKOPMCTOBYBATMCA TibKK 3a NPAMUM
NPU3HAYEHHAM, a Came: AK BUNPAMAAY ANA BOMOCCA.
BuKopuCTaHHA 3 GYAb-AKOI iHILOK METOK He BignoBifae
NPAMOMY NPU3HAYEHHIO NpUNagy i € HebeaneyHum.

Mepw Hi BMMKaTH NpuUnag y PO3eTHY Mepemi KUBNEHHS,
NEepeKoHalTecA y TOMY, L0 Hanpyra Ta 4acToTa, BKa3aHi
Yy TEXHYHUX JaHMX mpunagy, BiANOBiJalOTb MapameTpam
MEpeXi eNeKTPUYHOrO HUBEHHS. Lii TeXHi4Hi faHi BKa3aHO
Ha npunapi abo Ha 6nouji MOro KUBNEHHA, AKWO TaKMWiA
nepes6ayeHo (AMB. iNCTPOBaHHIA NOCIOHHK).

Mpunagom MOMYTb KOPUCTYBATUCA AiTH CTaple 8 pokis
Ta Nopu 3 Qi3MYHUMM, CEHCOPHUMM aB0 PO3yMOBUMM
BajJaM, a TaKO Ti, WO HEe MaloTb MOTPIGHOrO AOCBipY Ta
3HaHb, AKILO BOHM 3HAXORATbCA Mif Harnagom abo Oynu
NPOIHCTPYKTOBAHI WOAO 6E3NEYHOT0 KOPUCTYBAHHA LM
NPUNAgoM, a TAKOK PO3YMiloTb, AKMMM Hebe3neyHHMM
haKkTopamu CynpoBOAMKYETbCA poboTa npunagy. He
[R03BO/ANTE JiTAM rpatuca 3 npunagom. flitn 6e3 Harmagy
AOPOCAX He NOBMHHI YACTMTH NpUNaj Ta BUKOHYBATH HOTO
ApiOHe 06CNYroBYBaHHS.

© 3ABOPOHAETLCA KopucTyBatieA npunagomM, SKWO y
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o

Bac BO/IOTi pyky a6o Horv a6o BK 6e3 B3yTTA.

O 3ABOPOHAETbCA BMMMKATH BWAKY HUBNEHHA 3

PO3ETHH, CMUKAIOYH 3 LUHYP KUBNEHHA abo 3a npunag,

© 3ABOPOHAETLCA TarT1 abo cMuKaTi npunag, 3a WHyp

HMBNIEHHA.

© 3ABOPOHAETLCA nigpasatv npunag gii Bonoru abo

NOroAHMX YMOB (AOLLY, COHLA Ta iH.), @ TaKOM nigAaBary

70ro B/IMBY rpaHUYHKX TEMNEparyp.

3a00pOHAETLCA 3a1MLWATK NPUCTpIl Ge3 HarnAAY, KONM BiH

YBIMKHEHMH.

Mepw HiK BMKOHYBaTH YHLEHHA 260 0OCAYroByBaHHA

npunagy, a TaKOW Y pasi, AKWO npunag He

BUKOPHMCTOBYETBCA, 000B'A3KOBO BUMUKAITE HOTO 3 Mepei

€/IEKTPUYHOTO HMBJIEHHS.

fIKWOo npunag HecnpaBHUI abo BigMOBUB, BUMKHITb HOro

Ta He HamaraiTeca BUPIWMTM Npobaemy camoTymku. [ns

PEMOHTY Npunagy 3BepHITECA A0 OQilliHHOro cepBicHOro

LeHTpY.

fIKIWO NOWKOAMEHO WHYP KMBNEHHA, TO #oro Tpeba

3aMiHUTH Y OiLyiiiHOMY CEPBICHOMY LIEHTPI, 0D BUKIOYMTH

OyAb-AKMA PU3KK.

AKWo npunap BUKOPUCTOBYETBCA Y BaHHIH KiMHati, TO

MiCNA HOpUCTYBaHHA Tpeba BUMKHYTM HOTO 3 Mepewi

ENIEKTPUYHOTO HMBJIEHHS, TOMY L0 6/M3bKICTb BOAK ABNAE

€06010 3arpo3y HaBiTb y TOMY BUNAZKY, KOM NPUAAA NPOCTO

BUMKHEHWH, ane NiJKN0YEHUA O MEPEHi HUBNEHHS.

3apna 4opaTHOBOI Ge3neKu PeHOMEHJZO0BaHO BCTAHOBMTH

Yy Mepemy HUBNEHHi BaHHOI KiMHATH NPUCTPIA 3aXMCHOTO

BiJK/IIO4EHHA 3 HOMiHaNbHUM POBOUUM AUdEpeHLiaNbHUM

CTpymoM He Ginbe 30 MA (kpawe — 10 MA). 3BepHiTbes 3a

AONOMOFOH0 0 ENEKTPUKA.

OBEPEHHO! 3ABOPOHAETbCA KopucTyBaTHCA
@ NpKUNaAoM 6ins BaHH, AYLUOBKX, PAKOBUH ab0 iHWKX
MiCTKOCTE# 3 BOZOH.
Mpunag He NOBMHEH KOHTAKTYBAaTM 3 BOAOK, iHWWMM
pigvHamK, aepo3onamu, napol. [opAOK YMWEHHA Ta
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006cnyroByBaHHA Npunagy AuB. B iHCTPYKLT y BignoBigHOMY
po3gini.

o [lpunapg npuU3HAYEHWH TiNbKW [NA BONOCCA NIHOAUHM.
3ABOPOHAETbCA BuKOpUCTOBYBaTH NpUNaj ANA CYLLIHHA
TBaPUH Ta NepyK, BUTOTOBNEHUX i3 CUHTETHYHUX MaTepianis.

*  XapaKTepuCTMKM NpUNapy AB. Ha NaKyBaHHi.

* [lpunap B03BONAETHCA BUKOPUCTOBYBATH 3 AKCECYapamu,
L0 BXOAATb 10 KOMNAEKTY NOCTABKM Ta € HOTO HEBI EMHOH
4aCTHHOI.

YMOBHI MNO3HAYKH

3abopoHa
[5 lMonepeaHeHHA
3ara/ibHoOro naaHy
@ MpucTpivi knacy Il @ Mpumitka
He g11a BuKopucTaHHsA
Y BaHHi¥ KiMHari y a6o
Aywi

onuc NPUAAY TA AHCECYAPIB

MepeBipuTH 3MICT YNaKOBKM, 3BipAloYM 3i CTOPiHKOKW | inoCTpoBaHoro
noci6HuKa. Bei intocTpauii 3HaxogATbCA Ha BHYTPILUHIX CTOPIHKAX 0BKAAAUHKM.

1. KHonka (0 / 160°C/ 180°C/ 4. MNpoBig, KMBNEHHSA

200°C/ 230°C) 5. TexHiyHi gaHi
2. IngnKatop poboTw 6. HarpiBanbHi po6oui nnactiHm
3. B/IOKyBaHHA 3aKPUTT MpacoyKy

PO604MX NNACTUH NPACOYKM

TexHiYHi XapaKTEPUCTMKM MPUCTPOK 3a3Ha4yeHi Ha 30BHILLHIA NOBEPXHi
ynaKosKu. [pUCTpii CAif BUKOPMCTOBYBATM BUK/IOYHO 3 TUMK HacafKamu
Ta aKkcecyapamy, Lo HafaTbCA A0 HBOTO.

HOPUCHI NMOPAAMU

LLBMAKICTb KOPUCTYBaHHA Ta AOCArHEHHA 6araHoro pesyssraty
NPY MOLENIOBaHHI 3a1€MUTb Bif, HABUYOK Ta JOCBIAY Y BUKOPUCTaHHI
MpUCTPOIO.

¢ [lepes BUKOpPUCTaHHSAM NEPEKOHATHCA B TOMY, LLO BOJIOCCSH SK
C/ij, BUMUTE, CyXxe Ta He Mae CAigiB NlaKy, MiHKK Ta rea s UK
BOJIOCCA.
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Mig 4Yac cywiHHA HeoOXiAHO AK cnif posyecatM BONOCCA.
MouymHaTK yKNagKy Bif NOTUAWLI, NOTIM NEPEXOANTH HA BOKM i
3aBepLUMTH MOLENIOBaHHSA criepeay.

Mig yac BMKOPUCTaHHA, HarpiBaHHA Ta OXOOAMYBaAHHA
MPUCTPIV CNif, KNAacTH Ha PiBHY BOTHETPUBKY NOBEPXHIO.

Mig Yac yknagKy yBaxHO CNifKyBaTh 3a TUM, 06 He HabanKaTK
3aHaATOo NPACOYKY A0 YYTAMBMX YACTUH 06MYYSA, ByX Ta LUMI.
lMicna 3aBepLIEHHA BUKOPUCTAHHA NOYEKaTH, AOKM MpacoyKa
HE BMXOJIOHE, | nLLe NiCNA Lboro npubpari ii Ana 36epiraHHA.

EHCNJIYATALIA

c OBEPEHXHO! He Tpeba HopucTyBaTHCSH

Npunagom, AKWO BiH NajaB abo AKWO Ha
HbOMY € BUAWMi 03HAKH NOLIKOAKEHHS.

f OBEPEHHO! 3ABOPOHAETLCA

KOPUCTYBaTUCA MNPWUNagoM 6inA BaHH,
AYLIOBMX, PAKOBUH abo iHWIMX MICTROCTEN
3 BOAO. 3abOpPOHAETLCA 3aHyproBaTH

npunag y Bogy.

c OBEPEHHO! 3ABOPOHAETbCA

posnuaioBaTM NaK pAsA  BOJOCCA
no6au3y yBiIMKHEHOro npunagy.
MomnnBe BUHUKHEHHS NOMHEHi.

NIArOTOBKA BOJ10CCA

BumunTM Boocca, AK 3aBH AW, | pETENBHO po3yecaTy.
BucylumTi Bonocca, posyecaTy Bif, KOPEHiB A0 KiHYMKIB.

IHCTPYKLIi 3 BAKOPUCTAHHSA

o

Mig’egHatv BUNKy (4) 0O MepEi MMBNEHHS.

HaTMCHYTKW Ha KHOMKY (1). [HaMKaTop po6oTH 3acBsidyeTbes (2).
BMbpartn GaraHy Temnepartypy B gianasodi Big 160 °C po
230 °C B 3aneHOCTi Bif TMNy BONOCCA Ta 6amaHoro edeKTy;
Temneparypy MoXHa 3MiHUTW B ByAb-AKUIA MOMEHT, MOCYHYBLUM
KHOMKY MPOKPYTKM (1).

IHanKaTop po6oTu (2) 6aMMae fO TWX Nip, AOKM MpacoyKa He
posirpieTbcA A0 3aAaH0l TeMneparypu.

AK TinbkM 6yme pocArHyTa BCTAHOB/JEHa Temneparypa,
IHaMKaTOp PO6OTH BMUKAETLCA MOCTIVHO.

BiAZIMMTW NaNibUAMKM HEBE/MKE i He Jywe o06'eMHe nacmo
BOMIOCCA TIEI ¥ LUMPWHKM, WO i WMPUHA POBOYMX NNACTMH

149



MPacoYKH, BBECTU MO0 MiX N1aCTUHAMM.

*  OfHIE0 PYKOI YTPUMYBATM NACMO B HATArHYTOMY MOIOKEHHI, @
iHLLIOKO PYKOI0 MPOBOAMUTM 3aKPUTOI NPACOYKOIO Bifi KOPEHIB [0
KiHYMKiB.

e T[licna 3aKiHYEHHA YKNafaHHA BOJIOCCA BWMKHITb MPUCTPIN,
MOCYHYBLUM KHOMKY [0 0°, i BUTArHITb LITENCEbHY BUAKY 3
poseTku (1).

(D NPUMITHA: Mome cTaThcs, WO Nig Yac BUPIBHIOBaHHS BONOCCA

NnoyYyHe BUAINATUCA nap; ue nap, WO BUAINAETLCA B pe3ynbrari
HafiMipHOi BONOrocTi BOMIOCCA.

YUCTHA TA TEXHIHHE OBCJ1YTOBYBAHHA

OBEPEHHO! TMepw HiK yuctutn abo
BUKOHYBaTW 0OC/IyroBYBaHHA NpUNagy,
000B’A3KOBO BUMMKaTe HOTO 3 MepeHi
€/IeKTPUYHOTO HUB/IEHHA.

>

OBEPEH{HO! Mepw Hi® KopucTyBatuCA
npunagom 3HOBY, MNepeKoHauTecA Y
TOMY, WO BCi MOro aetani BUCOXNHM nicna
YunLieHHA!

*  BWMKHYTM NpUCTPIi, HATUCHYBLUM Ha KHOMKY (1) Ta Bify €4HATY BUAKY
(4) Bif, MEPEi HMMBNEHHA.

*  T[loyeKar, o6 poboyi N1acThHH (6) BUXONOHYAM.

o [inA YMCTKM NOBEPXOHb POBOYMX NAACTUH NPACOYKK (6) Ta Kopnycy
C/lif, KOPUCTYBATUCA M’'AIKOIO BOIOTOI0 CEPBETHOIO.

3BEPITAHHA

OBEPEHHO! Micna  3aBepLeHHi
HKOPUCTYBaHHA  npuaagom,  nepu
Hi® HKnacTM #oro pna 36epiraHHs,
nepeKoHanTecAa y TOMY, WO BiH NOBHICTIO
OXOJIOHYB.

OBEPEHHO! 3ABOPOHAETbLCA
HaMOTyBaTU LUHYP UBNEHHA Ha

npunag,
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NEPEPOBHA TA YTUNI3ALIA

0% YnakoBKa By|p06y BWrOTOB/JIEHA 3 MaTepianis, WO MignArawTb
%w nepepo6ui. li nepepobka NoBMHHA 3AIMCHIOBATHCA 3TifHO HOPM
3aXWCTY HABKO/MLLHBOIO CEpeoBULa.

BignosigHo go ct. 26 MoctaHoBu Ypagy Big 14 Gepesna 2014
poky Ne 49 «[lpo peanisauito [upextusn 20012/19/UE npo
BiLXOZM Bifi €N1EKTPUYHOrO Ta €NEKTPOHHOrO obnagHaHHaA (BEE)»
306paeHHA MEpPEKPEeCNeHOro CMITTEBOro 6aKa, HaHECEHe Ha
obnagHaHHA abo Ha WOro ymakoBKY, BKa3ye Ha Te, WO AaHWK
BUPI6 nicnA 3aKiHYyeHHA TepMmiHy WOro cayxbu cnig 3buparu
OKPEMO Bif iHLIKX BiAX0giB.

Tomy CnoMWBaY MOBWMHEH 3AaBaTh 06AafHAHHSA, WO BifACAYHMIO CBiM
TEPMiH, B CrewjanisoBaHi KOMyHanbHi LEHTPU AudepeHLinoBaHOro
360Dy €N1EKTPOHHNX Ta ENEKTPUYHWX BiAXOAIB.

B AKocTi anbTepHatvMBM iHAMBIZyanbHOMY 360py  4OMYyCKAeTbCA
nepefaya 06n1afHaHHA, WO BUWLLIO 3 YKUTKY, TOPrOBUM OpraHisauiam
OfJHOYACHO 3 NPUABAHHAM HOBOrO 061aAHAHHA aHaNOriYHOrO THMY.
Kpim TOro, nepeftayeHo MOMKAMBICTL BE3KOWTOBHOI 3aadi 061afHaHHA
po3mipaMu He O6inbe 25 cm 6e3 060B'A3KOBOrO MPUAGAHHA
OpraHisauifam, AKi 34iMCHIOOTb TOPFiBIO €1EKTPOHHOK anapatyporo i
MatoTb TOProBe/bHI NoLLi He MeHwwe 400 KB. M.

[OndepeHuioBannin 36ip anapatypu, WO BWAWAA 3 YWUTKY, 3 il
noAanbLUMM BiANPaBAEHHAM Ha NOBTOPHE BUKOPUCTAHHA Ta NEPepooKy
cnoco6amu, WO He 3aBAAKTb WKOAM HABKOMMLUHBOMY CEPefOoBHMLY,
3anobirae  MOM/IMBOMY HEraTMBHOMY BM/IMBY HAa  HABKOJMWHE
CepefoBuLLe i Ha 300pOB'A, CNPUAE NOBTOPHOMY BUKOPUCTaHHIO i/a6o
peyTunisaii matepianis, 3 AKWX BUroTOB/IEHA TaKa anapatypa.

TEXHIYHWUI CEPBIC TA FTAPAHTIA

lapaHTia Ha npunag Aje NpoTAroM ABOX POKIiB, MOYMHaYM 3
Jatn pocTasKu. lNoyaToKk fdii rapaHTii npunagae Ha Aaarty, LWo
3a3HayeHa Ha YeKy/paxyHKy-paKTypi (3a ymoBM, WO ii YiTHO
BMAHO), fKLO MOKyMeub He 3MOXe [A0BeCTH, WO [oCTaBKa
6yna 3givicHeHa nisHiwe. Y pasi BUABNEHHA HaABHOrO AedeKTy
B MOMEHT [AOCTaBKM MPOAYKLii rapaHTyeTbCA GEe3HOLITOBHUM
peMoHT abo 3amiHa npunagy, AKLWO TiZIbKW OAWH 3 ABOX 3aC06iB
HenpornopLiMHX CTOCOBHO A0 iHwWoro. [loKyneub mae npaso
MOCKapMWUTUCA [0 YNOBHOBAMEHOTO CEpBICHOrO LEHTPY Ha
HEeBIANOBIAHICTL AKOCTI BMPOOY MPOTArOM [ABOX MicAUiB 3
MOMEHTY BUABNEHHSA HECMPaBHOCTI.

1

[apaHTiA He MOWMPIOETbCA Ha YacTWHM, WO BUABUAUCA
HeCnpaBHUMU 3 NPUYUHU:
a. NOLKOAKEHb Bif, TPAHCNOPTYBaHHA ab0 BUMaAKOBMX NagiHb
6. HeMpPaBWbHOI YCTaHOBKM ab0 HEBIANOBIAHOCTI E1IEKTPUYHOI

cvcTeMm
B.PEMOHTY @60 3MiH, BMKOHAHUX HEYMNOBHOBAKEHUM
MepcoHasomM
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r. HenpaBW/IbHOrO 260 BiACYTHOCTI 06C/YroByBaHHA Ta YACTKM

4.BUpi6 /abo 4YacTMHM BMpOGY, WO 3HOLWYTLCA i/abo €
BUTPaTHUMM

€.HEBMKOHAHHA IHCTPYKLUIM 3 BWKOPWUCTAHHA npunagy,
Heoba4HOCTi ab0 HEXTYBAHHA NMPaBWIaMM KOPUCTYBAHHSA.

BuiwleHaBegeHNn CMMCOK, Mae xapakTep npuKkaagy i He
€ BWYEprnHWM; rapaHTin He Aie Ha Ti 0GCTaBUHM, AKI He
MaloTb HOAHOro 3B’A3KY 3 pabpUyHMM Gpakom npunagy.
[apaHTiA TaKOX He MOLWMPIOETBCA Ha BWMNAAKW HEHANEHHOro
BMKOPUCTaHHA Npunagy Ta Ha BUNagKu npodecioHanbLHOro
BMKOPUCTaHHA. M1 He HeCeMOo KOZHOI BiAnoBiaanbHOCTi 3a byab-
AKi 36UTKM, WO MOXYTb NPAMO abo ONocCepesKOBaHO BMNVHYTH
Ha 0Ci6, NpeAMETH | JOMALLHIX TBapWH, BHACNIAOK HEAOTPUMAaHHSA
BCiX iHCTPYKLM, HaBeAeHUX B Li€i IHCTPYKLji 3 BCTAHOBNEHHS,
eKcnuyaralii Ta TexHiYHoro o6cnyroByBaHHA npunagy. BUHATOK
CTaHOB/ATL Ti/IbKM KOHTPAKTHI rapaHTinHI 3060B’A3aHHA nepes
npozaasLEM.

YmoBHM 06c/1yroByBaHHA

PeMOHT npuiagy NOBMHEH BWKOHYBATUCA B YNOBHOBAMEHOMY
CepBiCHOMY LeHTpi.  HecnpaBHui npunag, SKWO BiH Ha
rapaHTii, NOBMHEH BYTW JOCTABNEHUI Y CEPBICHWIA LEHTP pas3oM
3 (iCKa/bHUM [OKYMEHTOM, L0 3acsigyye Aaty npofawy i
[OCTaBKM.
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